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 Vollendete Abformtechnik mit additionsvernetzenden Siliconen     
Allgemeine Hinweise:  

Für sämtliche Bereiche der Dental-Abformtechnik bieten wir Ihnen ein di�erenziertes Spektrum 
geeigneter Abformmaterialien. Die Kombinationsmöglichkeiten der unterschiedlichen Materialien 
für die Doppelabdrucktechnik und die Do ppelmischtechnik sowie die Anwendungshinweise und 
technischen Daten entnehmen Sie bitte den folgenden Absätzen. 

Alle knetbaren Silicon e werden im Verhältnis 1:1  dosiert.  Um Störungen bei der Aushärtung der 
knetbaren A-Silicone  zu vermeiden, sollte auf  die Verwendung von Latexhandschuhen zur Verar-
beitung verzichtet werden! Bi tte beachten Sie, dass bei  D osenverpackungen die Deckel  und 
Dosierlö�el nicht vertauscht werden, da sons t eine Kontamination des Materials in  der D ose 
erfolgt. (Auf F arbcodierung achten!) 

Hinweise zur Desinfizierung 

Bisico  Silikone  können mit den im Dentalbereich allgemein verwendeten Desinfektionsmitteln 
desinfiziert werden (z.  B. 2 % Glutaraldehydlösung).  

Hinweise zur Anwendung der Doppelabdrucktechnik: 

S 1  oder S 1 suhy werden in der erforderlichen Menge (gleich große Anteile  der A- und B-
Komponente) bis zur Bi ldung einer homogenen Far be verknetet, in einen Konfektions-lö�el 
gefüllt und zur Vorabformung in den Mund des Patienten  eingebracht. Bei  Verwendung von  
Compress putty  oder Compress heavy  wird der Abformlö�el direkt aus  dem automatischen 
Dosier- u.  Mischgerät gefüllt. 

Nach max.  3  Min.  kann der Abdruck entnommen werden.  

Verwendung automatischer  Dosier-  und  Mischgeräte:  

Die Pr odukte Compress putty, -  he avy und -  mono erfordern zur Anwendung ein 
handelsübliches Dosier-  u.  Mischgerät. Die  G ebrauchsanweisungen  dieser G eräte sind unbedingt 
zu beachten (  liefert auf Wunsch das allgemein am Markt befindliche Gerät „Sympress“  der 
Fa.  Renfert).  

Vor dem ersten Gebrauch wird der Verschluss entfernt und die Kartusche in das Mischgerät ein-
gesetzt. Bevor der dynamische Mischer aufgesetzt wird, wird eine kleine Menge Material heraus-
gedrückt bis aus beiden Ö�nungen Material austritt. Dann wird der Mischer aufgesetzt (bitte kor-
rekte Position beachten) und durch Au fdrehen des beigefügten Bajonettringes auf der Kartusche 
fixiert. Der Lö�el kann nun gefül lt werden. 

Das  Wechseln  des  dynamischen Mischers erfolgt erst unmittelbar vor dem Ge brauch des  
Materials,  der gebrauchte Mischer verbleibt stets bis zum nächsten Gebrauch  auf der Kartusche. 

Bei der Verwendung von Compress putty  ist von besonderem Vorteil, dass das Material gleich 
nach der Applikation aus dem Mischgerät mit den Fingern berührt werden kann, ohne dass 
dieses an den Fingern haftet. Das Material kann so nachträglich im Lö�el in die korrekte Position 
gedrückt werden. 

Hinweise zur Korrekturabformung: 

Zur Vorbereitung der Korrekturabformung werden die kritischen B ereiche des Vorabdrucks  ausge-
schnitten. Neben kantigen Konturen  an den Präparationen handelt es sich in sbesondere um  die 
Zervikalränder der nicht präparierten Zähne sowie die Interdentalräume. 

Zur Korrektur eignen sich die feinfließenden Silicone  S 4  und S 4 suhy . 

Bei Verwendung  von Korrektursiliconen in Kartuschen  entfällt der Mischvorgang, da das Material 
bereits gemischt aus der  Kartusche entnommen und mit Hilfe eines Intra-Oral-Tip  (I.O.T.)  direkt 
appliziert werden kann.  Zur Vorbereitung einen neuen Kartusche wird diese in den Dispenser  
eingesetzt und der Verschluss entfernt und weggeworfen (nicht mehr wieder aufsetzen). Eine 
geringe Menge Silicon  wird ausgedrückt, bis aus beiden  Ö �nungen der Kartusche Material  austritt. 
Dann wird der Mischer auf die Kartusche gesetzt und  durch eine viertel R echtsdrehung fixiert. Das 
Material kann jetzt appliziert werden. Der  Mischer verbleibt bis zum nächsten Gebrauch  auf der 
Kartusche.  

Bei Verwendung des Korrekturmaterials in Tuben wird das Silicon in der erforderlichen Menge 
(gleichgroße Teile der A- u. B-Komponente) auf einem Block bis zur Bildung eines homogenen 
Farbtones gemischt (max. 30 Sek.), in eine Applikationsspritze gefüllt und an den präparierten 
Zähnen appliziert. Der Rest wird in den Vorabdruck gegeben.  

Anschließend wird der Vorabdruck in den Mund des Patienten  eingebracht und mit kurzem (ca. 10  
Sek.), aber  kräftigem Druck in die korrekte Position gedrückt. Nach  3 Min. kann der Abdruck 
entnommen werden  

Hinweise zur Anwendung  der Doppelmisch technik:  

Durch Anwendung der Doppelmisch-Abformtechnik erhalten Sie,  sowohl in individuellen, als  auch 
in Konfektionslö�eln Abformungen von höchster Präzision  und völlig spannungsfrei in einem 
Arbeitsgang. 

Während das Lö�elmaterial,  S  1  soft  oder S 1  suhy ,  gemischt und in den Lö�el gefüllt wird, 
erfolgt gleichzeitig die Applikation der Korrektursilicone S 4  oder S 2 suhy . Das Kneten  der 
Lö�elsilicone erfolgt mit der Hand ohne Handschuhe und sollte 30  S ek. nicht überschreiten. 
Alternativ zu den knetbaren Siliconen kann der  Lö�el mit  direkt aus der Kartusche,  bei 
Verwendung von Compress putty oder Compress heavy direkt aus dem  automatischen 
Mischgerät (siehe  auch ergänzenden Hinweis  weiter vorn) erfolgen. 

Der Lö�el wird in den Mund eingebracht, mit geringem Kraftaufwand in die korrekte Position 
gerückt und ca.  3  Minuten bis zur Aushärtung des  Silicons  absolut ruhig gehalten.  D ie beiden 
Siliconmaterialien verbinden sich homogen zu einem Abdruck von absoluter Spannungsfreiheit. 
Anschließend kann  der Abdruck entnommen werden.  

Kombinationsmöglichkeiten der Bisico Abformsilicone 

  Korrekturmaterial Doppelabdrucktechnik Doppelmischtechnik 

S  4 S  4 S  2 S  4 
 Lö�elmaterial suhy- suhy suhy 

S  1 + + 
 1  s uhy + + + + 

 S 1 soft: + + 
 Pr ecision: + + 
 Comp ress heavy: + + + + 
 Comp ress putty: + + + + 

Darüber hinaus sind alle -Silicone miteinander  kombinierbar, so dass keine nachteiligen 
Reaktionen bezüglich der Verträglichkeit zu erwarten sind. Die über das angegebene Spektrum 
hinausgehenden Kombinationen lie gen im Verantwortungsbereich des Anwenders. Hierbei sind 
besonders Timing-Probleme zu beachten. 

Monophaseabformungen: 

Für Monophaseabformungen über Implantate, Geschiebe  oder Teleskope,  eignen sich 
besonders die  Materialien Precision  und Compress mono. Mit beiden Materialien kann der 
Abformlö�el direkt gefüllt werden. Zur Applikation von Compress mono  an den Präpar-ationen 
kann eine Applikationsspritze direkt aus dem  automatischen D osier- u.  Mischgerät gefüllt werden. 
Durch Aufsetzten eines IOT  auf einen neuen Mischer  kann Precision  direkt um die Objekte 
appliziert werden. Das Einsetzen des  gefüllten Lö�els erfolgt ohne Kompression. Während der 
Aushärtung des  Silicons  sollte der Lö�el vom Anwender absolut ruhig in Position gehalten 
werden. 

Precision  ist nur in 7 5 ml Maxikartuschen lieferbar und erfordert zur Anwendung den Dispenser 
75.  

Compress  mono wird in der vorteilhaften 5 :1  Vollkunststo�kartusche einschließlich der 
dynamischen Mischer  geliefert und ist voll kompatibel mit verbreiteten Misch- und Dosiergeräten.  

Zusätzliche  A nwendungshinweise:  

 Die  Verwendung hydrophiler Silicone  führt aufgrund der ausgezeichneten  Fließeigenschaften,  
besonders im feuchten Milieu,  zu einer besonders  hohen Detailgenauigkeit im Abdruck und zu 
einem unübertro�enen Oberflächenfinish der Modelle.  Jedoch  sollte unbedingt beachtet werden,
dass  auf das  „Trockenlegen“ des  Umfeldes  auch bei Anwendung hydrophiler Silicone  nicht
verzichtet werden so llte!

Bei Vorliegen  allergischer Reaktionen  gegen -Abformsilicone sollte auf diese  P rodukte
verzichtet werden, eine entsprechende Meldung hierzu wäre hilfreich!
Um ein Modell von höchster O berflächengüte zu erhalten, sol lte mit dem Ausg ießen des 
Abdrucks etwa 30 Minuten abgewartet werden. 

Einige blutstillende Präparate können zu Irritationen bei der Polymerisation additionsvernetzender
vernetzender Silicone  führen! 

Hinweise zur Ökologie: 
 Abformsilicone in vernetzter Form dürfen in kleinen Mengen (z. B. Menge, die  für einen 

Abdruck ausreicht) mit dem Hausmüll  entsorgt werden. Unvernetzte Silicone  müssen vor der Ent-
sorgung vernetzt (ausgehärtet)  werden!  Vollständig entleerte 5:1  Kartuschen sind recyclingfähig! 

Hinweise zur Lagerung:  

 Abformsilicone sind bei maximal 25°C lagerfähig, größere Vorräte s ollten bei 
Kellertemperatur (ca. 1 8°C) gelagert werden  

  Physikalische  / Tec hnische  Daten:  S  1  S  1  soft  S  1  suhy  Precision  Compress  Compress  Compress  S  4 S  4 suhy  S  2  suhy  
putty heavy mono 

 Konsistenz:  putty putty putty heavy putty heavy medium light light medium 
 Farbe (nur B-Komponente):  braun gelb blau-grau orange hellgrün gelb aubergine blau violett rot 
 lineare Schrumpfung (max.  %):  0,1  0,1  0,1  0,1  0,1  0,1  0,1  0,1  0,1  0,1  
 thixotrop / hydrophil: - / -  -  / -  -  / +  + / +  + / +  + / +  + / +  -  / - + / +  + / +  
 Endhärte  (ca.  shore-A):  72 64 67 60 65 67 60 50 45 55 
 Mischzeit  (Sek.,  Tuben / Kartuschen):  30 30 30 entfällt entfällt entfällt entfällt 30/entfällt entfällt 30/entfällt 
 Verarbeitungszeit (ca.  Min.:Sek.  ohne Mischzeit):  2:00 2:00 2:00 2:00 1:30  1:45  1:45  2:00/2:30 2:00 1:30/2:00  
 Verweildauer im Mund (max.  ca.  Min.:Sek.):  >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30
 ADA  19,  Typ 1  / ISO  4823,  Typ:  Typ 0 Typ 0 Typ 0 Typ 1  Typ 0 Typ 1 Typ 2 Typ 3  Typ 3 Typ 2

Die hier genannten additionsvernetzenden Bisico Abformsilicone sind bis zu 3 Jahre lagerfähig, siehe Verfallsdatum auf den Packungen.  

Knetbare Silicone  / Lö�e lmaterialien: 

knetbar/putty 
REF  01120 

knetbar/soft putty 
REF  01060 

knetbar/soft putty  
REF 01090 

zähfließend/heavy 
REF 71370 

knetbar/putty 
REF  05230 

zähfließend heavy 
REF  05210 

mittelfließend/medium
REF  05220 

S 1 
Packung mit 600 ml in Dosen (2 x  300 ml), 2  Dosierlö�el 

S  1 soft 
Packung mit 600 ml in Dosen (2 x  300 ml), 2  Dosierlö�el 

S  1 suhy 
Packung mit 600 ml in Dosen (2 x  300 ml), 2  Dosierlö�el 

Precision 
Packung mit 4 x 75  ml in Maxikartuschen ( incl.  16  Mischer grün) 

Silicone für automatische Mischgeräte:

Compress  pu tty –  Maxi-Kartusche 
Packung mit 1  Vollkunststo�kartusche mit 380 ml, 
10 dynamische  Mischer, 1 Bajonettring 

Compress  he avy –  Maxi-Kartusche 
Packung mit 1  Vollkunststo�kartusche mit 380 ml,  
10 dynamische  Mischer, 1 Bajonettring 

Compress  mono – Maxi-Kartusche
Packung mit 1  Vollkunststo�kartusche mit 380 ml,  
10 dynamische  Mischer, 1 Bajonettring  

Korrektursilicone:  

feinfließend/light 
REF 01260 

REF 71700 

REF  71710 

feinfließend/light 
REF 71435 

REF  71430 
REF 71440 

mittelfließend/medium 
REF  01 160 

REF  71730 

REF  71210 

S 4 
Packung mit 150  ml in Tuben (2 x 75  ml) 2  Tubenschlüssel 

Packung mit 3 x 50 ml in Kartuschen (incl. 1 8 Mischer u.  10  IO T) 
Packung mit 6 x 50 ml in Kartuschen (incl. 3 0 Mischer) 

S  4 suhy 
Packung mit 1  x 50 ml in Kartusche (incl.  6 Mischer u.  6 IOT) 
Packung mit 3 x 50 ml in Kartuschen (incl. 1 8 Mischer u.  10  IO T) 
Packung mit 6 x 50 ml in Kartuschen (incl. 3 0 Mischer) 

S  2 suhy 
Packung mit 143  ml in Tuben (2 x 71, 5 ml) 2  Tubenschlüssel 

Packung mit 3 x 50 ml in Kartuschen (incl. 1 8 Mischer u.  10  IO T) 
Packung mit 6 x 50 ml in Kartuschen (incl. 3 0 Mischer) 

Der Begri� „suhy“ im Namen einiger  Silicone  bedeutet: superhydrophil!  

Ref. 65600-13.2018

Technique parfaite de prise d’empreinte avec les silicones par addition 
Recommandations  générales  :  
Pour tous les  domaines  de prise d’empreinte dentaire,  Bisico  vous propose une
gamme particulièrement vaste  de matériaux d’empreinte, adaptée  à  vos besoins  
spécifiques.  Vous  trouverez ci-après,  les  informations concernant les  di�érentes 
possibilités de combinaisons  des  matériaux employés dans  la technique de double 
mélange ou la technique de double empreinte, ainsi  que les  instructions d’utilisation 
et caractéristiques techniques.  

Tous les  silicones  par addition sont conditionnés pour un ratio de mélange 1:1.
Afin d’éviter des  échecs  lors de la prise des  silicones  par addition, il est  recommandé 
de ne pas  porter de gants en latex lors du malaxage.  Pour les  matériaux 
conditionnés en pots,  veiller à  ne pas  inverser les  couvercles et les  doseurs  car une 
contamination du matériau pourrait avoir lieu à  l’intérieur des  pots.  (Veuillez  faire 
attention aux codes  couleur !)  

Recommandations  relatives à  la  désinfection  :  
Les  empreintes réalisées  avec  les  silicones  Bisico  peuvent être traitées à  l’aide  des  
produits de désinfection habituellement utilisés dans  le domaine dentaire (par ex.  
solution de glutaraldéhyde à  2  %).  

Recommandations  pour la technique  de double  empreinte (wash  technique)  :  
Malaxer la quantité requise de S1 ou S1 suhy (pâtes A et B en quantités égales) jusqu’à 
l’obtention d’une couleur homogène. Appliquer le mélange dans un porte-empreinte
du commerce et l’insérer en bouche pour réaliser l’empreinte primaire. S i vous utilisez
Compress putty ou Compress heavy, le porte-empreinte est directement rempli depuis 
le mélangeur automatique. Désinsérer apres 3 minutes maximum.

Utilisation de  mélangeurs  automatiques  :  
Pour l’utilisation des  produits  Compress  putty,  heavy et mono,  un 
mélangeur automatique est  nécessaire.  Les  instructions d’utilisation de ces  appareils  
doivent être strictement respectées (Bisico peut fournir  sur demande, le mélangeur  
automatique “Sympress” fabriqué par Renfert).  

Avant la première utilisation, enlever le capuchon de la cartouche et introduire celle-
ci dans  le mélangeur automatique. Exprimer une faible quantité du matériau pour 
homogénéiser le débit au niveau des  deux orifices avant d’y fixer une buse  
d’automélange dynamique. Une  fois la buse  insérée  sur la cartouche (veiller à  un 
positionnement correct), placer la bague jaune et la serrer pour verrouiller la buse  sur 
la cartouche.  Le  porte-empreinte peut désormais  être rempli. 

La buse  d’automélange ne doit être changée  que juste avant la prise d’empreinte ;  
la buse  utilisée demeure sur la cartouche jusqu’à  l’utilisation suivante.  

Lors de l’utilisation de Compress  putty, il est  particulièrement avantageux 
de pouvoir toucher le matériau immédiatement après  son application dans  le porte-
empreinte depuis le mélangeur automatique sans  qu’il n’adhère  aux doigts.  Grâce  à  
cela,  le matériau peut être pressé  dans  le porte-empreinte jusqu’à  sa  position 
correcte. 

Recommandations  pour l’empreinte finale :  
Pour la réalisation de l’empreinte finale,  les  zones  critiques de l’empreinte primaire 
doivent être éliminées.  Cela  concerne essentiellement  les  bords cervicaux des  dents 
non-préparées,  tout comme les  languettes interdentaires.  

Pour la correction, un silicone fluide comme S4 ou S4 suhy  

Lors de l’utilisation d’un silicone de correction en cartouche,  aucune procédure de 
malaxage n’est  nécessaire,  ces  matériaux pouvant directement être appliqués depuis 
la cartouche à  l’aide  d’une buse  d’automélange munie d’un embout intra-oral (I.O.T.).  
Pour préparer une nouvelle cartouche,  l’insérer dans  le pistolet à  silicone,  enlever le 
capuchon et le jeter (ne  pas  remettre le capuchon sur la cartouche).  Exprimer une 
faible quantité du matériau pour homogénéiser le débit au niveau des  deux orifices.  
Insérer ensuite la buse  d’automélange sur la cartouche et serrer sa  bague d’un quart 
de tour dans  le sens  des  aiguilles  d’une montre pour verrouiller la cartouche.  
Le matériau peut désormais  être appliqué.  La  buse  utilisée demeure sur la cartouche 
jusqu’à l’utilisation suivante.  

Lors de l’utilisation d’un silicone de correction en tubes,  malaxer la quantité requise
(pâtes A et B  en quantités égales)  sur un bloc de mélange jusqu’à  l’obtention d’une 
couleur homogène (maximum 30 secondes),  puis remplir une seringue d’application 
du mélange et l’appliquer sur les  dents préparées.  Placer  le matériau restant dans  
l’empreinte primaire. 

Insérer l’empreinte primaire en bouche par une pression  courte et vigoureuse 
(approximativement 10  secondes)  jusqu’à  sa  position correcte. Désinsérer  après  
3 minutes maximum. 

Recommandations  pour la technique  de double mélange (sandwich  technique) :  
Lors de la technique de double mélange,  vous obtenez,  en une seule  opération, des  
empreintes de haute précision,  absolument sans  tension,  et ce  avec  un porte-
empreinte du commerce ou un porte-empreinte individuel. 

Le matériau pour porte-empreinte S1 soft ou S 1 suhy est malaxé et

inséré dans  le porte-empreinte et le silicone de correction  S4 s uhy ou 
 S2  suhy  appliqué sur les  dents en même temps.  Les  silicones  utilisés sont  
malaxés  à  la main (sans  gants)  pendant environ 30 secondes.  Il est  possible,  en 
alternative, de remplir le porte-empreinte avec Precision  directement depuis 
la ca rtouche. Si vous utilisez Compress putty ou Compress heavy,
le porte-empreinte est directement rempli depuis le mélangeur automatique 
(voir notes additionnelles ci-dessus).  

Insérer le porte-empreinte en bouche,  le positionner correctement en appliquant une 
pression modérée et le maintenir immobile pendant environ 3  minutes jusqu’au  
durcissement du silicone.  Les  deux matériaux silicones  se  combinent ensemble  de 
manière homogène et procurent une empreinte absolument sans  tension.  
L’empreinte peut alors être désinsérée.  

Possibilités de  comb inaisons des  silicones Bisico  

Matériau de correction 

Matériau pour 
porte-empreinte 

Double empreinte 
(wash technique) 

Double mélange 
(sandwich technique) 

S4  S4  
suhy 

S2  
suhy 

S4  
suhy 

S1 + +   

S1 suhy + + + +

S1 soft  + +

Precision + +

Compress  heavy + + + +

C ompress putty + + + +

Tous les silicones Bisico peuvent être combinés ensemble. Avec de telles
combinaisons,  il n’est  pas  possible  de remarquer d’e�ets  négatifs et d’intolérance.  
Pour toute autre combinaison non-indiquée ci-dessus,  l’utilisateur est  responsable  
d’éventuels problèmes,  notamment de temps.  

Empreinte monophase  :  
Les matériaux   Precision  et Compress mono sont particulièrement bien adaptés  
à la technique monophase requise pour les empreintes d’implants, 
d’attachements ou de coi�es téléscopiques.  Le  porte-empreinte peut être rempli avec  
les deux  matériaux. Pour  l’application de Compress mono sur les 
préparations, une seringue d’application peut être directement remplie depuis le 
malaxeur automatique. En  fixant un embout intra-oral sur une nouvelle buse  
d’automélange,  Precision peut être directement appliqué sur les 
préparations. Le  porte-empreinte est  inséré  en évitant toute pression.  Durant le 
durcissement du silicone,  l’utilisateur doit maintenir le porte-empreinte absolument 
immobile. 

Precision  est uniquement disponible en maxi-cartouche de 75  ml. Le 
pistolet à silicone 75 ml est néce ssaire pour son application.

 Compress  mono  est avantageusement conditionné en maxi-cartouche 5:1
entièrement en plastique avec  des  buses  d’automélange dynamiques,  et est  
totalement compatible avec  les  mélangeurs automatiques courants.  

Informations additionnelles  :  
Lors de l’utilisation de silicones  hydrophiliques, une empreinte d’une très haute
précision avec  une surface  o�rant une finition inégalée  est  obtenue grâce aux 
excellentes propriétés d’étalement du matériau,  tout particulièrement au niveau 
des zones  humides.  Cependant,  même lors de l’utilisation de silicones  
hydrophiliques, une attention particulière doit être portée au “séchage”  des  
surfaces  qui doit rester méticuleux. 

Ne pas utiliser les silicones pour empreinte Bisico chez les patients présentant 
des allergies  à  ces  matériaux. Le  cas  échéant,  nous vous prions de bien vouloir
nous en informer. 

 Pour obtenir un modèle de la plus haute qualité de surface,  il convient d’attendre 
30 minutes avant la coulée de l’empreinte. 

Certains  agents  hémostatiques peuvent provoquer des  irritations durant la
polymérisation des  silicones  par addition ! 

Recommandations  environnementales  :  
Les faibles quantités de silicones pour empreinte Bisico polymérisés (par exemple 
quantité pour une empreinte) peuvent être jetées  avec  les  déchets  ménagers.  Les  
silicones non-polymérisés  doivent être polymérisés (durcis) au préalable,  avant leur 
mise au rebut ! Les  cartouches 5:1  complètement vidées  sont recyclables  !  

Recommandations de conservation :  
Les matériaux silicones pour empreinte Bisico peuvent être conservés à une
température maximale de 25°C.  Des  stocks  plus importants doivent être conservés  à  
une température d’environ 18°C.  

La réglementation limite la vente de ces  dispositifs aux chirurgiens-dentistes ou sur 
leur prescription. 

Caractéristiques techniques : S1 S1 soft S1 suhy Precision
Compress

putty
Compress

heavy
Compress

mono S4 S4 suhy S2 suhy

Consistance putty putty putty heavy putty heavy medium light light medium

Couleur (pâte B seulement) marron jaune bleu-gris orange vert clair jaune aubergine bleu violet rouge

Retrait linéaire (maximum %) : 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

Thixotropique / Hydrophilique - / - - / - - / + + / + + / + + / + + / + - / - + / + + / +

Dureté finale (environ, Shore-A) 72 64 67 60 65 67 60 50 45 55

Temps de malaxage (en secondes, tubes / cartouche) 30 30 30 non-applicable non-applicable non-applicable non-applicable
30 / non-

applicable non-applicable
30 / non-

applicable

Temps de travail (en minuteset secondes depuis le début du mélange) 2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:00 / 2:30 2:00 1:30 / 2:00

Temps de polymérisation en bouche (max. en minuteset secondes) >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30

ADA 19, Type 1 / ISO 4823, Type type 0 type 0 type 0 type 1 type 0 type 1 type 2 type 3 type 3 type 2

Les silicones par addition BISICO indiqués ci-dessus ont une durée de vie de 3 ans. Consulter la date de péremption figurant sur les boîtes

Silicones à malaxer /Matériaux pour porte-empreinte :
BISICO S1 à malaxer / putty
Co�ret 600 ml en pots (2 x 300ml), 2 doseurs REF  01120
BISICO S1 soft à malaxer / putty soft
Co�ret 600 ml en pots (2 x 300ml), 2 doseurs REF  01060
BISICO  S1 suhy à malaxer / putty soft
Co�ret 600 ml en pots (2 x 300ml), 2 doseurs REF  01090
BISICO  Precision haute viscosité / heavy
Co�ret 4 x 75 ml en maxi-cartouches (16  buses  d’a utomélange) REF  71370
Silicones pour mélangeurs automatiques :
BISICO Compress putty -  maxi-cartouche à malaxer / putty
Co�ret 1 cartouche entièrement en plastique de 380 ml, REF  05230
10 buses d’automélange dynamiques, 1 bague de serrage
BISICO Compress heavy -  maxi-cartouche haute viscosité / heavy
Co�ret 1 cartouche entièrement en plastique de 380 ml, REF  05210
10 buses d’automélange dynamiques, 1 bague de serrage
BISICO Compress mono -  maxi-cartouche viscosité medium
Co�ret 1 cartouche entièrement en plastique de 380 ml, REF  05220
10 buses d’automélange dynamiques, 1 bague de serrage
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Silicones  de correction :
BISICO S4 faible viscosité / light
Co�ret 150  ml en tubes (2 x 75  ml), 2 clés REF  01260
Co�ret 3 x 50 ml en cartouches REF  71700
(18  buses  d’automélange,  10 embouts intra-oraux)
Co�ret 6 x 50 ml en cartouches (30 buses  d’automélange) REF  71710

BISICO  S4 suhy faible viscosité / light
Co�ret 1 x 50 ml en cartouche REF 71435
(6 buses d’automélange, 6 embouts intra-oraux)
Co�ret 3 x 50 ml en cartouches REF  71430
(18  buses  d’automélange,  10 embouts intra-oraux)
Co�ret 6 x 50 ml en cartouches (30 buses  d’automélange) REF  71440

BISICO  S2 suhy viscosité medium
Co�ret 143  ml en tubes (2 x 71,5 ml), 2  clés REF  01160
Co�ret 3 x 50 ml en cartouches REF  71730
(18  buses  d’automélange,  10 embouts intra-oraux)
Co�ret 6 x 50 ml en cartouches (30 buses  d’automélange) REF  71210

Le terme “suhy” dans le nom de certains silicones BISICO signifie superhydrophilique.

BISICO• Bielefelder Dentalsilicone  GmbH & Co. KG • Johanneswerkstraße 3 • D-33611 Bielefeld
Tel.: +49 521 8016800• Fax: +49 521 8016801 • Email: info@bisi co.de

Notre distributeur en France : BISICO France • 120, Allée de la Coudoulette • 13680 Lançon de Provence
Tél. : +33 (0)49042 92 92 • Fax : +33 (0)4 9042 92 61 • www.bisico.fr

Caractéristiques  techniques  : S1 S1  soft S1  suhy Precision Compress  
putty

Compress  
heavy

Compress  
mono S4 S4 suhy S2  suhy

Consistance putty putty putty heavy putty heavy medium light light medium
Couleur (pâte B  seulement) marron jaune bleu-gris orange vert clair jaune aubergine bleu violet rouge
Retrait linéaire (maximum %)  : 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
Thixotropique / Hydrophilique - / - - / - - / + + / + + / + + / + + / + - / - + / + + / +

72 64 67 60 65 67 60 50 45 55
Temps de malaxage  (en secondes,  tubes / cartouche) 30 30 30 n. a. n. a. n. a. n. a. 30 / n.  a. n. a. 30 / n.  a.
Temps de travail (en minutes et secondes hors temps de mélange

2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:451:45 2:00 / 2:30 2:00 1:30  / 2:00

Temps de polymérisation en bouche (max.  en minutes et secondes) >2:30 2:30 2:30 3:00 >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30
ADA 19, Type 1 / ISO 4823, Type type 0 type 0 type 0 type 1 type 0 type 1 type 2 type 3 type 3 type 2

Les silicones par addition Bisico indiqués ci-dessus ont une durée de vie de 3 ans. Consulter la date de péremption figurant sur les boîtes. 

Technique parfaite de prise d’empreinte avec les silicones par addition bis ico
Recommandations générales :
Pour tous les domaines de prise d’empreinte dentaire, BIS ICO vous propose une
gamme particulièrement vaste de matériaux d’empreinte, adaptée à vos besoins
spécifiques. Vous trouverez ci-après, les informations concernant les différentes
possibilités de combinaisons des matériaux employés dans la technique de double
mélange ou la technique de double empreinte, ainsi que les instructions d’utilisation
et caractéristiques techniques.

Tous les silicones par addition sont conditionnés pour un ratio de mélange 1 :1 .
Afin d’éviter des échecs lors de la prise des silicones par addition, il est recommandé
de ne pas porter de gants en latex lors du malaxage. Pour les matériaux
conditionnés en pots, veiller à ne pas inverser les couvercles et les doseurs car une
contamination du matériau pourrait avoir lieu à l’intérieur des pots. (Veuillez faire
attention aux codes couleur !)

Recommandations relatives à la désinfection :
Les empreintes réalisées avec les silicones Bisico peuvent être traitées à l’aide des
produits de désinfection habituellement utilisés dans le domaine dentaire (par ex.
solution de glutaraldéhyde à 2 % ).

Recommandations pour la technique de double empreinte (wash technique) :
Malaxer la quantité requise de B IS ICO S 1 ou B IS ICO S 1 suhy (pâtes A et B en
quantités égales) jusqu’à l’obtention d’une couleur homogène. Appliquer le mélange
dans un porte-empreinte du commerce et l’insérer en bouche pour réaliser
l’empreinte primaire. S i vous utilisez BIS ICO Compress putty ou BIS ICO
Compress heavy, le porte-empreinte est directement rempli depuis le mélangeur
automatique. Désinsérer après 3 minutes maximum.

Utilisation de mélangeurs automatiques :
Pour l’utilisation des produits BIS ICO Compress putty, heavy et mono, un
mélangeur automatique est nécessaire. Les instructions d’utilisation de ces appareils
doivent être strictement respectées (BIS ICO peut fournir sur demande, le mélangeur
automatique “S ympress” fabriqué par Renfert).

Avant la première utilisation, enlever le capuchon de la cartouche et introduire celle-
ci dans le mélangeur automatique. E xprimer une faible quantité du matériau pour
homogénéiser le débit au niveau des deux orifices avant d’y fixer une buse
d’automélange dynamique. Une fois la buse insérée sur la cartouche (veiller à un
positionnement correct), placer la bague jaune et la serrer pour verrouiller la buse sur
la cartouche. Le porte-empreinte peut désormais être rempli.

La buse d’automélange ne doit être changée que juste avant la prise d’empreinte ;
la buse utilisée demeure sur la cartouche jusqu’à l’utilisation suivante.

Lors de l’utilisation de BIS ICO Compress putty, il est particulièrement avantageux
de pouvoir toucher le matériau immédiatement après son application dans le porte-
empreinte depuis le mélangeur automatique sans qu’il n’adhère aux doigts. G râce à
cela, le matériau peut être pressé dans le porte-empreinte jusqu’à sa position
correcte.

Recommandations pour l’empreinte finale :
Pour la réalisation de l’empreinte finale, les zones critiques de l’empreinte primaire
doivent être éliminées. Cela concerne essentiellement les bords cervicaux des dents
non-préparées, tout comme les languettes interdentaires.

Pour la correction, un silicone fluide comme BIS ICO S 4 ou B IS ICO S 4 suhy
convient.

Lors de l’utilisation d’un silicone de correction en cartouche, aucune procédure de
malaxage n’est nécessaire, ces matériaux pouvant directement être appliqués depuis
la cartouche à l’aide d’une buse d’automélange munie d’un embout intra-oral (I.O.T.).
Pour préparer une nouvelle cartouche, l’insérer dans le pistolet à silicone, enlever le
capuchon et le jeter (ne pas remettre le capuchon sur la cartouche). E xprimer une
faible quantité du matériau pour homogénéiser le débit au niveau des deux orifices.
Insérer ensuite la buse d’automélange sur la cartouche et serrer sa bague d’un quart
de tour dans le sens des aiguilles d’une montre pour verrouiller la cartouche.
Le matériau peut désormais être appliqué. La buse utilisée demeure sur la cartouche
jusqu’à l’utilisation suivante.

Lors de l’utilisation d’un silicone de correction en tubes, malaxer la quantité requise
(pâtes A et B en quantités égales) sur un bloc de mélange jusqu’à l’obtention d’une
couleur homogène (maximum 30 secondes), puis remplir une seringue d’application
du mélange et l’appliquer sur les dents préparées. Placer le matériau restant dans
l’empreinte primaire.

Insérer l’empreinte primaire en bouche par une pression courte et vigoureuse
(approximativement 1 0 secondes) jusqu’à sa position correcte. Désinsérer après
3 minutes maximum.

Recommandations pour la technique de double mélange (sandwich technique) :
Lors de la technique de double mélange, vous obtenez, en une seule opération, des
empreintes de haute précision, absolument sans tension, et ce avec un porte-
empreinte du commerce ou un porte-empreinte individuel.

Le matériau pour porte-empreinte BIS ICO S 1 soft ou BIS ICO S 1 suhy est malaxé et

inséré dans le porte-empreinte et le silicone de correction BIS ICO S 4 suhy ou
B IS ICO S 2 suhy appliqué sur les dents en même temps. Les silicones utilisés sont
malaxés à la main (sans gants) pendant environ 30 secondes. Il est possible, en
alternative, de remplir le porte-empreinte avec B IS ICO Precision directement depuis
la cartouche. S i vous utilisez BIS ICO Compress putty ou BIS ICO Compress
heavy, le porte-empreinte est directement rempli depuis le mélangeur automatique
(voir notes additionnelles ci-dessus).

Insérer le porte-empreinte en bouche, le positionner correctement en appliquant une
pression modérée et le maintenir immobile pendant environ 3 minutes jusqu’au
durcissement du silicone. Les deux matériaux silicones se combinent ensemble de
manière homogène et procurent une empreinte absolument sans tension.
L’empreinte peut alors être désinsérée.

Possibilités de combinaisons des silicones BIS ICO

Matériau de correction

Matériau pour
porte-empreinte

Double empreinte
(wash technique)

Double mélange
(sandwich technique)

S 4 S 4
suhy

S 2
suhy

S 4
suhy

BIS ICO S 1 + +

BIS ICO S 1 suhy + + + +

BIS ICO S 1 soft + +

BIS ICO Precision + +

BIS ICO Compress heavy + + + +

BIS ICO Compress putty + + + +

Tous les silicones BIS ICO peuvent être combinés ensemble. Avec de telles
combinaisons, il n’est pas possible de remarquer d’effets négatifs et d’intolérance.
Pour toute autre combinaison non-indiquée ci-dessus, l’utilisateur est responsable
d’éventuels problèmes, notamment de temps.

Empreinte monophase :
Les matériaux B IS ICO Precision et B IS ICO Compress mono sont particulièrement
bien adaptés à la technique monophase requise pour les empreintes d’implants,
d’attachements ou de coiffes téléscopiques. Le porte-empreinte peut être rempli avec
les deux matériaux. Pour l’application de B IS ICO Compress mono sur les
préparations, une seringue d’application peut être directement remplie depuis le
malaxeur automatique. E n fixant un embout intra-oral sur une nouvelle buse
d’automélange, B IS ICO Precision peut être directement appliqué sur les
préparations. Le porte-empreinte est inséré en évitant toute pression. Durant le
durcissement du silicone, l’utilisateur doit maintenir le porte-empreinte absolument
immobile.

B IS ICO Precision est uniquement disponible en maxi-cartouche de 75 ml. Le
pistolet à silicone B IS ICO 75 ml est nécessaire pour son application.

B IS ICO Compress mono est avantageusement conditionné en maxi-cartouche 5:1
entièrement en plastique avec des buses d’automélange dynamiques, et est
totalement compatible avec les mélangeurs automatiques courants.

Informations additionnelles :
� Lors de l’utilisation de silicones hydrophiliques, une empreinte d’une très haute

précision avec une surface offrant une finition inégalée est obtenue grâce aux
excellentes propriétés d’étalement du matériau, tout particulièrement au niveau
des zones humides. C ependant, même lors de l’utilisation de silicones
hydrophiliques, une attention particulière doit être portée au “séchage” des
surfaces qui doit rester méticuleux.

� Ne pas utiliser les silicones pour empreinte BIS ICO chez les patients présentant
des allergies à ces matériaux. Le cas échéant, nous vous prions de bien vouloir
nous en informer.

� Pour obtenir un modèle de la plus haute qualité de surface, il convient d’attendre
30 minutes avant la coulée de l’empreinte.

� Certains agents hémostatiques peuvent provoquer des irritations durant la
polymérisation des silicones par addition !

Recommandations environnementales :
Les faibles quantités de silicones pour empreinte BIS ICO polymérisés (par exemple
quantité pour une empreinte) peuvent être jetées avec les déchets ménagers. Les
silicones non-polymérisés doivent être polymérisés (durcis) au préalable, avant leur
mise au rebut ! Les cartouches 5:1 complètement vidées sont recyclables !

Recommandations de conservation :
Les matériaux silicones pour empreinte BIS ICO peuvent être conservés à une
température maximale de 25°C . Des stocks plus importants doivent être conservés à
une température d’environ 1 8°C.

La réglementation limite la vente de ces dispositifs aux chirurgiens-dentistes ou sur
leur prescription.

Caractéristiques techniques : S 1 S 1 soft S 1 suhy Precision
Compres s

putty
Compres s

heavy
Compres s

mono S 4 S 4 suhy S 2 suhy

Consistance putty putty putty heavy putty heavy medium light light medium

Couleur (pâte B seulement) marron jaune bleu-gris orange vert clair jaune aubergine bleu violet rouge

Retrait linéaire (maximum % ) : 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

Thixotropique / Hydrophilique - / - - / - - / + + / + + / + + / + + / + - / - + / + + / +

Dureté finale (environ, S hore-A) 72 64 67 60 65 67 60 50 45 55

Temps de malaxage (en secondes, tubes / cartouche) 30 30 30 non-applicable non-applicable non-applicable non-applicable
30 / non-

applicable non-applicable
30 / non-

applicable

Temps de travail (en minutes et secondes depuis le début du mélange) 2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:00 / 2:30 2:00 1:30 / 2:00

Temps de polymérisation en bouche (max. en minutes et secondes) >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30

ADA 19, Type 1 / ISO 4823, Type type 0 type 0 type 0 type 1 type 0 type 1 type 2 type 3 type 3 type 2

Les silicones par addition BISICO indiqués ci-dessus ont une durée de vie de 3 ans. Consulter la date de péremption figurant su r les boîtes

Silicones à malaxer / Matériaux pour porte-empreinte : 
S1  à malaxer / put ty 
Co�ret 600 ml en pots (2 x 300 ml), 2 doseurs REF 01120 
S1 soft à malaxer / putty soft  
Co�ret 600 ml en pots (2 x 300 ml), 2 doseurs REF 01060 
S1 suhy à malaxer / putty soft  
Co�ret 600 ml en pots (2 x 300 ml), 2 doseurs REF  01090 
Precision                
Co�ret 4 x 75 ml en maxi-cartouches (16 buses d’automélange) REF 71370 
Silicones pour mélangeurs automatiques : 
Compress  putty -  maxi-cartouche à malaxer / putty 
Coffret 1 cartouche entièrement en plastique de 380 ml, REF  05230 
10 buses d’automélange dynamiques, 1 bague de serrage 
Compress heavy - maxi-cartouche haute viscosité / heavy  
Co�ret 1 cartouche entièrement en plastique de 380 ml, REF  05210 
10 buses d’automélange dynamiques, 1 bague de serrage 
Compress  mono -  maxi-cartouche viscosité medium  

REF  05220 Coffret 1 cartouche entièrement en plastique de 380 ml,  
10 buses d’automélange dynamiques, 1 bague de serrage 
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Silicones de correction : 
S4 

faible viscosité / light 

Co�ret 150 ml en tubes (2 x 75 ml), 2 clés 
Co�ret 3 x 50 ml en cartouches  REF 71700
(18 buses d’automélange, 10 embouts intra-oraux) 
Co�ret 6 x 50 ml en cartouches (30 buses d’automélange) 

REF  

S4 s uhy 
Co�ret 1 x 50 ml en cartouche  REF 71435 
(6 buses d’automélange, 6 embouts intra-oraux) 
Co�ret 3 x 50 ml en cartouches  REF 71430 
(18 buses d’automélange, 10 embouts intra-oraux) 
Co�ret 6 x 50 ml en cartouches (30 buses d’automélange) REF 71440 

S2  s uhy viscosité medium
Co�ret 143 ml en tubes (2 x 71,5 ml), 2 clés REF  01160

Co�ret 3 x 50 ml en cartouches  REF 71730 

REF  71210 
(18 buses d’automélange, 10 embouts intra-oraux) 
Coffret 6 x 50 ml en cartouches (30 buses d’automélange) 
 Le terme “suhy” dans le nom de certains silicones Bisico signifie superhydrophilique. 
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Notre distributeur en France : BISICO France • 120, Allée de la Coudoulette • 13680 Lançon de Provence
Tél. : +33 (0)4 90 42 9292 • Fax : +33 (0)4 90 42 92 61 • www.bisico.fr

Technique parfaite de prise d’empreinte avec les silicones par addition bisico 
Recommandations générales : 
Pour tous les domaines de prise d’empreinte dentaire, BISICO vous propose une
gamme particulièrement vaste de matériaux d’empreinte, adaptée à vos besoins
spécifiques. Vous trouverez ci-après, les informations concernant les di�érentes
possibilités de combinaisons des matériau x employés dans la technique de double
mélange ou la technique de double empreinte, ainsi que les instructions d’utilisation
et caractéristiques techniques.

Tous les silicones par addition sont condi tionnés pour un ratio de mélange 1:1.
Afin d’éviter des échecs lors de la pris e des silicones par addition, il est recommandé
de ne pas porter de gants en latex lors du malaxage. Pour les matériaux
conditionnés en pots, veiller à ne pas inverser les couvercles et les doseurs car une 
contamination du matériau pourrait avoir lieu à l’intérieur des pots. (Veuillez faire
attention aux codes couleur !)

Recommandations relatives à la désinfection :
Les empreintes réalisées avec les silicones Bisico peuvent être traitées à l’aide des
produits de désinfection habituellement utilisés dans le domaine dentaire (par ex.
solution de glutaraldéhyde à 2 %).

Recommandations pour la technique de double empreinte (wash technique) : 
Malaxer la quantité requise de BISICO S1 ou BISICO S1 suhy (pâtes A et B en
quantités égales) jusqu’à l’obtention d’une couleur homogène. Appliquer le mélange
dans un porte-empreinte du commerce et l’insérer en bouche pour réaliser 
l’empreinte primaire. Si vous utilisez BISICO Compress putty ou BISICO
Compress heavy , le porte-empreinte est directement rempli depuis le mélangeur
automatique. Désinsérer après 3 minutes maximum.

Utilisation de mélangeurs automatiques :
Pour l’utilisation des produits BISICO Compress putty , heavy et mono, un
mélangeur automatique est nécessaire. Les instructions d’utilisation de ces appareils
doivent être strictement respectées (BISICO peut fournir sur demande, le mélangeur
automatique “Sympress” fabriqué par Renfert).

Avant la première utilisation, enlever le ca puchon de la cartouche et introduire celle-
ci dans le mélangeur automatique. Exprimer une faible quantité du matériau pour
homogénéiser le débit au niveau des deux orifices avant d’y fixer une buse
d’automélange dynamique. Une fois la buse insérée sur la cartouche (veiller à un
positionnement correct), placer la bague jaune et la serrer pour verrouiller la buse sur
la cartouche. Le porte-empreinte peut désormais être rempli.

La buse d’automélange ne doit être changée que juste avant la prise d’empreinte ;
la buse utilisée demeure sur la cartouche jusqu’à l’utilisation suivante.

Lors de l’utilisation de BISICO Compress putty, il est particulièrement avantageux
de pouvoir toucher le matériau immédiatement après son application dans le porte-
empreinte depuis le mélangeur automatique sans qu’il n’adhère aux doigts. Grâce à
cela, le matériau peut être pressé dans le porte-empreinte jusqu’à sa position
correcte.

Recommandations pour l’empreinte finale : 
Pour la réalisation de l’empreinte finale, les zones critiques de l’empreinte primaire
doivent être éliminées. Cela concerne essentiellement les bords cervicaux des dents
non-préparées, tout comme les languettes interdentaires.

Pour la correction, un silicone fluide comme BISICO S4 ou BISICO S4 suhy
convient.

Lors de l’utilisation d’un silicone de correct ion en cartouche, aucune procéd ure de
malaxage n’est nécessaire, ces matériaux pouvant directement être appliqués depuis
la cartouche à l’aide d’une buse d’automélange munie d’un embout intra-oral (I.O.T.).
Pour préparer une nouvelle ca rtouche, l’insérer dans le pistolet à silicone, enlever le 
capuchon et le jeter (ne pas remettre le capuchon sur la cartouche). Exprimer une
faible quantité du matériau pour homogénéiser le débit au niveau des deux orifices.
Insérer ensuite la buse d’automélange sur la cartouche et serrer sa bague d’un quart
de tour dans le sens des aiguilles d’une montre pour verrouiller la cartouche.
Le matériau peut désormais être appliqué. La buse utilisée demeure sur la cartouche
jusqu’à l’utilisation suivante.

Lors de l’utilisation d’un silicone de correct ion en tubes, malaxer la quantité requise
(pâtes A et B en quantités égales) sur un bloc de mélange jusqu’à l’obtention d’une
couleur homogène (maximum 30 secondes), puis remplir une seringue d’application
du mélange et l’appliquer sur les dents préparées. Placer le matériau restant dans
l’empreinte primaire.

Insérer l’empreinte primaire en bouche par une pression courte et vigoureuse
(approximativement 10 secondes) jusqu’à sa position correcte. Désinsérer après
3 minutes maximum.

Recommandations pour la technique de do uble mélange (sandwich technique) :
Lors de la technique de double mélange, vous obtenez, en une seule opération, des
empreintes de haute précision, absolument sans tension, et ce avec un porte-
empreinte du commerce ou un porte-empreinte individuel.

Le matériau pour porte-empreinte BISICO S1 soft ou BISICO S1 suhy est malaxé et

inséré dans le porte-empreinte et le silicone de correction BISICO S4 suhy ou
BISICO S2 suhy appliqué sur les dents en même temps. Les silicones utilisés sont
malaxés à la main (sans gants) pendant environ 30 secondes. Il est possible, en
alternative, de remplir le porte-empreinte avec BISICO Precision directement depuis
la cartouche. Si vous utilisez BISICO Compress putty ou BISICO Compress
heavy, le porte-empreinte est directement rempli depuis le mélangeur automatique
(voir notes additionnelles ci-dessus).

Insérer le porte-empreinte en bouche, le positionner correctement en appliquant une
pression modérée et le maintenir immobile pendant environ 3 minutes jusqu’au
durcissement du silicone. Les deux matériaux silicones se combinent ensemble de
manière homogène et procurent une empreinte absolument sans tension.
L’empreinte peut alors être désinsérée.

Possibilités de combinaisons des silicones BISICO

Matériau de correction

Matériau pour
porte-empreinte

Double empreinte
(wash technique)

Double mélange
(sandwich technique)

S4 S4
suhy

S2
suhy

S4
suhy

BISICO S1 + +

BISICO S1 suhy + + + +

BISICO S1 soft + +

BISICO Precision + +

BISICO Compress heavy + + + + 

BISICO Comp ress putty + + + +

Tous les silicones BISICO peuvent être combinés ensemble. Avec de telles
combinaisons, il n’est pas possible de remarquer d’e�ets négatifs et d’intolérance.
Pour toute autre combinaison non-indiquée ci-dessus, l’utilisateur est responsable
d’éventuels problèmes, notamment de temps.

Empreinte monophase : 
Les matériaux BISICO Precision et BISICO Compress mono sont particulièrement
bien adaptés à la technique monophase requise pour les empreintes d’implants,
d’attachements ou de coi�es téléscopiques. Le porte-empreinte peut être rempli avec
les deux matériaux. Pour l’application de BISICO Compress mono sur les
préparations, une seringue d’application peut être directement remplie depuis le
malaxeur automatique. En fixant un embout intra-oral sur une nouvelle buse
d’automélange, BISICO Precision peut être directement appliqué sur les
préparations. Le porte-empreinte est inséré en évitant toute pression. Durant le
durcissement du silicone, l’utilisateur doit maintenir le porte-empreinte absolument
immobile.

BISICO Precision est uniquement disponible en maxi-cartouche de 75 ml. Le
pistolet à silicone BISICO 75 ml  est nécessaire pour son application.

BISICO Compress mono est avantageusement conditionné en maxi-cartouche 5:1
entièrement en plastique avec des buses d’automélange dynamiques, et est
totalement compatible avec les mélangeurs automatiques courants.

Informations additionnelles : 
� Lors de l’utilisation de silicones hydroph iliques, une empreinte d’une très haute

précision avec une surface o�rant une finition inégalée est obtenue grâce aux
excellentes propriétés d’étalement du matériau, tout particulièrement au niveau
des zones humides. Cependant, même lors de l’utilisation de silicones
hydrophiliques, une attention particulière doit être portée au “séchage” des
surfaces qui doit rester méticuleux.

� Ne pas utiliser les s ilicones pour empreinte BISICO chez les patients présentant
des allergies à ces matériaux. Le cas échéant, nous vous prions de bien vouloir
nous en informer.

� Pour obtenir un modèle de la plus haute qualité de surface, il convient d’attendre
30 minutes avant la coulée de l’empreinte.

� Certains agents hémostatiques peuvent provoquer des irritations durant la
polymérisation des silicones par addition !

Recommandations environnementales : 
Les faibles quantités de silicones pour empreinte BISICO polymérisés (par exemple
quantité pour une empreinte) peuvent être jetées avec les déchets ménagers. Les
silicones non-polymérisés doivent être polymé risés (durcis) au pr éalable, avant leur
mise au rebut ! Les cartouches 5:1 complètement vidées sont recyclables !

Recommandations de conservation :
Les matériaux silicones pour empreinte BISICO peuvent être conservés à une
température maximale de 25°C. Des stocks pl us importants doivent être conservés à
une température d’environ 18°C.

La réglementation limite la vente de ces dispositifs aux chirurgiens-dentistes ou sur
leur prescription.

Caractéristiques techniques : S1 S1 soft S1 suhy Precision
Compress

putty
Compress

heavy
Compres s

mono S4 S4 suhy S2 suhy

Consistance putty putty putty heavy putty heavy medium light light medium

Couleur (pâte B seulement) marron jaune bleu-gris orange vert clair jaune aubergine bleu violet rouge

Retrait linéaire (maximum %) : 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1

Thixotropique / Hydrophilique - / - - / - - / + + / + + / + + / + + / + - / - + / + + / +

Dureté finale (environ, Shore-A) 72 64 67 60 65 67 60 50 45 55

Temps de malaxage (en secondes, tubes / cartouche) 30 30 30 non-applicable non-applicable non-applicable non-applicable
30 / non-

applicable non-applicable
30 / non-

applicable

Temps de travail (en minutes et secondes depuis le début du mélange) 2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:00 / 2:30 2:00 1:30 / 2:00

Temps de polymérisation en bouche (max. en minutes et secondes) >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30

ADA 19, Type 1 / ISO 4823, Type type 0 type 0 type 0 type 1 type 0 type 1 type 2 type 3 type 3 type 2

Les silicones par addition BISICO indiqués ci-dessus ont une durée de vie de 3 ans. Consulter la date de péremption figurant su r les boîtes

Silicones à malaxer / Matéri aux pour porte-empreinte : 
BISICO S1 à malaxer / putty
Co�ret 600 ml en pots (2 x 300 ml), 2 doseurs REF 011 20
BISICO S1 soft à malaxer / putty soft
Co�ret 600 ml en pots (2 x 300 ml), 2 doseurs REF 010 60
BISICO S1 suhy à malaxer / putty soft
Co�ret 600 ml en pots (2 x 300 ml), 2 doseurs REF 010 90
BISICO Precision haute viscosité / heavy
Co�ret 4 x 75 ml en maxi-cartouches (16  buses d’automélange) REF 71370
Silicones pour mélangeurs automatiques : 
BISICO Compress putty - maxi-cartouche à malaxer / putty
Co�ret 1 cartouche entièrement en pl astique de 380 ml, REF 05230
10 buses d’automélange dynamiques, 1 bague de serrage
BISICO Compress heavy - maxi-cartouche haute viscosité / heavy
Co�ret 1 cartouche entièrement en pl astique de 380 ml, REF 05210
10 buses d’automélange dynamiques, 1 bague de serrage
BISICO Compress mono - maxi-cartouche viscosité medium
Co�ret 1 cartouche entièrement en pl astique de 380 ml, REF 05220
10 buses d’automélange dynamiques, 1 bague de serrage
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Silicones de correction :
BISICO S4 faible viscosité / light
Co�ret 150 ml en tubes (2 x 75 ml), 2 clés REF 01260
Co�ret 3 x 50 ml en cartouches REF 71700
(18 buses d’automélange, 10 embouts intra-oraux)
Co�ret 6 x 50 ml en cartouches (30 buses d’au tomélange) REF 71710

BISICO S4 suhy faible viscosité / light
Co�ret 1 x 50 ml en cartouche REF 71435
(6 buses d’automélange, 6 embouts intra-oraux)
Co�ret 3 x 50 ml en cartouches REF 71430
(18 bus es d’automélange, 10 embouts intra-oraux)
Co�ret 6 x 50 ml en cartouches (30 buses d’au tomélange) REF 71440

BISICO S2 suhy viscosité medium
Co�ret 143 ml en tubes (2 x 71,5 ml), 2  clés REF 01160
Co�ret 3 x 50 ml en cartouches REF 71730
(18 buses d’automélange, 10 embouts intra-oraux)
Co�ret 6 x 50 ml en cartouches (30 buses d’au tomélange) REF 71210

Le terme “suhy” dans le nom de certains silicones BISICO signifie superhydrophilique.
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Instrucciones de uso
ES 

Técnica de impresión definitiva con siliconas de adición
Indicaciones generales:

Para  todos los ámbitos de la  técnica de impresión dental, le  ofrecemos una surtida ga ma de 
materiales de  impresión adec uados a cada  uso. Las posibilidades de  combinación de los 
diferentes materiales para  la técnica de doble impresión y la técnica de doble mezcla, así  como 
las instrucciones de  uso y los datos técnico s puede consultarlos en  los apartados siguientes.  

Todas las  siliconas modelables deben dosificars e en  una proporción de 1: 1. Para evitar 
deficiencias en el fraguado de las siliconas A mode lables, se  debe prescindir del uso de  guantes 
de látex durante su  procesamiento. Asegúrese de  no confundir en los envases de  los botes las 
tapas y las cucharas  dosificadoras, ya  que se  produciría una contaminación del material contenido 
en los botes. Preste atención al  código de colores.  

Notas para desinfectar 
Siliconas Bisico  pueden desinfe ctarse con el  utilizado generalmente en los  desinfectantes campo 
dental (z. B. 2%  de glutaraldehído).  
Instrucciones para  utilizar la técnica de doble impresión:  

Amase S 1  o S  1  s uhy utilizando las cantidades  necesarias (misma proporción de  los componentes 
A y B)  hasta  que se  forme un color homogéneo. Cargue la  mezcla en un molde de confección e 
introdúzcalo en la boca del  paciente para  obtener una impresión preliminar. Si  utiliza  Compress 
putty o  Co mpress heavy, el  molde de impresión se rellena directamen te a partir del dispositivo 
automático de dosificación y mezcla.  

Después de 3 minutos como m áximo, se puede retirar la impresión.  

Uso de los dispositivos automá ticos de dosificación y mezcla: 

Los productos Compress putty, heavy  y mono requieren para su uso un dispositivo 
convencional de dosificación y mezcla. Las instrucciones de  uso de estos dispositivos deben 
observarse obligatoriamente (Bisico suministra, por  encargo, el  aparato “Sympress”  de la 
empresa Renfert,  ampliamente comercializado en el mercado).  

Previamente al  primer uso, debe retirarse la  tapa y  colocar el cartucho en el dispositivo de mezcla. 
Antes de poner el mezclador dinámico, debe extraerse una pequeña cantidad  de material hasta 
que salga material  de ambas aberturas. A  continuación se coloca el mezclador (comprobando su 
posición correcta) y s e fija al  cartucho girando el anillo de bayoneta s uministrado. Ahora puede 
rellenarse el  molde. 

El  cambio del mezclador dinámico debe efectuarse justo antes  de utilizar el material, mientras que 
el mezclador utilizado permanece siempre  en el cartucho hasta el próximo uso. 

Si  se  utiliza Compress putty , es especialmente ventaj oso el hecho de que el material puede 
tocarse con lo s dedos inmediatamente desp ués de s u aplicación utilizando el dispositivo de 
mezcla, sin q ue este s e pegue a los dedos . De ese modo, el material en el molde puede 
presionarse posteriormente has ta lograr la posición correcta. 

Instrucciones  para la impresión de c orrección:  

Para preparar la impresión de corrección se recortan las áreas críticas de la impresión preliminar. 
Además de los contornos con cantos en las preparaciones, se trata especialmente de los bordes 
cervicales de los dientes no preparados, así como de los espacios interdentales. 

Para la corrección resu ltan adecuadas las  siliconas fluidas S  4 en S 4 suhy . 

En caso  de utilizar siliconas de corrección en cartuchos, el proceso de mezcl a es innecesario, 
dado que el material s e toma ya mezclado del cartucho y se puede  aplicar directamente con 
ayuda de una punta intraoral ( Intra-Oral-Tip ).  Para  la preparación de un nuevo cartucho, hay  que 
colocarlo en el dispensador y quitarle la tapa y desechar la (ya no es  neces ario ponerla de nuevo). 
Se presiona  ligeramente y s e extrae un poc o de silicona hasta que  s alga material por ambas 
aberturas del cartucho. A continuación se  coloca el  mezclador en el cartucho y se fija a este  
mediante un cuarto de giro a la  derecha.  Ahora ya puede aplicarse el material. El  mezclador 
permanecerá en  el cartucho has ta el próximo uso.  

En caso  de utilizar material de corrección en tubos,  la silicona de be mezclarse en  la cantidad 
necesaria (mis ma proporción de los componentes A y B)  sobre un bloque hasta que  se forme un 
color homogéneo (durante un máx.  de 30 se g.),  se introduce en una cánula  de aplicación y se 
aplica sobre lo s dientes preparados. El  resto se desti na a la  impresión preliminar.  

A continuación se introduce la impresión preliminar en la boca del paciente y se ejerce presión 
brevemente (aprox. 10 seg.) pero con fuerza en la posición correcta. Después de 3 minutos, se 
puede retirar la impresión.  

Instrucciones para utilizar la técnica de do ble mezcla: 

Mediante la utilización de la técnica de impresión de dobl e mezcla obtendrá,  tanto en moldes 
individuales como de confección, impresiones  de la  máxima precisión y  absol utamente libres de 
tensiones en una única fase de trabajo.Mientras se  mezcla el material del molde, S  1  soft 
o S 1 suhy , y  se rellena el molde con é l, se  aplica a l mismo tiempo la silicona de
corrección S  4 suhy  o

S 2 suhy.  E l amasa do de la silico na del molde se realiza con l a mano y s in guantes y no debería 
sobrepasar  los 30 seg.  de duración. Alternativamente a las siliconas modelables,  el molde 
puede rellenarse con Precision  directamente desd e el cartucho, utilizando  C ompress putty o 
Compress  h eavy tomado directamente del dispositivo de mezcla  automático 
(véanse también las instrucciones complementaria s más adelante).  

El  molde se  introduce en la  boca, se  coloca en la posición correcta ejerciendo fuerza levemente y 
se deja en repos o absoluto durante aprox. 3 min hasta que la silico na fragüe. Ambos materiales 
de silicona s e unen homogéneamente hasta formar una impresión absolutamente libre de 
tensiones. A continuación se  puede retirar la impresión. 

Posibilidades  de combinación de  las siliconas de  impresión Bisico  

    Material de corrección Técni ca doble impresión Técnica doble mezcla 

S 4 S 4 S 2 S 4 
 Material del molde suhy- suhy suhy 

+ + 
+ + + + 

+ + 
+ + 

+ + + + 

S 1 
S  1  s uhy  
S 1 soft:  
Precision:  
Compress heavy:  
Compress putty: + + + + 

Además,  todas las  si liconas BISICO  son combinables entre sí, de  manera que se  excluye la 
posibilidad de reacciones perjudiciales relacionadas con la  compatibilidad del material. Las  
combinaciones no contempladas en el abanico arriba indicado quedan bajo el ámbito de 
responsabilidad del usuario. Al respecto  ca be espe rar sobre todo problemas de temporalización. 

Impresiones monofase: 

Para  las impresiones  monofase sobre implan tes, ataches o prótesis telescópicas, resultan 
especialmen te aptos los materiales Precision  y Compress mono .  Co n ambos materiales se 
puede rellenar directamente el molde de impresión. P ara la aplicación de Compress mono en 
las preparacio nes, puede rellenars e una cánula  de aplicación directamente desde  el dispositivo 
automático de dosificación y mezcla. Colocando  una pu nta intraoral so bre un nuevo mezclador,  
Precision  puede aplicarse directamente alrededor de los objetos. La colocación del molde 
rellenado tiene lugar sin compresión. Durante el  fraguado de la silicon a,  el usuario debe 
mantener el molde en reposo absoluto en la posición correcta. 

Precision  se suministra únicamente en maxicartuchos de 75 ml y requiere Dispenser  75 para 
su utilización.  

Compress  mono se suministra en el  ventajoso cartucho 5:1 fabricado totalmente de plástico, 
con el mezclador dinámico incluido, y es absolutamente compatible  con los dispositivos de 
dosificación y mezcla convencionales. 

Instrucciones de  uso  complem entarias:  

 La utilización de siliconas hidrófilas permite obtener, gracias a sus extraordinarias propiedades 
de fluidez especialmente en un medio húmedo, un grado especialmente elevado de exactitud en 
el detalle en la impresión dental y un acabado de superficie insuperable en los modelos. No 
obstante, hay que tener en cuenta que al ut ilizar siliconas hidrófilas tampoco se puede 
prescindir del “secado” en el entorno de trabajo. 

 En caso de producirse r eacciones alérgicas a las silicona s de impresión Bisico, debería 
renunciarse al uso de estos productos. Sería muy útil que se nos informase al respecto. 

 Para obtener un modelo de máxima calidad de superficie, se debería esperar unos 30 minutos 
con el vaciado de la impresión. 

 Algunos preparados hemostáticos pueden ocasionar irritaciones en la polimerización de las 
siliconas de adición. 

Instrucciones sobre ecología: 

Las siliconas de impresión BISICO ya fraguadas deben eliminarse en pequeñas cantidades (p. ej., 
en la cantidad necesaria para una impresión) junto con la basura doméstica. Las siliconas todavía 
no fraguadas deben hacerse fraguar antes de ser eliminadas.  Los cartuchos 5:1 totalmente 
vacíos son reciclables. 

Instrucciones sobre almacenamiento: 

Las siliconas de impresión Bisico pueden almacenarse a una temperatura máxima de 25 °C. En 
caso de volúmenes de stock mayores, estos deberán almacenarse a temperatura de sótano 
(aprox. 18 °C). 

  Datos físicos y técnicos: S 1 S 1 soft S 1 suhy Precision Compress Compress Compr ess S 4 S 4 suhy S 2 suhy 
putty heavy mono 

 Consistencia: putty putty putty heavy putty heavy medium light light medium 
 Color (solo componente B): marrón amarillo azul-gris naranja verde claro amarillo berenjena azul violeta rojo 
 Contracción lineal (máx. %): 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 
 tixotrópica / hidrófila: - / - -  / - -  / + + / + + / + + / + + / + - / - + / + + / + 
 Dureza final (aprox. shore A): 72 65 65 60 65 65 60 50 45 55 
 Tiempo de mezcla (seg., tubos/cartuchos): 30 30 30 no no no no 30/no no 30/no 
 Tiempo procesado (aprox. min.:seg. desde inicio mezcla):
 Tiempo de permanencia en boca (máx. aprox. min.:seg.): >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30
 ADA 19, tipo 1/ISO 4823, tipo: tipo 0 tipo 0 tipo 0 tipo 1 tipo 0 tipo 1 tipo 2 tipo 3 tipo 3 tipo 2 

 Las siliconas de  impresión Bisico aquí  mencionadas pueden almacenarse hasta 3  años. Consulte la fecha de caducidad en los enva ses. 

Siliconas modelables/Mat eriales para molde: 

modelable/putty 
REF  01120 

modelable/soft putty 
REF  01060 

modelable/putty
REF  01090 

muy viscosa/heavy 
REF  71370 

modelable/putty 
REF  05230 

muy viscosa heavy 
REF  05210 

semiviscosa/medium 
REF  05220 

S 1 
Envase con  600 ml en botes (2 x 300 ml),  2 cucharas dosificadoras 

S 1  soft 
Envase con  600 ml en botes (2 x 300 ml),  2 cucharas dosificadoras 

S  1 suhy 
Envase con  600 ml en botes (2 x 300 ml),  2 cucharas dosificadoras 

Precision 
Envase con  4 x 75 ml en maxicartuchos (incl. 16 mezcladores verdes) 

Siliconas para dispositivos de mezcla  automáticos:  

Compress  putty – maxicartucho 
Envase con  1 cartucho  totalmente de plástico con 380 ml,  
10 mezcladores diná micos, 1 anillo  de bayoneta 

Compress  he avy – maxicartucho 
Envase con  1 cartucho  totalmente de plástico con 380 ml,  
10 mezcladores diná micos, 1 anillo  de bayoneta 

Compress  mono – maxicartucho 
Envase con  1 cartucho  totalmente de plástico con 380 ml,  
10 mezcladores diná micos, 1 anillo  de bayoneta 

fluida/light 
REF  01 260 
REF 71700 
REF  71710 

fluida/light 
REF 71435 
REF  71430 

Siliconas  d e c orrección:  

S  4 
Envase  con 15 0 ml en tubos (2  x 75 ml), 2 llaves  de tubo 
Envase con  3 x  50 ml en cartuchos (incl. 1 8 mezcladores y  10  puntas intraorales)  
Envase con  6 x 50 ml en cartuchos (incl. 3 0 mezcladores) 

S 4 suhy 
Envase con  1 x  50 ml en cartucho (incl. 6 mezcladores y  6 puntas intraorales) 
Envase con  3 x  50 ml en cartuchos (incl. 1 8 mezcladores y  10  puntas 
intraorales) Envase con  6 x 50 ml en cartuchos (incl. 3 0 mezcladores) REF  71440 

semiviscosa/medium S  2 suhy 

Envase  con 14 3 ml en tubos (2  x 71,5  ml), 2 llaves  de tubo REF  01160 
REF  71730 
REF   71210 

Envase con 3 x 50 ml en cartuchos (incl. 1 8 mezcladores y 10 puntas intraorales) 
Envase con 6 x 50 ml en cartuchos (incl. 3 0 mezcladores) 

La denominación “suhy” en el nombre de algunas siliconas Bisico significa: superhidrófila 
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Perfect impression technique with  addition curing silicones 
General recommendations: 

For each field of dental impression, we o�er you a varied range of impression materials 
adapted to your specific needs. In the following, you will find information on possible 
combinations of the di�erent materials for the double impression technique and the double 
mixing technique, instructions for use and technical data. 

All kinds of knead able silicones are dosed at a ratio of 1:1. In order to avoid any failures 
during the hardening process of the kneadable A-silicones, it is recommended not to wear 
latex gloves when processing them! If the material is packed in tins, please tak e care that 
you do not mix up caps and measuring spoons. This could lead to a contamination of the 
material inside the tin. (Please take note of the colour coding!) 

Recommendations of disinfection 

Bisico silicones can be treated with all disinfectants generally used in the dental area 
(e.g. 2 % glutaraldehyde solution).  

Recommendations for the use of the wash technique: 

Knead the required quantity of S1 or S1 s uhy (equal quantities of A and B 
component) until the material develops a homogeneous colour. Apply the mixture 
into a customised impression tray and insert it into the patient’s mouth for taking a 
preliminary impression. When using Compress putty or Compress heavy , the 
impression tray is filled directly from the automatic dosing and mixing appliance 

After a maximum of 3 min. the impression can be removed. 

Use o f a utomatic d osing and mixing appliances: 

For the use of the products Compress putty, Compress heavy and Compress 
mono, a customary dosing and mixing appliance is needed. The instructi ons for use 
of these applia nces have to be strictly obse rved. (On request, Bisico delivers the 
customary appliance “Sympress” by R enfert).  

Before its first use, remove the lid and insert the cartridge into the mixing appliance. 
Before attaching the dynamic mixing tip, squeeze out a small quantity of the material 
until so me material comes out of both openings. Th en put the dynamic mixing tip on 
the cartridge (please take note of the correct position) and turn the bayonet ring 
enclosed so that it is fixed to the cartridge. N ow the tray can be filled. 

Only just before using the material, the dynamic mixing tip is changed; the used 
mixing tip always remains on the cartridge until next usage. 

When using  Compress putty , it is of particular advantage that the material may be 
touched by fingers immediately after being applied from the mixing appliance 
without sticking to the fingers. Due to this fact, the material ca n subsequently be 
pressed in the tray into the correct position.   

Recommendations for the final impression

To prepare the final impression, the critical areas of the preliminary impression must 
be cut o�. This c oncerns mainly the cervical borders of the non-prepared teeth as 
well as the interdentally spa ces.  

For correction, the fine-flowing S4 or S4 s uhy are suitable. 

When using correction silicones in cartridges, no mixing procedure is necess ary as 
the already mixed material can be applied directly from the cartridge with the help of 
an intra-oral tip (I.O.T.). To prepare a new cartridge for use , insert it into the 
dispenser, remove the lid and throw it away (do not put it on the cartridge again). 
Squeeze out a small quantity of silicone until some material comes out of both 
openings. Then put the dynamic mixing tip on the cartridge and turn it a quarter turn 
to the right so that it is fixed to the cartridge. Now the material ca n be applied. The 
mixing tip remains on the cartridge until next usage. 

When using correction material in tubes, mix the required quantity of the silicone 
(equal quantities of A and B components) on a mixing pad until a homogeneous 
colour of the material has been achieved (max. 30 sec.), then fill the material into an 
application syringe and apply it onto the prepared teeth. The remaining material is 
put into the preliminary impression. 

After that the preliminary impression is inserted into the patient’s mouth and, by 
applying a short, vigorous pressure (approx. 10 sec.), it is placed into the correct 
position. After 3 minutes the impression can be removed.  

Recommendations for the use of the sandwich technique: 

When using the sandwich technique, you obtain, in only one operation, both in 
customised trays and in individual trays, impressions of highest precision which are 
absolutely free of tension.  

The tray material S1 soft or S1 suhy is mixed and filled in the tray and the 
correction silicone S4  suhy or S2 suhy is applied onto the teeth at the same time. 
The silicones used are knead ed by hand (without gloves) for a period of about 30 
sec.  Alternatively, the tray ca n be filled with Precision directly applied from the 
cartridge. When using Compress putty or Compress heavy , the tray is filled 
directly from the mixing appliance (see additional note below).  

Insert the impression tray into the mouth, place it, by applying moderate pressure, 
into the correct position and keep it still for about 3 minutes until the silicone has 
hardened. B oth silicone materials combine homogeneously with each other and an 
absolute tension-free impression is the result. Afterwards the impression can be 
removed. 

Combination possibilities o f Bisico impression silicones 

Correction material wash te chnique sandwich technique 

S4 S4 S2 S4 
 Tray material suhy suhy suhy  

+ + 
+ + + + 

+ + 
+ + 

+ + + + 

S1 
S 1  suhy  
S1 soft  
Precision:  
Compress heavy  
Compress putty + + + + 

In addition, all Bisico silicones may be combined with each other. Thus it is unlikely 
that there will be any negative e�ects on the tolerance. F  or any other combination 
not indicated above the user is responsible. In this context, particularly timing 
problems may arise.  

Monophase impre ssion: 

Especially for monophase impressions requir ed for implants, attachment or telescope 
works, the materials Precision and Compress mono are very well suited. The 
impression tray can be filled with both materials. For the application of Compress 
mono onto the preparations, an application syringe can be filled directly from the 
dosing and mixing appliance. By putting an IO T onto the new mixing tip, Precision 
can be directly applied onto the objects. The tray is inserted by avoiding any pressure. 
D uring hardening of the silicone, the us er s hould keep the tray in an absolutely still 
position.  

Precision is only available in 7 5 ml maxi ca rtridges. For its application the  
Dispenser 75 is needed. 

Compress mono will be delivered in the advantageous 5:1 fully plastic cartridge 
including the dynamic mixing tips, and is fully compatible with common mixing and 
dosing appliances. 

Additional information: 

 When using hydrophilic silicones, an impression of especially high precision and an 
unsurpassed surface finish is achieved this is due to its excellent flowing 
properties, particularly in moist areas. However, even when using hydrophilic 
silicones, special attention should be paid to the fact that a “drying” of the 
surrounding areas should take place at any rate! 

 Should a patient be allergic to Bisico impression silicones, these products should 
not be used. In this case, a short notice addressed to our company would be helpful! 

 To obtain a model of highest surface quality, you should wait about 30 minutes 
before pouring the model. 

Some haemostatics products may cause irritations during the polymerisation of 
addition-curing silicones! 

Environmental recommendations: 
Small quantities of cured Bisico impression silicones (e. g. material for one 
impression) may be disposed of together with household refuse. Non cured silicones 
must be cured (hardened) before being disposed of! Fully emptied 5:1 cartridges are 
recyclable! 
Recommendations for storage: 
Bisico impression silicones can be stored at a maximum temperature of 25°C, larger 
quantities should be stored at cellar temperature (approx. 18 °C) 
Federal law restricts this device to sale by or on the order of a dentist.

Physical / technical data: Compress  Compress Compre ss S 4 S 4 suhy S 2 suhy 
putty heavy mono

 Consistency: putty putty putty heavy putty heavy medium light light medium 
 Colour (B-component only): brown yellow blue-grey orange light green yellow aubergine blue violet red 
 Linear shrinkage (max. %): 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 
 thixotropic / hydrophilic: - / - -  / - -  / + + / + + / + + / + + / + - / - + / + + / + 
 Final hardness (approx. shore-A): 72 64 67 64 65 67 60 50 45 55 
 Mixing time (sec., tubes / cartridges): 30 30 30 n. a. n. a. n. a. n. a. 30/ n. a. n. a. 30/n. a. 

 Working time (min:sec. from beginning of  mixing): 2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:00/2:30 2:00 1:30/2:00 
Setting time in the mouth (max. min: sec.): >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30 

 ADA 19, type 1 / ISO 4823, type: type 0 type 0 type 0 type 1 type 0 type 1 type 2 type 3 type 3 type 2 

 The addition curing Bisico  impression silicones indicated above have a sh elf life of 3 years, please see the  best before  date on  the packages 

putty 
REF  01120 

soft putty 
REF  01060 

soft putty 
REF  01090 

heavy body 
REF  71370 

putty 
REF  05230 

 heavy body 
REF  05210 

medium body 
REF  05220 

Kneadable sil icones / tray materials: 
S1 
Package with 600 ml in tins (2 x 300 ml), 2 dosing coins 

S 1 soft 
Package with 600 ml in tins (2 x 300 ml), 2 dosing coins 

S1 suhy 
Package with 600 ml in tins (2 x 300 ml), 2 dosing coins 

Precision 
Package with 4 x 75 ml in maxi cartridges (incl. 16 mixing tips green) 

Silicones for automatic mixing appliances:

Compress putty – maxi cartridge 
Package with 1 fully plastic cartridge of 380 ml, 
10 dynamic mixing tips 

Compress he avy - maxi cartridge 
Package with 1 fully plastic cartridge of 380 ml, 
10 dynamic mixing tips 

Compress mono- maxi cartridge 
Package with 1 fully plastic cartridge with 380 ml, 
10 dynamic mixing tips 

Correction silicones: 

light body 
REF  01260 
REF  71700 
REF  71710 

light body 
REF  71435 

REF  71430 
REF  71440 

medium body 
REF  01160 
REF  71730 
REF  71210 

S4 
Package with 150 ml in tubes (2 x 75 ml) 2 tube keys 
Package with 3 x 50 ml in cartridges (incl. 18 mixing tips + 10 IOT) 
Package with 6 x 50 ml in cartridges (incl. 30 mixing tips) 

S4 suhy 
Package with 1 x 50 ml in cartridges (incl. 6 mixing tips + 6 IOT) 
Package with 3 x 50 ml in cartridges (incl. 18 mixing tips + 10 IOT) 
Package with 6 x 50 ml in cartridges (incl. 30 mixing tips) 

S2 suhy 
Package with 143 ml in tubes (2 x 71,5 ml) 2 tube keys 
Package with 3 x 50 ml in cartridges (incl. 18 mixing tips + 10 IOT) 
Package with 6 x 50 ml in cartridges (incl. 30 mixing tips) 

The term “suhy”, part of some names of Bisico products, means “superhydrophilic” 
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Impronte perfette con i siliconi per addizione

Istruzioni 

Consigli generali: 

Per ogni campo di impronta dentale, vi o�riamo una vasta gamma di materiali da 
impronta adattati alle vostre specifiche esigenze. Di seg uito, troverete informazioni 
sulle possibili combinazioni dei diversi materiali per la tecnica de lla doppia impronta e 
la tecnica sandwich e monofase, le istruzioni per l'uso e dati tecnici. Tutti i tipi di 
siliconi manipolabili (putty) vengono dosati con un rapporto di 1:1. Al fine di evitare 
eventuali errori durante il processo di indurimento, si raccomanda di non indossare 
guanti di lattice (si consigliano guanti in nitrile) quando vengono impastati. Si prega di 
fare attenzione a non confondere tappi, contro tappi e cucchiai di misurazione. Ciò 
potrebbe portare ad una contaminazione del materiale all'interno del barattolo con la 
conseguente prematura polimerizzazione. (Si prega di prendere nota del codice 
colore!) 

Disinfezione dell’impront a 
I siliconi da impronta Bi sico possono essere disinfettati con i disinfettanti specifici 
utilizzati nel s ettore odontoiatrico.  
Raccomandazioni per l'uso della tecni ca della doppia impronta: 

Impastare la quantità necessaria di S 1 o S1 suh y (pari quantità di A e componente 
B) fino a quando il materiale sviluppa un colore omogeneo. Applicare il composto in
un portaimpronta ed inserirlo nella bocca del paziente per prendere una impronta 
preliminare. Q uando si utilizza Compress Put ty, il portaimpronta viene riempito
direttamente dall'apparecchio di miscelazione automatica. Do po un massi mo di 3 
min. l'impronta può essere rimossa dalla bocca del paziente. 

Istruzioni per l’uso del miscelato re automatico: 

Compress Putty, Compress Heavy e Compress Mono , p ossono essere inseriti in 
qualunque miscelatore automatico del mercato, osservando sempre le istruzioni 
d’uso fornite dal produttore  

Prima del primo utilizzo, togliere il coperchio ed inserire la ca rtuccia nel dispositivo di 
miscelazione, estruder e una piccola quantità di materiale da entrambe le aperture. 

Mettere il puntale di miscelazione dinamico s ulla cartuccia (si prega di prendere nota 
della posizione corretta), inserire la ghiera di sicurezza e ruotarla di un quarto di giro 
verso destra, in modo che il puntale sia fissato alla cartuccia. Ora il porta impronta 
può essere riempito 

Il puntale di miscelazione utilizzato, deve se mpre rimanere inserito s ulla cartuccia e 
deve essere sostituit o solo prima di ogni nuovo utilizzo. 

Compress Putty , una volta estruso dalla cartuccia, consente di essere preso con le 
mani  e di ess ere inserito nel porta impronte come un normale putty pasta- pasta. Si 
consiglia il contatto con guanti in nitrile  

Raccomandazioni per la ribasatura finale 
I siliconi a bassa viscosità S4 o S4 suhy sono adatti per le impronte di correzioni 
(ribasanti). 

Quando si usano i siliconi ribasanti in cartucce di Bisico , non c’è una procedura per 
mescolarli,  poiché il materiale esce gi à mescolato dalla cartuccia e, con l’aiuto di un 
puntale intra orale,  può esser e applicato direttamente sulla preparazione.  

Mescolare la qua ntità necessaria di silicone, (se usate quello in tubo miscelarlo in 
parti uguali componenti A e B) s u una tavoletta apposita fino ad ottenere un colore 
omogeneo; quindi riempire una siringa ed applicare lungo i denti preparati. Spargere 
il resto del materiale sull’impronta preliminare. Inserire, quindi, nella bocca del 
paziente  c on una breve ma vigorosa pressione. Do po 3 minuti si può rimuovere 
l’impronta. 

Quando si inizia una nuova cartuccia, il tappo (sigillo) deve esser e eliminato e non 
deve essere più usato. Estrud ere una piccola quantità di s ilicone prima di inserire il 
puntale miscelatore. Or a l’impronta preliminare può essere riempita . Il puntale 
miscelatore deve rimanere sulla cartuccia fino al prossimo utilizzo. 

Quando si utilizza materiale di correzione in tubi, mescolare la quantità ne cessaria di 
silicone (uguali qua ntità di componenti A e B. ) su un blocchetto di miscelazione fino a 
un colore omogeneo del materiale per circa 30 sec. Quindi riempire il materiale in 
una siringa ed applicarlo sui denti preparati. Il materiale rimanente si inserisce 
nell'impronta preliminare.Dopo aver riempito l'impronta preliminare con il ribasante 
S4 , rinserirla nella bocca del paz iente, applicando una breve e vigorosa pressione 
per circa 10 sec.. Do po 3 minuti l’impronta completa può essere rimossa 

Raccomandaz ioni per l'uso della tecnica a sandwich: 

La tecnica a sa ndwich si e�ettua in una sola operazione, sia con il porta impronta 
individuale, che con il porta impronta del commercio in acciaio, ottenendo impronte di 
altissima precisione e prive di tensioni. 

S1  sof t o S1 suhy  dopo la miscelazione in  parti uguali, dev ono essere  inseriti nel 
porta impronta. Subito dopo aggiungere, su  tutta l’arcata S 4 s uhy 
o S2  suh y (prodotto consigliato per questa tecnica) e, prima di posizionare il porta 
impronta in bocca, applicare il  ribasante sulle preparaz ioni. I siliconi S1  soft e S1 
suh y devono essere  impastati con guanti in nitrile per un periodo di circa 3 0 se c.  In 
alternativa, si può utilizzare Precision  applicandolo direttamente dalla cartuccia.

Per questa tecnica si può utilizzare anche Compress hea vy, riempiendo 
direttamente il porta impronta dal miscelatore automatico. 

Inserire il portaimpronta in bocca, nella posizione corretta, applicando una pressione 
moderata e tenerlo fermo per circa 3 minuti fino a quando il s ilicone non è indurito. 
Entrambi i materiali siliconici si uniscono in modo omogeneo l’uno con l'a ltro. 
Successivamente l'impronta può esser e rimossa. 

Abbinamenti tra materiale riempitivo per il porta impronta eribasanti 

Ribasanti Doppia impronta Sandwich  

S4 S4 S2 S4 
 Siliconi base suhy s uhy suhy 

+ + 
+ + + + 

+ + 
+ + 

+ + + + 

S1 
S 1  suhy  
S1 soft  
Precision  
Compress heavy  
Compress putty + + + + 

Inoltre, tutti i siliconi per addizi one Bisico possono essere abbinati tra loro. Per 
qualsiasi altra combinazione non indicata, l'utente ne è responsabile. In questo 
contesto, possono sorgere problemi legati al la polimerizzazione ed all’unione fra le 
due componenti. 

Impronte Monofase: 

I siliconi Precision e Compress Mono sono consigliati per impronte su impianti, 
attacchi o  telescopiche. Il porta impronta può essere riempito completamente con 
uno dei due materiali a vostra scel ta. Si può applicare Compress Mono sul le 
preparazioni,  riempien do una siringa direttamente dall’apparecchio di miscelazione.  
Per l’applicazione di Precision sulle preparazioni, può essere applicato direttamente 
sul puntale miscelatore, un puntalino intra orale. Il porta impronta deve essere 
inserito evitando eccessive pressioni. Durante l'indurimento del s ilicone, il porta 
impronta deve esser e mantenuto fermo. 

Precision è disponibile solo in maxi cartucce da 75 ml. Per la sua applicazione è 
necessario il Dispenser 75 . 

Compress Mono è fornito in cartucce con rapporto 5 :1 pronte all’uso, compresi 10 
puntali di miscelazione dinamici. 

Ulteriori informazioni: 

 Con l’utilizzo di siliconi super idrofili Bisico , si ottiene un’impronta di elevata 
precisione e finitura superficiale insuperabile, grazie alle sue eccellenti proprietà 
fluide, soprattutto nelle zone umide, in quanto non influenzabile dalla saliva. 
Tuttavia, si consiglia di so�iare brevemente le parti dove è stata e�ettuata la 
preparazione. 

 Non utilizzare i siliconi per poliaddizione su pazienti allergici. In questo caso, 
potrete comunque segnalarci le componenti a cui il paziente è allergico e vi 
comunicheremo se queste sono presenti nei nostri prodotti 

 Per ottenere un modello di altissima qualità superficiale, è necessario attendere 
circa 30 minuti prima di colare il modello. 

 Alcuni prodotti emostatici possono causare problematiche durante la 
polimerizzazione dei siliconi per addizione! 

Raccomandazioni ambientali: 

Piccole quantità di siliconi per addizione (ad esempio la quantità di un’impronta) 
possono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici.  I siliconi per addizione devono 
essere comunque induriti prima di essere smaltiti. 

Raccomandazioni per lo stoccaggio: 

I siliconi da impronta Bisico possono essere conservati a una temperatura massima 
di 25 °C, grandi quantità devono essere conservate ad una temperatura di ca. 18 °C. 

Dati tecnico/fisici: S 1 S 1 soft S 1 suhy Precisi on Compress Compress Compress S 4 S 4 S 2  
putty heavy mono suhy suhy 

 Consistenza:  putty putty putty heavy putty heavy medium light light medium 
 Colore (B-component only): ocra giallo grigio/blu arancio verde chiaro giallo viola blu fuxia red 
 Retrazione (max. %): 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 
 Thixotropic / hydrophilic: - / - -  / - -  / + + / + + / + + / + + / + - / - + / + + / + 
 Durezza finale (approx. shore-A): 72 64 67 64 65 67 60 50 45 55 
 Tempo di miscelazione (sec., tubes / cartridges): 30 30 30 n. a n. a. n. a. n. a. 30/n. a. 
 Tempo di lavorazione (min:sec. dall’inizio della miscelazione): 2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:00/2:30 

n. a. n. a. 
2:00 1:30/2:00

 Mantenimento in bocca (max. min: sec.): >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 
 ADA 19, type 1 / ISO 4823, type: type 0 type 0 type 0 type 1 type 0 type 1 type 2 type 3 type 3 

>2:30
type 2 

 I siliconi per addizione Bisico  hanno una durata max di 3  anni dalla data di produzione 

Silicone da impastare / ma teriale per porta impronta: 

putty 
RE F 01120 

soft putty 
RE F 01060 

soft putty 
RE F 01090 

heavy 
REF  71370 

putty 
REF 05230 

heavy 
REF 05210 

medium 

S1 
Confezione da 600 ml (2 x 300 ml), 2 misurini 

S1 soft 
Confezione da 600 ml (2 x 300 ml), 2 misurini 

S1 suhy 
Confezione da 600 ml (2 x 300 ml), 2 misurini 

Precision 
Confezione da 4 maxi cartucce da 75 ml (incl. 16 miscelatori verdi) 

Siliconi per miscelatori automatici: 
Compress pu tty – maxi cartuccia 
Confezione da 380 ml, 
10 miscelatori dinamici 

Compress heavy - maxi cartuccia 
Confezione da 380 ml, 
10 miscelatori dinamici  

Compress mono - maxi cartuccia 
Confezione da 380 ml,10 miscelatori dinamici REF 05220 

Ribasanti: 

light 

REF  01260 
REF  71700 
REF  71710 

light  
REF  71435 
REF  71430 
REF  71440 

medium  
REF  01160 
REF  71730 

REF  71210 

S4 

Confezione da 150 ml in tubi (2 x 75 ml) 2 chiavi spremi tubo 

Confezione da 3 x 50 ml in cartucce (incl. 18 miscelatori + 10 IOT) 

Confezione da 6 x 50 ml in cartucce (incl. 30 miscelatori) 

S4 suhy 

Confezione da 1 x 50 ml in cartucce (incl. miscelatori + 6 IOT) 

Confezione da 3 x 50 ml in cartucce  (incl. 18 miscelatori + 10 IOT) 

Confezione da 6 x 50 ml in cartucce (incl. 30 miscelatori) 

S2 suhy 

Confezione da 143 ml in tubi (2 x 71, 5 ml) 2 chiavi spremi tubo 

Confezione da 3 x 50 ml in cartucce (incl. 18 miscelatori + 10 IOT) 

Confezione da 6 x 50 ml in cartucce  (incl. 30 miscelatori) 

Il termine “suhy”, riportato su prodott i Bisico, identifica la parola “super idrofilo”  

Ref. 65600-13.2018 

Bisico Bielefelder Dentalsilicone GmbH & Co. KG • Johanneswerkstraße 3 • D-33611 Bielefeld 
Tel.: +49 521 8016800 • Fax: +49 521 8016801 • Email: info@bisico.de

Distribuito in Italia da: C.R.T. srl ● Zona artigianale Località Mannaione ● 57020 LA CALIFORNIA (LI)
TEL.: 0586/679023 ● FAX: 0586/677162 ● e-mail: info@crtlacalifornia.com ● www.crtlacalifornia.com 

Gebrauchsanweisung Mode d’emploiD F F ES Instrucciones de uso GB I

71710

faible viscosité / light 

convient.

2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:00/2:30 1:30/2:002:00

REF 01260

haute viscosité / heavy  

La réglementation limite la vente de ce dispositif aux chirurgiens-dentistes 
ou sur leur prescription.



BISICO • Bielefelder Dentalsilicone GmbH & Co. KG • Johanneswerkstraße 3 • D-33611 Bielefeld 
Tel.: +49 521 8016800 • Fax: +49 521 8016801 • Email: info@bisico.de 

our distributor in Portugal: 
DUDENTIS • R. Engenheiro Jorge Anjinho, Lote 7,

1°andar, Escritório A- Apartado 4020 • PT-3030482 Coimbra • Tel.: 0351 239403291 • e-mail: dudentis@gmail.com 

Técnica de impressão perfeita com silicones de reticulação por adição  PT
Indicações gerais: 
Oferecemos-lhe um espetro alargado de materiais de impressão adequados a todas as áreas da 
técnica de impressão dental. Nos parágrafos que se seguem encontra as possibilidades de 
combinação dos diferentes materiais para a técnica de dupla impressão e a técnica de dupla 
mistura, assim como as indicações de aplicação e os dados técnicos. 
Todos os silicones amassáveis são doseados numa relação 1:1. Para evitar falhas durante o 
endurecimento dos silicones A amassáveis, recomendamos que não use luvas de látex durante o 
seu processamento! Se o material estiver embalado em latas, assegure-se de que não troca a 
tampa e a colher doseadora. Caso contrário, haverá contaminação do material na lata. (Dê 
atenção ao código de cor!) 
Desinfecção 
Os silicones de impressão Bisico podem ser desinfectados, utilizando as soluções de desinfecção 
de uso corrente em medicina dentária (por exemplo, solução de gluteraldeído a 2%).  
Indicações de aplicação da técnica de dupla impressão: 
 S 1 ou  S 1 suhy são amassados na quantidade necessária (a mesma 
percentagem dos componentes A e B) até à formação de uma cor homogénea, aplicados numa 
moldeira pré-fabricada e inseridos na boca do paciente para uma impressão preliminar. Se utilizar 
Compress putty ou  Compress heavy a mold

  
eira de impressão é enchida 

diretamente a partir do dispositivo de doseamento e mistura.
A impressão pode ser removida após no máx. 3 minutos.  
Utilização de dispositivos de doseamento e mistura automáticos: 
Para a utilização dos produtos Compress putty, - heavy e - mono é necessário um 
dispositivo de doseamento e mistura corrente. As instruções de utilização destes dispositivos têm   
de ser respeitadas (a Bisico fornece, por encomenda, o dispositivo "Sympress" da empresa 
Renfert, amplamente disponível no mercado).  
Antes da primeira utilização, remova a tampa e insira o cartucho no dispositivo de mistura. Antes 
de colocar a ponta de mistura dinâmica, esprema uma pequena quantidade de material, até que 
este saia de ambas as aberturas. A ponta de mistura é então colocada (tenha atenção à posição 
correta) e fixada ao cartucho, rodando o anel de baioneta incluído. Pode agora encher a moldeira. 
A substituição da ponta de mistura dinâmica é feita apenas imediatamente antes da utilização do 
material. A ponta de mistura usada deve ser mantida no cartucho até à próxima utilização. 
Na utilização de BISICO Compress putty é particularmente vantajoso poder tocar o material com 
os dedos, sem que este se cole, imediatamente após a sua aplicação a partir do dispositivo de 
mistura. O material pode assim ser premido na moldeira, a posteriori, até à sua posição correta. 
Indicações relativamente à impressão de correção: 
Para preparar a impressão de correção, as áreas críticas da impressão preliminar têm de ser 
cortadas. Para além dos contornos angulosos nas preparações, trata-se aqui em particular das 
margens cervicais dos dentes não preparados, bem como dos espaços interdentais. 
São adequados para a correção os silicones de baixa viscosidade  S 4 e o S 4 
suhy. 
Se forem utilizados os silicones de correção em cartuchos, o processo de mistura não se aplica, 
uma vez que o material já é sai do cartuxo misturado, e pode ser aplicado diretamente, com a 
ajuda de uma ponta intraoral (I.O.T.). Para preparar o novo cartucho, coloque o mesmo no 
dispensador e remova e deite fora o fecho (não volte a colocá-lo). Esprema uma pequena 
quantidade de silicone, até que o material do cartucho saia de ambas as aberturas. Depois 
coloque a ponta de mistura no cartucho e fixe-a com um quarto de volta para o lado direito. O 
material pode agora ser aplicado. A ponta de mistura permanece colocada no cartucho até à 
próxima utilização. 
Para a utilização do material de correção em tubos, o silicone é misturado na quantidade 
necessária (a mesma percentagem dos componentes A e B) num bloco até à formação de uma 
cor homogénea (máx. 30 s), enchido numa seringa de aplicação e aplicado nos dentes 
preparados. O resto é colocado na impressão preliminar. Em seguida, a impressão preliminar é 
inserida na boca do paciente e colocada na posição correta, aplicando uma pressão curta (aprox. 10 s), 
mas vigorosa. A impressão pode ser removida após 3 minutos  
Indicações de aplicação da técnica de dupla mistura: 
Aplicando a técnica de dupla mistura e impressão, obtém numa única operação, tanto em 
moldeiras pré-fabricadas, como em moldeiras personalizadas, impressões de elevada precisão e 
livres de tensão. 

nquanto o material da moldeiE ra  S 1 soft ou S 1 suhy é misturado e enchido na  
moldeira, é feita simultaneamente a aplicação do silicone de correção BISICO S 4 ou BISICO S 2 
suhy. O silicone para a moldeira é amassado com as mãos, sem luvas, e não deve ultrapassar os  

 

30 segundos. Alternativamente aos silicones amassáveis, a moldeira pode ser enchida com 
BISICO Precision, diretamente do cartucho, utilizando Compress putty ou Compress 
heavy diretamente do dispositivo de mistura automático (consulte também as  
indicações adicionais mais à frente). 
A moldeira é inserida na boca, na posição correta, aplicado uma pressão moderada, e mantendo-
a absolutamente imóvel durante aprox. 3 minutos, para o endurecimento do silicone. Os dois 
materiais de silicone ligam-se de forma homogénea, formando uma impressão absolutamente 
livre de tensão. A impressão pode ser removida em seguida.  

Possibilidades de combinação do silicone de impressão BISICO 

    Material de correção Técnica de dupla impressão Técnica de dupla mistura 

  S 4 S 4 S 2 S 4 
 Material da moldeira  suhy- suhy suhy 

  S 1 + + 
  S 1 suhy + + + + 
  S 1 soft:  + + 
  Precision:  + + 
  Compress heavy: + + + + 
   Compress putty: + + + + 

Para além disso, todos os silicones BISICO são combináveis entre si, de forma que não é 
espectável haver qualquer reação adversa no que toca à compatibilidade. As combinações que 
vão para além do espetro indicado são da responsabilidade do utilizador. Aqui há que ter em 
atenção os problemas de timing em particular. 

Impressões monofásicas: 
Para impressões monofásicas sobre implantes, attachments ou coroas telescópicas, adequam-se 
em particular os materiais BISICO Precision e BISICO Compress mono. A moldeira de 
impressão pode-se encher com ambos os materiais. Para a aplicação de BISICO Compress 
mono nas preparações pode-se encher uma seringa de aplicação diretamente a partir do 
dispositivo de doseamento e mistura. Colocando uma ponta intraoral na nova ponta de mistura, 
 Precision pode ser aplicado diretamente em torno de objetos. A inserção da moldeira cheia é 
feita sem compressão. Durante o endurecimento do silicone, a moldeira deverá ser 
mantida absolutamente imóvel na sua posição pelo utilizador. 
 Precision só é fornecido em maxicartuchos de 75 ml e para ser utilizado necessita do 

  Dispenser 75.  
 Compress mono é fornecido no vantajoso cartucho 5:1 totalmente em plástico, incluindo  
a ponta de mistura dinâmica e é completamente compatível com os dispositivos de doseamento e 
mistura comuns. 
Indicações de aplicação adicionais: 
 Com a utilização de silicone hidrófilo é obtida uma impressão de grande pormenor e inigualável

acabamento da superfície dos modelos, devido à sua excelente fluidez, particularmente em 
ambientes húmidos. Contudo, há que prestar especial atenção ao facto de, mesmo quando se 
utiliza silicone hidrófilo, não se pode prescindir da "secagem" das áreas circundantes!  

 Se forem registadas reações alérgicas ao silicone de impressão Bisico, os produtos não 
deverão ser utilizados. Agradecemos que nos seja comunicado tal facto! 

 Para conseguir um modelo de elevada qualidade da superfície, deverá esperar aprox. 
30 minutos antes da preparação a impressão para o modelo. 

 Alguns produtos hemostáticos podem causar irritações durante a polimerização de silicones de
reticulação por adição! 

Indicações relativamente à ecologia: 
Os silicones de impressão Bisico sob a forma reticulada podem ser eliminados com o lixo
doméstico em pequenas quantidades (p. ex. na quantidade suficiente para uma impressão). Os 
silicones não reticulados têm de ser reticulados (endurecidos) antes da eliminação! Os cartuchos 
5:1 completamente vazios são recicláveis! 
Indicações relativamente ao armazenamento: 
Os silicones de impressão BISICO podem ser armazenados até ao máximo de 25 °C; quantidades 
maiores devem ser armazenadas a temperaturas mais baixas (aprox. 18 °C)  

  Dados técnicos / físicos: S 1 S 1 soft S 1 suhy Precision Compress Compress Compress S 4 S 4 suhy S 2 suhy 
        putty heavy mono    

 Consistência:    putty putty putty heavy putty heavy medium light light medium 
 Cor (apenas componente B):    castanho amarelo azul acinzentado laranja verde-claro amarelo beringela azul violeta vermelho 
 Retração linear (máx. %): 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 
 Tixotrópico / hidrófilo:  /  -  /  -  / + + / + + / + + / + + / + -  / + / + + / + 
 Rigidez final (aprox. shore A): 72 65 65 60 65 65 60 50 45 55 
 Tempo de mistura (s, tubos / cartuchos): 30 30 30 sem sem sem sem 30/sem sem 30/sem 
 Tempo de processamento (aprox. min:s desde início da mistura): 2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:00/2:30 2:00 1:30/2:00 
 Tempo de permanência na boca (máx. aprox. min:s): >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30 >2:30 3:00 >2:30 >2:30 
 ADA 19, Tipo 1 / ISO 4823, Tipo: Tipo 0 Tipo 0 Tipo 0 Tipo 1 Tipo 0 Tipo 1 Tipo 2 Tipo 3 Tipo 3 Tipo 2 
 Os silicones de impressão de reticulação por adição Bisico aqui referidos podem ser armazenados  até 3 anos; consulte a data de validade nas embalagens. 

Silicone amassável / material da moldeira: 

  S 1 amassável/putty 
Embalagem com 600 ml em latas (2 x 300 ml), 2 colheres doseadoras Ref.ª: 01120 

 S 1 soft amassável/soft putty 
Embalagem com 600 ml em latas (2 x 300 ml), 2 colheres doseadoras Ref.ª: 01060 

 S 1 suhy amassável/putty                 
Embalagem com 600 ml em latas (2 x 300 ml), 2 colheres doseadoras Ref.ª: 01090 

 Precision alta viscosidade/heavy 
Embalagem com 4 x 75 ml em maxicartuchos (incl. 16 pontas de mistura verdes) Ref.ª: 71370 

Silicone para dispositivos de mistura automáticos: 
 Compress putty – Maxicartuchos amassável/putty 
Embalagem com 1 cartucho totalmente em plástico com 380 ml, Ref.ª: 05230 

alta viscosidade heavy 
Ref.ª: 05210 

média viscosidade/medium 
Ref.ª: 05220 

10 pontas de mistura dinâmica, 1 anel de baioneta 

Compress heavy – Maxicartuchos Embalagem com 1 
cartucho totalmente em plástico com 380 ml, 10 pontas de 
mistura dinâmica, 1 anel de baioneta 

Compress mono – Maxicartuchos 
Embalagem com 1 cartucho totalmente em plástico com 380 ml, 
10 pontas de mistura dinâmica, 1 anel de baioneta 

Silicone de correção: 
  S 4 baixa viscosidade/light 
Embalagem com 150 ml em tubos (2 x 75 ml), 2 chaves de tubo Ref.ª: 01260 
Embalagem com 3 x 50 ml em cartuchos (incl. 18 pontas de mistura e 10 IOT) Ref.ª: 71700 
Embalagem com 6 x 50 ml em cartuchos (incl. 30 pontas de mistura) Ref.ª: 71710 

 S 4 suhy baixa viscosidade/light 
Embalagem com 1 x 50 ml em cartucho (incl. 6 pontas de mistura Ref.ª: 71435 

Ref.ª: 71430 
Ref.ª: 71440 

e 6 IOT) 
Embalagem com 3 x 50 ml em cartuchos (incl. 18 pontas de mistura e 10 IOT) 
Embalagem com 6 x 50 ml em cartuchos (incl. 30 pontas de mistura) 

 S 2 suhy média viscosidade/medium 
Ref.ª: 01160 
Ref.ª: 71730 
Ref.ª: 71210 

Embalagem com 143 ml em tubos (2 x 71,5 ml), 2 chaves de tubo 
Embalagem com 3 x 50 ml em cartuchos (incl. 18 pontas de mistura e 10 IOT) 
Embalagem com 6 x 50 ml em cartuchos (incl. 30 pontas de mistura) 

O termo "suhy" que faz parte do nome de alguns silicones Bisico significa: superhidrófilo! 
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Использование поливинилсилоксановых материалов bisico 
Общие указания  
Компания BISICO предлагает оттискные материалы для всех видов оттискных 
техник. Ниже Вы найдете описания всех этих техник и материалов для 
безупречной работы. При этом речь идет лишь о наших рекомендациях, 
позволяющих ожидать наилучшего результата.  
Не смешивайте силиконы в латексных перчатках!   
Всегда используйте для базовых материалов только одни и те же ложки (для 
каждого компонента свою). 
Усадка материалов BISICO не превышает 0,1%. 
Техника двойного оттиска  
Возьмите две одинаковые порции BISICO S1 в необходимом количестве и 
смешайте руками до получения однородного цвета, после чего положите 
материал в ложку и внесите ее в полость рта пациента. Через 3 минуты оттиск 
можно вынимать.   
BISICO S1 soft,  S1 suhy, Compress heavy не  стоит 
использовать в этой технике из-за не достаточной конечной твердости. 
Перед изготовлением коррегирующего оттиска следует вырезать слепок, 
удалив межзубные промежутки и поднутрения, а также, те места, где Вы хотите 
получить максимальную точность. 
В качестве коррегирующего материала Вы можете использовать:  S4 
или  S4 suhy. 
При использовании материала в тубах, смешайте два компонента в равных 
частях при помощи шпателя, после этого распределите по предварительному 
оттиску. Далее, оттиск помещается в полость рта пациента и достаточно 
сильно, на 10-15 секунд фиксируется. По прошествии 3 минут оттиск можно 
вынимать.  
Если Вы используете коррегирующий материал в картриджах, просто 
поместите картридж в пистолет, наденьте на него смеситель и выдавите 
материал в оттиск. Для получения более точных результатов можно 
использовать Интраоральные канюли, которые позволяют наносить материал 
прямо на область препарации.     
Одномоментная или сэндвич-техника  
С помощью этой техники Вы можете получать высокоточные оттиски за 
короткий промежуток времени, в независимости от того, какую ложку Вы 
используете.  
В то время, когда Ваш ассистент смешивает BISICO S1 soft или S1 suhy, Вы 
наносите коррегирующий материал: BISICO S4 suhy или BISICO S2 suhy на 
область препарации.  
После этого ложка вносится в полость рта пациента умеренным нажатием 
(следите за тем, чтобы зубы пациента не касались ложки). Через три минуты 
оттиск может быть вынут из полости рта пациента.  
В качестве базового материала в это технике Вы также можете использовать 
BISICO Precision, BISICO Compress heavy. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Коррегирующий Техника  Сэндвич- 
материал двойного оттиска техника 

 S 4 S 4 S 2 S 4 
 Löffelmaterial  suhy- suhy suhy 
  S 1 + + 
 BISICO S 1 suhy + + + + 
  S 1 soft:   + + 
 BISICO Precision:   + + 
 BISICO Compress heavy: + + + + 
 BISICO Compress putty: + + + + 

Монофазная техника  
Эта техника используется для получения оттисков с имплантов, 
телескопических или подвижных конструкциях. Для выполнения этой задачи 
используйте BISICO Precision и BISICO Compress mono, которыми 
наполняется оттискная ложка. Автоматические смешивающие аппараты 
Для смешивания BISICO Compress mono и heavy используйте только 
аппараты PENTAMIX или MIXSTAR.  
Гидрофильные материалы  
BISICO использует самые передовые достижения в области гидрофильных 
материалов. Применение этих материалов позволит Вам избежать ошибок в 
оттиске связанных с наличием влажности, а, кроме того, гарантирует отличное 
качество поверхности отлитой модели. Однако не забывайте о сушке области 
препарации.  
ВАЖНО!  
Что бы получить модель с высоким качеством поверхности необходимо 
подождать 3-4 часа. 
Некоторые гемостатические вещества могут удлинять время застывания 
материалов. 
Экология 
В затвердевшем состоянии материалы не представляют никакой угрозы для 
окружающей среды. Не затвердевший материал перед утилизацией должен 
быть полимеризован. 
Срок хранения материалов BISICO не менее года от даты поставки.

Физические данные S 1 S 1 soft S 1 suhy Precision Compress Compress Compress S 4 S 4 suhy S 2 suhy 
        putty heavy mono   

 Консистенция  пластичный  пластичный  пластичный heavy пластичный heavy medium текучий текучий medium 
 Цвет    песочный  оливковый  серо-голубой  оранжевый  зе́лень зеленый  баклажан  голубой  фиолетовый шоколадны
 Усадка  0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 
 Тиксотроп/гидрофил - / - -  / - -  / + + / + + / + + / + + / + -  / - + / + + / + 
 Тиксотроп/гидрофил 72 64 67 64 65 67 60 50 45 55
 Время смешивания, сек 30 30 30 -- -- -- -- 30/-- -- 30/-- 
 Время обработки, мин 2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:00/2:30 2:50 2:00/2:30 
 Время затвердевания, мин 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 
 ADA 19, Typ 1 / ISO 4823 Тип 0 Тип 0 Тип 0 Тип 1 Тип 0 Тип 1 Тип 2 Тип 3 Тип 3 Тип 2 
Печатные силиконов присоединительной BISICO, упомянутые здесь, по крайней мере, 3 года срок годности, см срок годности на упаковке. 
 

 
Базовые материалы 
BISICO S 1 putty 
упаковка  600 мл. в банках  Артикул: 01120 
BISICO S 1 soft soft putty 
упаковка 600 мл. в банках  Артикул: 01060 
BISICO S 1 suhy putty                   
упаковка  600 мл. в банках  Артикул: 01090 
BISICO Precision heavy 
упаковка с 4 картриджами по 75 мл.   Артикул: 71370 
(включая 16 смесителей) 
силиконы для автоматических смесителей:  
BISICO Compress putty – Maxi-Kartusche putty 
1 картридж 380 мл. + 10 смесителей  Артикул: 05230  
BISICO Compress heavy – Maxi-Kartusche heavy 
1 картридж 380 мл. + 10 смесителей  Артикул: 05210  
BISICO Compress mono – Maxi-Kartusche medium 
1 картридж 380 мл. + 10 смесителей  Артикул: 05220 

 

 
 
Коррегирующие материалы  
BISICO S 4 light 
упаковка  150 мл. в тубах  Арт-№: 01250 
упаковка с 3 картриджами по 50 мл.   Арт-№: 71700 
включая 18 смесителями, 10 ИОК)  
упаковка с 6 картриджами по 50 мл. (включая 30 смесителей)  Арт-№: 71710 
BISICO S 4 suhy light 
упаковка с 1 картриджами по 50 мл. (6 смесителями, 6 ИОК)  Арт-№: 71435 
упаковка с 3 картриджами по 50 мл. Арт-№: 71430 
(включая 18 смесителями, 10 ИОК) 
упаковка с 6 картриджами по 50 мл. (включая 30 смесителей)  Арт-№: 71440  
BISICO S 2 suhy medium 
упаковка  143 мл. в тубах  Арт-№: 01150  
упаковка с 3 картриджами по 50 мл.  Арт-№: 71730 
(включая 18 смесителями, 10 ИОК) 
упаковка с 6 картриджами по 50 мл. (включая 30 смесителей)  Арт-№: 71210 

使用说明 BISICO 加聚硅橡胶拥有完美的印模技术 
基本建议： 
我们为所有口腔印模技术领域提供不同类别的相适宜的印模材料。在以下段落中您可

以看到 BISICO 产品的使用说明和技术数据，以及在一步取模法和两步取模法间的选

择及组合应用。 
所有 A 类硅橡胶的剂量比率为 1：1，在操作时不可使用橡胶手套以免导致产品不凝

固。 
注意请不要把一个包装盒内的两筒硅橡胶的盖子混用，因为混用会造成两种材料发生

化学反应。 
两步取模法的建议如下： 
S1 重体型硅橡胶油泥型或 S1 soft superhydrophil 重体型硅橡胶亲水性软油泥型按

照要求的量（A 型和 B 型对等混合）揉捏混合均匀直到颜色统一。然后把揉好的混合

物填充到托盘中，再把填充好的托盘放到患者的口腔内取模。 
如果使用 Precision 高精度重体型硅橡胶来进行两步取模，其包装可以自动配比给量

，直接填充取模盘，最多不超过 3 分钟便可取出印模。  
为了准备第二步印模，需要用修刀修理初次印模的不精确部分,主要是修理印模的边缘

和牙间隙。 
适用于第二步取模的产品有低粘性的管装 S4 轻体型硅橡胶油泥型和注射器装 S4 轻体

型硅橡胶油泥型，或是注射器装 S4 superhydropil 轻体型硅橡胶亲水性软油泥型。 
当使用注射器装硅橡胶进行二次取模时，无需混合，因为两种材料已经在枪的混合头

部位混合好了，所以可以直接使用，产品用完更换时，把未使用的枪用二次硅橡胶装

入注射枪内，打开盖子（可丢弃盖子），先挤出一定量以观察硅橡胶的两个管道是否

都已打开，然后安装与之相适应的混合头和注射头， 使产品可正常使用，已使用过的

混合头不需更换，下次使用时再更换。 
根据需要的量来调拌二次取模硅橡胶，如使用管装硅橡胶，可以在调拌纸上混合直到

颜色均匀，然后装入注射器中，再涂抹到需要的牙齿上。接着把初次印模放入口内，

用力按压取模的位置，3 分钟后把模具取出。 
一步取模法的建议如下： 
在进行一步取模法时，可以使用个别托盘或是用于精确印模的取模盘，取模过程不需

过大压力，一步便可完成。 
调揉 S1 重体型硅橡胶油泥型或 S1 suhy 重体型硅橡胶亲水性软油泥型，调揉好后填

充取模盘材料，与此同时把 S2 suhy 中等黏度硅橡胶或 S4 suhy 轻体型硅橡胶亲水性

软油泥型涂抹到牙齿上。根据使用材料的不同，可以用手来混合（不用橡胶手套）或

直接用注射器来填注托盘（例如使用 Precision 高精度重体型硅橡胶）。当使用

BISICO Compress heavy 硅橡胶，可以通过注射器直接填注托盘（请参阅以下说明

）。 
把注满印模材料的托盘放入患者口中，在正确的取模位置施加中等压力并保持 3 分钟

直到印模凝固，之后取出印模。  
用于填充取模盘的硅橡胶的两类材料必须调和均匀才可使用。 
备注：BISICO 系列产品相互可组合使用，彼此不会产生任何负作用，对于上表内未标

明的组合可能会产生一定的问题，请注意！ 

BISICO 印模材料的组合使用 
 

    轻体取模材料   二次印模技术 一次模术 
S 4 S 4 S 4 S 2 

 取模盘填充材料  suhy suhy suhy 

 BISICO S 1   + + 
 BISICO S 1 suhy  + + + 
 BISICO S 1 soft + + 
 BISICO Precision      +    + 
 BISICO Compress heavy + + + + 
 BISICO Compress putty + + + + 
一次印模: 
BISICO Precision 高精度重体型硅橡胶和 BISICO Compress mono （机混）中等强

度硅橡胶非常适合应用在种植，贴面或套筒冠挤压操作专门需要的一次印模中。两种

材料都可以填充托盘。在准备一次印模材料的时候，可以直接把材料填充到枪上。把

注射头安装到新的混合头上，然后就可以直接使用BISICO Precision 高精度重体型硅

橡胶了。在硅橡胶凝固的期间，使用者应该保持完全静止状态。  
BISICO Precision 高精度重体型硅橡胶 只有75 ml 最大桶装。使用时需要用BISICO 
77毫升的枪。 
BISICO Compress mono （机混）中等强度硅橡胶在5：1的塑料桶装中给料。包含

动态混合头, 与标准混合给料器具也完全兼容。 
自动给料混合器具: 
在使用 BISICO Compress putty , Compress heavy and mono 时, 需要一个给料混

合器具。必须认真仔细阅读这些器具的使用说明。

在第一次使用前，把盖子去掉，把桶放入混合器具中。在安装动态混合头前，需要挤

出少量的材料，好让两种材料混合好同时打开挤出。然后把动态混合安装到桶上（然

后（请注意摆正混合头的位置），之后旋转蓝色的环封闭。这样混合头就固定在桶上

了。现在就可以填充托盘了。 
每两次使用期间，直到下次使用前才更换动态混合头; 直到下次使用时再把使用过的混

合头换下。 
BISICO Compress putty，这款产品最大的优势在于，使用时产品混合填充至托盘后

可立即用手塑形而不粘手指，这一特性，可让印膜更精准到位。 
其它信息: 
 在使用亲水性硅橡胶时，由于其优良的流动特性，印模表面的效果非常卓越，精确

度特别高，尤其是在湿的区域。然而即使在使用亲水硅橡胶时也要特别留意，因为

在边缘区域总会发生一定程度的变干！  
  如果患者对 BISICO 硅橡胶产品过敏，请暂停使用，并及时告知，我公司将万分感

谢！ 
 为了取得表面高质量的印模，在倒出模型之前需要等 3-4 分钟。   
  在加聚硅橡胶凝固的期间使用的某些止血剂可能会使患者产生疼痛！ 
废物回收建议: 
少量的 BISICO 加聚硅橡胶可以同日常垃圾一起处理（例如一次印模中所用材料

量）。 非加聚型硅橡胶必须在凝固后才能进行处理！空的5：1桶包装需要回收！ 

 
 
 
 

物理/ 技术数据 : S 1 S 1 soft S1suhy Precision Compress  Compress Compress S4 S 4 suhy S 2 suhy 
      putty heavy mono 

 粘稠度 印泥 印泥 印泥 重体 印泥 重体 轻体 浅绿 色黄色 紫红 色   
 颜色 (只有 B 类产品): 棕色 黄色 灰蓝色 橙色 黄色 紫红色 蓝色 紫罗兰色 红 蓝色
线性缩水性 (最大值. 以%表示): 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0,1
Thixotropic / hydrophilic: - / - -  / - - / + + / + + / + - / + + / + -  /  - + / + +/+ 
最终硬度 (大约 邵氏-A): 72 64 67 64 65 67 60 50 50 55
混合时间 (秒., 管装/双侧桶装.): 30 30 30 无 无 无 无 无/30 无 无
加工时间 (大约以分秒计算，从混合算起): 2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:20/2:30 2:30 2:30
口内凝固时间 (最大值. 大约 以分秒计算 ): 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 
ADA 19, Type 1 / ISO 4823, Type: 类型 0 类型 0 类型 0 类型 1 类型 0 类型 1  类型 2 类型 3 类型 3 类型 2 
BISICO 加聚印模硅橡胶的存储期是 3 年, 请见印刷在包装上的有效期 

 
保存条件：储存于通风良好的室内，避免阳光直射 
触变硅橡胶 / 取模盘填充材料: 
S1 重体型硅橡胶油泥型 触变印泥 
600 ml 桶装 (2 x 300 ml), 2 个勺子 货号: 01120 
S1 soft 重体型硅橡胶软油泥型 触变软印泥 
600 ml 桶装 (2 x 300 ml), 2 个勺子   货号: 01060 
S1 soft superhydrophil 重体型硅橡胶亲水性软油泥型 触变软印泥 
600 ml 桶装 (2 x 300 ml), 2 个勺子 货号: 01090 
Precision 高精度重体型硅橡胶 重体粘性
4 x 75 ml 注射器装最大量  (含 16 个绿色混合头) 货号: 71370 
自动混合器具包装的硅橡胶: 
BISICO Compress putty 注射器装， 触变印泥

附带一个 380 ml 的塑料注射器, 10 个动态混合头 货号: 05230  
BISICO Compress heavy in  5:1 注射器装， 重体粘性
附带一个 380 ml 的塑料注器, 10 个动态混合头 
BISICO Compress mono in 5:1 注射器装， 中等黏度
附带一个 380 ml 的塑料注射器, 10 个动态混合头 货号: 05220 
 
 
 

 

轻体取模硅橡胶: 
BISICO S 4 超细流动 /轻体 
153 ml 管装 (2 x 76,5 ml) 2 把调拌刀 货号: 01250 
3 x 50 ml 注射器装 (包含 18 个混合头 + 10 注射头) 货号: 71700 
6 x 50 ml 注射器装 (包含 30 个混合头) 货号: 71710 
BISICO S 4 suhy 超细流动 /轻体 
3 x 50 ml 注射器装 (包含 18 个混合头 + 10 注射头) 货号: 71430 
3 x 25 ml 微型注射器装 (包含黄色混合头) 货号: 01440 
6 x 50ml 注射器装 (包含 30 个混合头) 货号: 71440 
BISICO S 2 suhy 半流动/中等黏度 
143 ml 管装 (2 x 71,5 ml) 2 把调拌刀 货号: 01150 
3 x 50 ml 管装 (包含 18 个混合头+ 10 注射头) 货号: 71730 
6 x 50 ml 注射器装 (包含 30 混合头) 货号: 71210 
 
在我们的产品目录和最新的报价单上可以找到混合头，注射头以及其它配件产品的货号，请与我们联系！ 

产品名称：硅橡胶印模材料 售后服务：上海安登齿科器材有限公司

规格型号：BISICO S1、BISICO S4、 经营地址：上海市徐汇区龙吴路 2998 号 2 栋 2 楼 
生产厂家：Bisico, Bielefelder Dentasilicone GmbH & Co. KG  联系方法：电话 TEL：021-64396085 
生产地址：Johanneswerkstr.3 – 33611 Bielefeld Germany 注册证号：国械注进 20152630086 
联系方法：电话.: +49 521 8016800 • 传真: +49 521 8016801 • Email: bisico@t-online.de 执行标准：YY 0493—2004《牙科学 弹性体印模材料标准》 

bisicoمواد سیلیکون افزایشی  با یک قالبگیری کامل

کلی: راهنمایی

وط کردن مواد مختلف برای همه زمینه های قالبگیری دندانپزشکی و بسته به نیاز،مواد قالبگیری مناسب را عرضه کرده ایم.در اینجا شما اطلاعات لازم برای مخل
 خواهید یافت.با هم را برای قالبگیری دو مرحله ای و یک مرحله ای 

 دستکش لاتکس استفاده نشود. ط کردن سیلیکون های افزایشی از برای جلوگیری از اختلال در سفت شدن در موقع مخلو

آنها دقت نمائید تا از آلودگی مواد  به جابجا شدن  یشی با رنگ های متفاوت تهیه شده اند،نسبتسیلیکون افزاهای و پیمانه قوطی ها و دربهای حاوی مواد 
جلوگیری شود.

 روش دو مرحله ای :

مخلوط کنید و اختلاط را تا آنجا که مخلوط یک رنگ یکنواخت پیدا کند ادامه  S1 Soft Super hydrophilیا  S1سیلیکون BوAبه مقدار مساوی از مواد 
 از دهان بیمار درآورده شود. پس از سه دقیقه قالب میتوانددهید.مخلوط آماده شده را در تری قالبگیری گذاشته و برای قالبگیری اولیه در دهان بیمار بگذارید 

 یکال دندانهای تراش نخورده و فضاهای بین دندانی.وصا در ناحیه سروقسمت های آندرکات بریده شود مخص از قالب اولیه قبل از تهیه قالب نهائی بایستی

 ت دارند مناسب میباشد.جی که سیالیکارتری S4 Super hydrophilیا  تیوپی S4 برای تهیه قالب نهائی واش 

 ( تزریق میشود.IOTواش کارتریجی نیاز به مخلوط کردن ندارد و بطور مستقیم با استفاده از یک اینترااورال تیپ)

ه(و سپس آنرا با استفاده از ثانی 30باهم مخلوط کرده تا موقعی که یک رنگ یکنواخت پیدا کند)حدود Bو Aدر موقع استفاده از واش تیوپی به اندازه مساوی از تیوپ
ثانیه با فشار مناسب  30ارده و به مدت دهان بیمار گذدر قالب اولیه تهیه شده بریزید و آنرا روی یک سرنگ مناسب روی دندان مورد نظر و اضافه آنرا 

 ان بیمار درآورید.میتوانید آنرا از ده ،نگهدارید سپس سه دقیقه زمان لازم است که قالب نهائی سفتی لازم را پیدا کند

 قالبگیری یک مرحله ای:

دقیقه در جای  3تری و همزمان واش روی دندان ریخته میشود و قالب در دهان بیمار گذاشته میشود و بمدت لا دربا ین روش مواد پوتی مخلوط شده بروشدر ا
 پس از دهان بیمار در آورده میشود.سمناسب نگهداشته  شده و 

 که در کارتریج است.Precision بسته به استفاده از نوع مواد آنها با دست مخلوط میشوند یا مستقیما از کارتریج در تری ریخته میشوند مانند 

 Double impressionبرای اختلاط با هم برای قالبگیری دو مرحله ای (correction material)مناسب  و واش های(tray materialپوتی ) ذیلجدول 
technique) ) و قالبگیری یک مرحله( Double mixing technique) .نشان داده است 

 تکنیک قالبگیری
 یک مرحله ای

 تکنیک قالبگیری
 دو مرحله ای

 موادتصحیحی
 (واش)

 قالبگیری تریمواد
 (پوتی)

S4 SuhyS2 Suhy S4 Suhy S4 

 ++ bisico S1 
++++ bisico S1 Suhy 
+ +bisico S1 Soft 
++bisico Precision 
++++ bisico Compress heavy 
+ +++ bisico Compress Putty 

قالبگیری منوفاز:

 مناسب این روش میباشد. bisico Compress monoو bisico Precisionوپ بکار میرود،لسکای ایمپلنت ،اتچمنت یا تهاین روش مخصوصا برای کار

سایر موارد:

مناسب این  )فلو(تخواهید داشت که این بخاطر سیالی سطح نهائی بی نظیر یک قالب با دقت بالا و استفاده میکنید((Super hydrophilسیلیکون های آبدوستوقتی 
کار را تا حد ممکن خشک  نیز بهتر است که محیطبا این سیلیکون ها  کار هرچه بهتر در موقع نتیجه مواد میباشد مخصوصا در محیط های مرطوب اگرچه برای

نگهدارید.

 ساعت بگذرد و سپس کست را تهیه نمائید. 4تا  3برای بدست آوردن یک کست با سطح بسیار خوب بهتر است از زمان قالبگیری حداقل 

 ممکن است  موجب اختلال در پلیمرشدن سیلیکون های افزایشی شوند.  haemo staticبعضی از محصولات

 رش ایجاد آلرژی از مواد سیلیکونی تاکنون هیچگونه گزاbisico .نشده است لطفا در صورت مشاهده گزارش نمایید 

 توصیه محیط زیستی:

اگر سیلیکونی را دور میریزید قبل از دور ریختن آنرا مخلوط نمائید.

 :وتی و واش را نشان میدهد مشخصات مواد پ ذیلجدول 

خواص فیزیکی / خواص 
 S1S1 SoftS1 مکانیکی

suhy
Precision

Compress 
putty

Compress 
heavy

Compress 
monoS4S4 

Suhy
S2

suhy
متوسطلایتلایتمتوسط هوی پوتی هوی پوتی پوتی پوتی قوام

 خاکستریزردقهوه ای Bرنگ اختلاط ماده 
قرمزبنفشآبیبادمجانیزردسبزنارنجی آبی

0.10.10.10.10.10.10.10.10.10.1 آب رفتگی خطی به درصد

+/++/+-/-+/++/++/++/+-+/-/--/- میکروترونیک/ آبدوستی

55 50 50 60 65 65 60 65 65 72 سختی نهائی

نداردندارد ندارد ندارد ندارد ندارد ندارد 30 20 30 زمان مخلوط  کردن)ثانیه(

 زمان کار به دقیقه و ثانیه
  از زمان آغاز مخلوط کردن

2:00 
 

2:00 
 

2:00 
 

2:00 
 

1:30 
 

1:45 
 

1:45 
 

2:302:302:30

زمان سفت شدن در دهان 
 )ماکزیمم دقیقه/ثانیه(

 

3:00 

 

3:00 

 

3:00 

 

3:00 

 

3:00 3:00 3:003:003:003:00

ADA19,TYP 
1/ISO4823 TYPE TYP 0 

 
TYP 0 TYP 0 TYP 1 TYP 0 TYP 0 TYP 2 

 
TYP 3 TYP 3TYP 2

 )مواد تری()پوتی ها(                            (   تصحیح کننده ها) واش                                 

bisico S1 )پوتی):   bisico S4 (لایت): 

600ml(2*300ml) 870gr                              :01120کد سفارش Tupes:2*76.5ml(200gr)                          :01260کد سفارش          

bisico S1 Soft )پوتی نرم) :   bisico S4 Suhy(لایت (:  

600ml(2*300ml) 800gr    :01060کد سفارش     Cartridges:150ml(3*50ml)   :71430کد سفارش  

bisico S1 Suhy  )پوتی نرم) :   bisico S2 Suhy(مدیوم): 

600ml(2*300ml)        :01090کد سفارش  Cartridges: 150ml(3*50ml)    :71730کدسفارش  

                             Tubes:143ml (2*71.5 ml)  :01160کدسفارش           

bisico Precision( heavy): 

Cartridges: 150ml(3*50ml)    : 71375کد سفارش  

Tube(S3):500gr(2*250gr  )     01200کد سفارش:   

bisico Compress  heavy( ی با قوام بالاوه ): 

Cartridges: 380ml 05210  :کد سفارش 

bisico Compress  mono(مدیوم): 

Cartridges: 380ml :05220  کد سفارش

آلمان در ایران bisico نماینده انحصاری محصولات  سینا مد تجهیزشرکت 

 66593455فاکس:   66942145و66435246و66593454تلفن ها:

 69واحد  2آزادی،طبقه 241نبش اسکندری شمالی،مجتمع تجاری  -خیابان آزادی -تهران آدرس:

使用说明 加聚硅橡胶拥有完美的印模技术  
基本建议：
我们为所有口腔印模技术领域提供不同类别的相适宜的印模材料。在以下段落中您可
以看到BISICO产品的使⽤用说明和技术数据，以及在⼀一步取模法和两步取模法间的选择
及组合应⽤用。
所有A类硅橡胶的剂量比率为1：1，在操作时不可使用橡胶手套以免导致产品不凝固。
注意请不要把一个包装盒内的两筒硅橡胶的盖子混用，因为混用会造成两种材料发生
化学反应。
两步取模法的建议如下：

S1重体型硅橡胶油泥型或S1 soft superhydrophil重体型硅橡胶亲水性软油泥型按照
要求的量（A型和B型对等混合）揉捏混合均匀直到颜色统一。然后把揉好的混合物填
充到托盘中，再把填充好的托盘放到患者的口腔内取模。

如果使用Precision高精度重体型硅橡胶来进行两步取模，其包装可以自动配比给量，
直接填充取模盘，最多不超过3分钟便可取出印模。

为了准备第⼆二步印模，需要⽤用修⼑刀修理初次印模的不精确部分,主要是修理印模的边缘
和牙间隙。

适用于第二步取模的产品有低粘性的管装S4轻体型硅橡胶油泥型和注射器装S4轻体
型硅橡胶油泥型，或是注射器装S4 superhydropil轻体型硅橡胶亲⽔水性软油泥型。
当使用注射器装硅橡胶进行二次取模时，无需混合，因为两种材料已经在枪的混合头
部位混合好了，所以可以直接使用，产品用完更换时，把未使用的枪用二次硅橡胶装
入注射枪内，打开盖子（可丢弃盖子），先挤出一定量以观察硅橡胶的两个管道是否
都已打开，然后安装与之相适应的混合头和注射头，使产品可正常使用，已使用过的
混合头不需更换，下次使用时再更换。
根据需要的量来调拌二次取模硅橡胶，如使用管装硅橡胶，可以在调拌纸上混合直到
颜色均匀，然后装入注射器中，再涂抹到需要的牙齿上。接着把初次印模放入口内，
用力按压取模的位置，3分钟后把模具取出。
一步取模法的建议如下：
在进行一步取模法时，可以使用个别托盘或是用于精确印模的取模盘，取模过程不需
过大压力，一步便可完成。

调揉S1重体型硅橡胶油泥型或S1 suhy重体型硅橡胶亲水性软油泥型，调揉好后填充
取模盘材料，与此同时把S2 suhy中等黏度硅橡胶或S4 suhy轻体型硅橡胶亲⽔水性软
油泥型涂抹到⽛牙齿上。根据使⽤用材料的不同，可以⽤用⼿手来混合（不⽤用橡胶⼿手套）或直
接⽤用注射器来填注托盘（例如使⽤用Precision高精度重体型硅橡胶）。当使用BISICO

Compress heavy硅橡胶，可以通过注射器直接填注托盘（请参阅以下说明）。

把注满印模材料的托盘放入患者口中，在正确的取模位置施加中等压力并保持3分钟
直到印模凝固，之后取出印模。

用于填充取模盘的硅橡胶的两类材料必须调和均匀才可使用。
备注：BISICO系列产品相互可组合使用，彼此不会产生任何负作用，对于上表内未标
明的组合可能会产生一定的问题，请注意！
 

BISICO印模材料的组合使用

轻体取模材料 二次印模技术 一次模术
S 4 S 4 S 4 S 2

取模盘填充材料 suhy suhy suhy

BISICO S 1 + +
BISICO S 1 suhy  + + +
BISICO S 1 soft + +
BISICO Precision  +  +
BISICO Compress heavy + + + +
BISICO Compress putty + + + +

一次印模:

BISICO Precision高精度重体型硅橡胶和 BISICO Compress mono （机混）中等强
度硅橡胶非常适合应用在种植，贴面或套筒冠挤压操作专門需要的一次印模中。两种
材料都可以填充托盘。在准备一次印模材料的时候，可以直接把材料填充到枪上。把
注射头安装到新的混合头上，然后就可以直接使用BISICO Precision 高精度重体型硅
橡胶了。在硅橡胶凝固的期间，使用者应该保持完全静止状态。
BISICO Precision 高精度重体型硅橡胶 只有75 ml 最大桶装。使用时需要用BISICO
77毫升的枪。
BISICO Compress mono （机混）中等强度硅橡胶在5：1的塑料桶装中给料。包含
动态混合头,与标准混合给料器具也完全兼容。
自动给料混合器具:

在使用 BISICO Compress putty , Compress heavy and mono时, 需要一个给料混
合器具。必须认真仔细阅读这些器具的使用说明。
在第一次使用前，把盖子去掉，把桶放入混合器具中。在安装动态混合头前，需要挤
出少量的材料，好让两种材料混合好同时打开挤出。然后把动态混合安装到桶上（然
后（请注意摆正混合头的位置），之后旋转蓝色的环封闭。这样混合头就固定在桶上
了。现在就可以填充托盘了。
每两次使用期间，直到下次使用前才更换动态混合头; 直到下次使用时再把使用过的混
合头换下。
BISICO Compress putty，这款产品最大的优势在于，使用时产品混合填充至托盘后
可立即用手塑形而不粘手指，这一特性，可让印膜更精准到位。
其它信息:

• 在使用亲水性硅橡胶时，由于其优良的流动特性，印模表面的效果非常卓越，精确
度特别高，尤其是在湿的区域。然而即使在使用亲水硅橡胶时也要特别留意，因为
在边缘区域总会发生一定程度的变干！

• 如果患者对BISICO硅橡胶产品过敏，请暂停使用，并及时告知，我公司将万分感
谢！

• 为了取得表⾯面⾼高质量的印模，在倒出模型之前需要等3-4分钟。

• 在加聚硅橡胶凝固的期间使用的某些止血剂可能会使患者产生疼痛！
废物回收建议:
少量的 BISICO 加聚硅橡胶可以同日常垃圾一起处理（例如一次印模中所用材料
量）。非加聚型硅橡胶必须在凝固后才能进行处理！空的5：1桶包装需要回收！

物理/技术数据 : S 1 S 1 soft S1suhy Precision Compress  Compress Compress S4 S 4 suhy S 2 suhy
putty heavy mono

粘稠度 印泥 印泥 印泥 重体 印泥 重体 轻体 浅绿 色黄色 紫红 色 颜
⾊色 (只有B类产品): 棕色 黄色 灰蓝色 橙色 黄色 紫红色 蓝⾊色 紫罗兰色 红 蓝⾊色
线性缩⽔水性 (最大值.以%表示): 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0,1
Thixotropic / hydrophilic:  / -  / - / + + / + + / + - / + + / + -  /  - + / + +/+
最终硬度 (大约邵氏-A): 72 64 67 64 65 67 60 50 50 55
混合时间 (秒.,管装/双侧桶装.): 30 30 30 无 无 无 无 无/30 无 无
加工时间 (大约以分秒计算，从混合算起): 2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:20/2:30 2:30 2:30
口内凝固时间 (最大值.大约以分秒计算 ): 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00
ADA 19, Type 1 / ISO 4823, Type: 类型 0 类型 0 类型 0 类型 1 类型 0 类型 1 类型 2 类型 3 类型 3 类型 2
BISICO加聚印模硅橡胶的存储期是3年,请⻅见印刷在包装上的有效期

保存条件：储存于通⻛风良好的室内，避免阳光直射
触变硅橡胶 /取模盘填充材料:
S1重体型硅橡胶油泥型 触变印泥
600 ml桶装 (2 x 300 ml), 2个勺子 货号: 01120
S1 soft重体型硅橡胶软油泥型 触变软印泥
600 ml桶装 (2 x 300 ml), 2个勺子 货号: 01060
S1 soft superhydrophil重体型硅橡胶亲水性软油泥型 触变软印泥
600 ml桶装 (2 x 300 ml), 2个勺子 货号: 01090
Precision高精度重体型硅橡胶 重体粘性
4 x 75 ml注射器装最大量  (含16个绿色混合头) 货号: 71370
自动混合器具包装的硅橡胶:
BISICO Compress putty注射器装， 触变印泥
附带一个380 ml的塑料注射器, 10个动态混合头 货号: 05230
BISICO Compress heavy in  5:1注射器装， 重体粘性
附带一个380 ml的塑料注器, 10个动态混合头
BISICO Compress mono in 5:1注射器装， 中等黏度
附带一个380 ml的塑料注射器, 10个动态混合头 货号: 05220

轻体取模硅橡胶:
BISICO S 4 超细流动 /轻体
153 ml管装 (2 x 76,5 ml) 2把调拌刀 货号: 01250
3 x 50 ml注射器装 (包含18个混合头 + 10注射头) 货号: 71700
6 x 50 ml注射器装 (包含30个混合头) 货号: 71710
BISICO S 4 suhy 超细流动 /轻体
3 x 50 ml注射器装 (包含18个混合头 + 10注射头) 货号: 71430
3 x 25 ml微型注射器装 (包含黄色混合头) 货号: 01440
6 x 50ml注射器装 (包含30个混合头) 货号: 71440
BISICO S 2 suhy 半流动/中等黏度
143 ml管装 (2 x 71,5 ml) 2把调拌刀 货号: 01150
3 x 50 ml管装 (包含18个混合头+ 10注射头) 货号: 71730
6 x 50 ml注射器装 (包含30混合头) 货号: 71210

在我们的产品目录和最新的报价单上可以找到混合头，注射头以及其它配件产品的货号，请与我们联系！

产品名称：硅橡胶印模材料 售后服务：上海安登齿科器材有限公司
规格型号：BISICO S1、BISICO S4、 经营地址：上海市徐汇区⻰龙吴路2998号2栋2楼
生产厂家：Bisico, Bielefelder Dentasilicone GmbH & Co. KG 联系⽅方法：电话TEL：021-64396085
生产地址：Johanneswerkstr.3 – 33611 Bielefeld Germany 注册证号：国械注进20152630086

联系⽅方法：电话.: +49 521 8016800 •传真: +49 521 8016801 • Email: bisico@t-online.de 执⾏行标准：YY 0493—2004《牙科学弹性体印模材料标准》

Использование поливинилсилоксановых материалов 3 Инструкция по применению 0  
Общие указания
Компания BISICO предлагает оттискные материалы для всех видов оттискных
техник. Ниже Вы найдете описания всех этих техник и материалов для
безупречной работы. При этом речь идет лишь о наших рекомендациях,
позволяющих ожидать наилучшего результата.
Не смешивайте силиконы в латексных перчатках!
Всегда используйте для базовых материалов только одни и те же ложки (для
каждого компонента свою).
Усадка материалов BISICO не превышает 0,1%.
Техника двойного оттиска
Возьмите две одинаковые порции BISICO S1 в необходимом количестве и
смешайте руками до получения однородного цвета, после чего положите
материал в ложку и внесите ее в полость рта пациента. Через 3 минуты оттиск
можно вынимать.
BISICO S1 soft, BISICO S1 suhy, BISICO Compress heavy не стоит
использовать в этой технике из-за не достаточной конечной твердости.
Перед изготовлением коррегирующего оттиска следует вырезать слепок, удалив
межзубные промежутки и поднутрения, а также, те места, где Вы хотите
получить максимальную точность.
В качестве коррегирующего материала Вы можете использовать: BISICO S4 или
BISICO S4 suhy.
При использовании материала в тубах, смешайте два компонента в равных
частях при помощи шпателя, после этого распределите по предварительному
оттиску. Далее, оттиск помещается в полость рта пациента и достаточно сильно,
на 10-15 секунд фиксируется. По прошествии 3 минут оттиск можно вынимать.
Если Вы используете коррегирующий материал в картриджах, просто поместите
картридж в пистолет, наденьте на него смеситель и выдавите материал в
оттиск. Для получения более точных результатов можно использовать
Интраоральные канюли, которые позволяют наносить материал прямо на
область препарации.
Одномоментная или сэндвич-техника
С помощью этой техники Вы можете получать высокоточные оттиски за
короткий промежуток времени, в независимости от того, какую ложку Вы
используете.
В то время, когда Ваш ассистент смешивает BISICO S1 soft или S1 suhy, Вы
наносите коррегирующий материал: BISICO S4 suhy или BISICO S2 suhy на
область препарации.
После этого ложка вносится в полость рта пациента умеренным нажатием
(следите за тем, чтобы зубы пациента не касались ложки). Через три минуты
оттиск может быть вынут из полости рта пациента.
В качестве базового материала в это технике Вы также можете использовать
BISICO Precision, BISICO Compress heavy.

Коррегирующий Техника Сэндвич-
материал двойного оттиска техника

S 4 S 4 S 2 S 4
 Löffelmaterial suhy- suhy suhy

BISICO S 1 + +
BISICO S 1 suhy + + + +
BISICO S 1 soft: + +
BISICO Precision: + +
BISICO Compress heavy: + + + +
BISICO Compress putty: + + + +

Монофазная техника
Эта техника используется для получения оттисков с имплантов,
телескопических или подвижных конструкциях. Для выполнения этой задачи
используйте BISICO Precision и BISICO Compress mono, которыми
наполняется оттискная ложка. Автоматические смешивающие аппараты
Для смешивания BISICO Compress mono и heavy используйте только аппараты
PENTAMIX или MIXSTAR.
Гидрофильные материалы
BISICO использует самые передовые достижения в области гидрофильных
материалов. Применение этих материалов позволит Вам избежать ошибок в
оттиске связанных с наличием влажности, а, кроме того, гарантирует отличное
качество поверхности отлитой модели. Однако не забывайте о сушке области
препарации.
ВАЖНО!
Что бы получить модель с высоким качеством поверхности необходимо
подождать 3-4 часа.
Некоторые гемостатические вещества могут удлинять время застывания
материалов.
Экология
В затвердевшем состоянии материалы не представляют никакой угрозы для
окружающей среды. Не затвердевший материал перед утилизацией должен
быть полимеризован.
Срок хранения материалов BISICO не менее года от даты поставки. 

Физические данные S 1 S 1 soft S 1 suhy Precision Compress Compress Compress S 4 S 4 suhy S 2 suhy
putty heavy mono

Консистенция пластичный пластичный пластичный heavy пластичный heavy medium текучий текучий medium
Цвет песочный оливковый серо-голубой оранжевый зе́лень зеленый баклажан голубой фиолетовый
шоколадны Усадка 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
0,1 0,1
Тиксотроп/гидрофил  / -  / -  / + + / + + / + + / + + / + -  / + / + + / +
Тиксотроп/гидрофил 72 64 67 64 65 67 60 50 50 55
Время смешивания, сек 30 30 30 -- -- -- -- 30/-- -- 30/--
Время обработки, мин 2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:20/2:30 2:50 2:20/2:30
Время затвердевания, мин 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00
ADA 19, Typ 1 / ISO 4823 Тип 0 Тип 0 Тип 0 Тип 1 Тип 0 Тип 1 Тип 2 Тип 3 Тип 3 Тип 2
Die hier genannten additionsvernetzenden BISICO Abformsilicone sind bis zu 3 Jahre lagerfähig, siehe Verfallsdatum auf den Packungen.  

Базовые материалы
BISICO S 1 putty
упаковка  600 мл. в банках Артикул: 01120
BISICO S 1 soft soft putty
упаковка 600 мл. в банках Артикул: 01060
BISICO S 1 suhy putty
упаковка  600 мл. в банках Артикул: 01090
BISICO Precision heavy
упаковка с 4 картриджами по 75 мл. Артикул: 71370
(включая 16 смесителей)
силиконы для автоматических смесителей:
BISICO Compress putty – Maxi-Kartusche putty
1 картридж 380 мл. + 10 смесителей Артикул: 05230
BISICO Compress heavy – Maxi-Kartusche heavy
1 картридж 380 мл. + 10 смесителей Артикул: 05210
BISICO Compress mono – Maxi-Kartusche medium
1 картридж 380 мл. + 10 смесителей Артикул: 05220  

Коррегирующие материалы
BISICO S 4
light
упаковка 153 мл. в тубах Арт-№:
01250
упаковка с 3 картриджами по 50 мл. Арт-№:
71700
включая 18 смесителями, 10 ИОК)
упаковка с 6 картриджами по 50 мл. (включая 30 смесителей) Арт-№:
71710
BISICO S 4 suhy
light
упаковка с 1 картриджами по 50 мл. (6 смесителями, 6 ИОК) Арт-№:
71435
упаковка с 3 картриджами по 50 мл. Арт-№:
71430
(включая 18 смесителями, 10 ИОК)
упаковка с 6 картриджами по 50 мл. (включая 30 смесителей) Арт-№: 71440
BISICO S 2 suhy
medium
упаковка 143 мл. в тубах
Арт-№: 01150
упаковка с 3 картриджами по 50 мл.
Арт-№: 71730
(включая 18 смесителями, 10 ИОК)
упаковка с 6 картриджами по 50 мл. (включая 30 смесителей)

Арт-№: 71210

BISICO • Bielefelder Dentalsilicone GmbH & Co. KG • Johanneswerkstraße 3 • D-33611 Bielefeld
Tel.: +49 521 8016800 • Fax: +49 521 8016801 • Email: info@bisico.de • Internet : www.bisico.de

ООО «Здоровье» • Россия, Москва 125315, ул.Часовая, 24 
Телефон +7 495 504 1064 • Email: info@zd-m.com • Сайт: www.zd-m.ru

Técnica de impressão perfeita com silicones de reticulação por adição ! Instruções de utilização !
Indicações gerais:
Oferecemos-lhe um espetro alargado de materiais de impressão adequados a todas as áreas da 
técnica de impressão dental. Nos parágrafos que se seguem encontra as possibilidades de 
combinação dos diferentes materiais para a técnica de dupla impressão e a técnica de dupla 
mistura, assim como as indicações de aplicação e os dados técnicos.
Todos os silicones amassáveis são doseados numa relação 1:1. Para evitar falhas durante o 
endurecimento dos silicones A amassáveis, recomendamos que não use luvas de látex durante o 
seu processamento! Se o material estiver embalado em latas, assegure-se de que não troca a 
tampa e a colher doseadora. Caso contrário, haverá contaminação do material na lata. (Dê 
atenção ao código de cor!)
Indicações de aplicação da técnica de dupla impressão: 
BISICO S 1 ou BISICO S 1 suhy são amassados na quantidade necessária (a mesma 
percentagem dos componentes A e B) até à formação de uma cor homogénea, aplicados numa 
moldeira pré-fabricada e inseridos na boca do paciente para uma impressão preliminar. Se utilizar 
Bisico Compress putty ou Bisico Compress heavy a moldeira de impressão é enchida 
diretamente a partir do dispositivo de doseamento e mistura. 
A impressão pode ser removida após no máx. 3 minutos. 
Utilização de dispositivos de doseamento e mistura automáticos: 
Para a utilização dos produtos BISICO Compress putty, - heavy e - mono é necessário um 
dispositivo de doseamento e mistura corrente. As instruções de utilização destes dispositivos têm 
de ser respeitadas (a BISICO fornece, por encomenda, o dispositivo "Sympress" da empresa 
Renfert, amplamente disponível no mercado). 
Antes da primeira utilização, remova a tampa e insira o cartucho no dispositivo de mistura. Antes 
de colocar a ponta de mistura dinâmica, esprema uma pequena quantidade de material, até que 
este saia de ambas as aberturas. A ponta de mistura é então colocada (tenha atenção à posição 
correta) e fixada ao cartucho, rodando o anel de baioneta incluído. Pode agora encher a moldeira.
A substituição da ponta de mistura dinâmica é feita apenas imediatamente antes da utilização do 
material. A ponta de mistura usada deve ser mantida no cartucho até à próxima utilização.
Na utilização de BISICO Compress putty é particularmente vantajoso poder tocar o material com 
os dedos, sem que este se cole, imediatamente após a sua aplicação a partir do dispositivo de 
mistura. O material pode assim ser premido na moldeira, a posteriori, até à sua posição correta.
Indicações relativamente à impressão de correção:
Para preparar a impressão de correção, as áreas críticas da impressão preliminar têm de ser 
cortadas. Para além dos contornos angulosos nas preparações, trata-se aqui em particular das 
margens cervicais dos dentes não preparados, bem como dos espaços interdentais.
São adequados para a correção os silicones de baixa viscosidade BISICO S 4 em tubo ou 
cartucho e o BISICO S 4 suhy em cartuxo. 
Se forem utilizados os silicones de correção em cartuchos, o processo de mistura não se aplica, 
uma vez que o material já é sai do cartuxo misturado, e pode ser aplicado diretamente, com a 
ajuda de uma ponta intraoral (I.O.T.). Para preparar o novo cartucho, coloque o mesmo no 
dispensador e remova e deite fora o fecho (não volte a colocá-lo). Esprema uma pequena 
quantidade de silicone, até que o material do cartucho saia de ambas as aberturas. Depois 
coloque a ponta de mistura no cartucho e fixe-a com um quarto de volta para o lado direito. O 
material pode agora ser aplicado. A ponta de mistura permanece colocada no cartucho até à 
próxima utilização.
Para a utilização do material de correção em tubos, o silicone é misturado na quantidade 
necessária (a mesma percentagem dos componentes A e B) num bloco até à formação de uma 
cor homogénea (máx. 30 s), enchido numa seringa de aplicação e aplicado nos dentes 
preparados. O resto é colocado na impressão preliminar. 
Em seguida, a impressão preliminar é inserida na boca do paciente e colocada na posição 
correta, aplicando uma pressão curta (aprox. 10 s), mas vigorosa. A impressão pode ser removida 
após 3 minutos  
Indicações de aplicação da técnica de dupla mistura: 
Aplicando a técnica de dupla mistura e impressão, obtém numa única operação, tanto em 
moldeiras pré-fabricadas, como em moldeiras personalizadas, impressões de elevada precisão e 
livres de tensão.

Enquanto o material da moldeira BISICO S 1 soft ou BISICO S 1 suhy é misturado e enchido na 
moldeira, é feita simultaneamente a aplicação do silicone de correção BISICO S 4 ou BISICO S 2 
suhy. O silicone para a moldeira é amassado com as mãos, sem luvas, e não deve ultrapassar os 

30 segundos. Alternativamente aos silicones amassáveis, a moldeira pode ser enchida com 
BISICO Precision, diretamente do cartucho, utilizando BISICO Compress putty ou BISICO 
Compress heavy diretamente do dispositivo de mistura automático (consulte também as 
indicações adicionais mais à frente).
A moldeira é inserida na boca, na posição correta, aplicado uma pressão moderada, e mantendo-
a absolutamente imóvel durante aprox. 3 minutos, para o endurecimento do silicone. Os dois 
materiais de silicone ligam-se de forma homogénea, formando uma impressão absolutamente 
livre de tensão. A impressão pode ser removida em seguida. 

Possibilidades de combinação do silicone de impressão BISICO 

    Material de correção Técnica de dupla impressão Técnica de dupla mistura

S 4 S 4 S 2 S 4 
Material da moldeira suhy- suhy suhy

BISICO S 1 + + 
BISICO S 1 suhy + + + + 
BISICO S 1 soft: + + 
BISICO Precision: + + 
BISICO Compress heavy: + + + + 
BISICO Compress putty: + + + + 

Para além disso, todos os silicones BISICO são combináveis entre si, de forma que não é 
espectável haver qualquer reação adversa no que toca à compatibilidade. As combinações que 
vão para além do espetro indicado são da responsabilidade do utilizador. Aqui há que ter em 
atenção os problemas de timing em particular.

Impressões monofásicas: 
Para impressões monofásicas sobre implantes, attachments ou coroas telescópicas, adequam-se 
em particular os materiais BISICO Precision e BISICO Compress mono. A moldeira de 
impressão pode-se encher com ambos os materiais. Para a aplicação de BISICO Compress 
mono nas preparações pode-se encher uma seringa de aplicação diretamente a partir do 
dispositivo de doseamento e mistura. Colocando uma ponta intraoral na nova ponta de mistura, 
BISICO Precision pode ser aplicado diretamente em torno de objetos. A inserção da moldeira 
cheia é feita sem compressão. Durante o endurecimento do silicone, a moldeira deverá ser 
mantida absolutamente imóvel na sua posição pelo utilizador.
BISICO Precision só é fornecido em maxicartuchos de 75 ml e para ser utilizado necessita do 
BISICO Dispenser 75.  
BISICO Compress mono é fornecido no vantajoso cartucho 5:1 totalmente em plástico, incluindo 
a ponta de mistura dinâmica e é completamente compatível com os dispositivos de doseamento e 
mistura comuns. 
Indicações de aplicação adicionais:
• Com a utilização de silicone hidrófilo é obtida uma impressão de grande pormenor e inigualável 

acabamento da superfície dos modelos, devido à sua excelente fluidez, particularmente em 
ambientes húmidos. Contudo, há que prestar especial atenção ao facto de, mesmo quando se 
utiliza silicone hidrófilo, não se pode prescindir da "secagem" das áreas circundantes!  

• Se forem registadas reações alérgicas ao silicone de impressão BISICO, os produtos não 
deverão ser utilizados. Agradecemos que nos seja comunicado tal facto!

• Para conseguir um modelo de elevada qualidade da superfície, deverá esperar aprox. 
30 minutos antes da preparação a impressão para o modelo. 

• Alguns produtos hemostáticos podem causar irritações durante a polimerização de silicones de 
reticulação por adição!

Indicações relativamente à ecologia: 
Os silicones de impressão BISICO sob a forma reticulada podem ser eliminados com o lixo 
doméstico em pequenas quantidades (p. ex. na quantidade suficiente para uma impressão). Os 
silicones não reticulados têm de ser reticulados (endurecidos) antes da eliminação! Os cartuchos 
5:1 completamente vazios são recicláveis!
Indicações relativamente ao armazenamento: 
Os silicones de impressão BISICO podem ser armazenados até ao máximo de 25 °C; 
quantidades maiores devem ser armazenadas a temperaturas mais baixas (aprox. 18 °C) 

 
Dados técnicos / físicos: S 1 S 1 soft S 1 suhy Precision Compress Compress Compress S 4 S 4 suhy S 2 suhy 

putty heavy mono 

 Consistência:    putty putty putty heavy putty heavy medium light light medium
Cor (apenas componente B):    castanho amarelo azul acinzentado laranja verde-claro amarelo beringela azul violeta vermelho
Retração linear (máx. %): 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
Tixotrópico / hidrófilo:  /  -  /  -  / + + / + + / + + / + + / + -  /  + / + + / +
Rigidez final (aprox. shore A): 72 65 65 60 65 65 60 50 50 55
Tempo de mistura (s, tubos / cartuchos): 30 30 30 sem sem sem sem 30/sem sem 30/sem
Tempo de processamento (aprox. min:s desde início da mistura): 2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:20/2:30 2:30 2:20/2:30
Tempo de permanência na boca (máx. aprox. min:s): 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00
ADA 19, Tipo 1 / ISO 4823, Tipo: Tipo 0 Tipo 0 Tipo 0 Tipo 1 Tipo 0 Tipo 1 Tipo 2 Tipo 3 Tipo 3 Tipo 2
Os silicones de impressão de reticulação por adição BISICO aqui referidos podem ser armazenados até 3 anos; consulte a data de validade nas embalagens.

Silicone amassável / material da moldeira: 

BISICO S 1 amassável/putty 
Embalagem com 600 ml em latas (2 x 300 ml), 2 colheres doseadoras Ref.ª: 01120

BISICO S 1 soft amassável/soft putty 
Embalagem com 600 ml em latas (2 x 300 ml), 2 colheres doseadoras Ref.ª: 01060

BISICO S 1 suhy amassável/putty                   
Embalagem com 600 ml em latas (2 x 300 ml), 2 colheres doseadoras Ref.ª: 01090

BISICO Precision alta viscosidade/heavy 
Embalagem com 4 x 75 ml em maxicartuchos (incl. 16 pontas de mistura verdes) Ref.ª: 71370

Silicone para dispositivos de mistura automáticos: 
BISICO Compress putty – Maxicartuchos amassável/putty 
Embalagem com 1 cartucho totalmente em plástico com 380 ml, Ref.ª: 05230
10 pontas de mistura dinâmica, 1 anel de baioneta

BISICO Compress heavy – Maxicartuchos alta viscosidade heavy 
Embalagem com 1 cartucho totalmente em plástico com 380 ml, Ref.ª: 05210
10 pontas de mistura dinâmica, 1 anel de baioneta

BISICO Compress mono – Maxicartuchos média viscosidade/medium 
Embalagem com 1 cartucho totalmente em plástico com 380 ml, Ref.ª: 05220
10 pontas de mistura dinâmica, 1 anel de baioneta

Silicone de correção: 
BISICO S 4 baixa viscosidade/light 
Embalagem com 153 ml em tubos (2 x 75 ml), 2 chaves de tubo Ref.ª: 01260
Embalagem com 3 x 50 ml em cartuchos (incl. 18 pontas de mistura e 10 IOT) Ref.ª: 71700
Embalagem com 6 x 50 ml em cartuchos (incl. 30 pontas de mistura) Ref.ª: 71710

BISICO S 4 suhy baixa viscosidade/light 
Embalagem com 1 x 50 ml em cartucho (incl. 6 pontas de mistura e 6 IOT) Ref.ª: 71435
Embalagem com 3 x 50 ml em cartuchos (incl. 18 pontas de mistura e 10 IOT) Ref.ª: 71430
Embalagem com 6 x 50 ml em cartuchos (incl. 30 pontas de mistura) Ref.ª: 71440

BISICO S 2 suhy média viscosidade/medium 
Embalagem com 143 ml em tubos (2 x 71,5 ml), 2 chaves de tubo Ref.ª: 01160
Embalagem com 3 x 50 ml em cartuchos (incl. 18 pontas de mistura e 10 IOT) Ref.ª: 71730
Embalagem com 6 x 50 ml em cartuchos (incl. 30 pontas de mistura) Ref.ª: 71210

O termo "suhy" que faz parte do nome de alguns silicones BISICO significa: superhidrófilo!
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bisicoمواد سیلیکون افزایشیبایک قالبگیری کامل

کلی:راهنمایی

مخل لازم برای اطلاعات شما اینجا ایم.در کرده عرضه را مناسب قالبگیری بسته به نیاز،مواد و دندانپزشکی قالبگیری های زمینه همه مختلفبرای مواد کردن وط
مرحله ای یک مرحله ای و دو برای قالبگیری را یافت.با هم خواهید

جلوگیری از اختلال در سفت شدن در موقع مخلو افزایشی ازبرای سیلیکون های کردن نشود.ط لاتکس استفاده دستکش

مواد حاوی دربهای و اند،نسبتسیلیکون افزاهایو پیمانهقوطی ها شده متفاوت تهیه های رنگ شدنیشی با جابجا آلودگی موادبه از دقت نمائید تا آنها
شود. جلوگیری

مرحله ای : روش دو

مواد مساوی از مقدار S1یاS1سیلیکونBوAبه Soft Super hydrophilادامه کند رنگ یکنواخت پیدا مخلوط یک که آنجا را تا اختلاط و کنید مخلوط
بگذارید بیمار دهان در اولیه برای قالبگیری گذاشته و تری قالبگیری در را شده میتوانددهید.مخلوط آماده دقیقه قالب سه دهان بیمار درآورده شود.پس از از

قالب نهائی بایستی از تهیه اولیهقبل آندرکات بریده شود مخصاز قالب های سروقسمت در ناحیه دندانی.وصا بین فضاهای و دندانهای تراش نخورده یکال

نهائی واش تهیه قالب S4 Superیاتیوپی S4برای hydrophilسیالیکارتری که دارند مناسب میباشد.جی ت

اینترااورال تیپ) از یک استفاده مستقیم با بطور و کردن ندارد مخلوط به کارتریجی نیاز میشود.IOTواش ( تزریق

تیوپ مساوی از به اندازه تیوپی استفاده از واش موقع آنرا با استفاده ازثانی30باهم مخلوط کرده تا موقعی که یک رنگ یکنواخت پیدا کند)حدود BوAدر ه(و سپس
آنرا اضافه و دندان مورد نظر روی مناسب سرنگ آنراروییک و شده بریزید اولیه تهیه گذدرقالب و به مدت دهان بیمار مناسب30ارده فشار ثانیه با

را پیدا کند زمان لازم است که قالب نهائی سفتی لازم دقیقه سه ده،نگهدارید سپس از درآورید.میتوانید آنرا ان بیمار

قالبگیری یک مرحله ای:

ا بروشدر شده مخلوط پوتی مواد روش و بمدتلا درباین میشود گذاشته دهان بیمار در قالب و میشود ریخته دندان روی واش همزمان و جای3تری در دقیقه
شده و میشود.سمناسب نگهداشته در آورده بیمار دهان از پس

ریخته میشوند مانند از کارتریج در تری آنها با دست مخلوط میشوند یا مستقیما از نوع مواد که در کارتریج است.Precisionبسته به استفاده

واش های(tray materialپوتی )ذیلجدول correction)مناسبو material)مرحله ای دو برای قالبگیری با هم  Double impressionبرای اختلاط
technique))مرحله یک است.(Double mixing technique)و قالبگیری نشان داده

قالبگیری تکنیک
ای یک مرحله

قالبگیری تکنیک
ای دو مرحله

موادتصحیحی
(واش)

قالبگیریتریمواد
(پوتی)

S4 SuhyS2 SuhyS4 SuhyS4

++bisico S1
++++bisico S1 Suhy
++bisico S1 Soft
++bisico Precision
++++bisico Compress heavy
++++bisico Compress Putty

قالبگیری منوفاز:

،اتچمنت یا تهاین روش مخصوصا برای کار ایمپلنت میرود،لسکای bisico Compressوbisico Precisionوپ بکار mono.میباشد روش این مناسب

سایر موارد:

Superسیلیکون های آبدوستوقتی hydrophil))میکنید واستفاده دقت بالا قالب با نهائی بی نظیریک سیالیسطح این بخاطر که داشت این)فلو(تخواهید مناسب
اگرچه برای مرطوب های محیط در مخصوصا میباشد موقعنتیجهمواد در بهتر هاکارهرچه سیلیکون این محیطبا که است خشکنیز بهتر ممکن حد را تا کار

نگهدارید.

از زمان قالبگیری حداقل  آوردن یک کست با سطح بسیار خوب بهتر است را تهیه نمائید.4تا3برای بدست و سپس کست ساعت بگذرد

محصولات از haemoبعضی static .شوند سیلیکون های افزایشی پلیمرشدن در موجب اختلال ممکن است

گزا سیلیکونیتاکنون هیچگونه مواد آلرژی از لطفا در صورت مشاهده گزارش نمایید.bisicoرش ایجاد نشده است

زیستی: توصیه محیط

مخلوط نمائید. آنرا ریختن دور از قبل میریزید دور را سیلیکونی اگر

:وتی و واش را نشان میدهدمشخصات مواد پذیلجدول

خواص فیزیکی / خواص
S1S1 SoftS1مکانیکی

suhy
Precision

Compress
putty

Compress 
heavy

Compress 
monoS4S4 

Suhy
S2 

suhy
متوسطلایتلایتمتوسطهویپوتیهویپوتیپوتیپوتیقوام

خاکستریزردقهوه ایBرنگ اختلاط ماده
قرمزبنفشآبیبادمجانیزردسبزنارنجیآبی

0.10.10.10.10.10.10.10.10.10.1آب رفتگی خطی به درصد

آبدوستی +/++/+-/-+/++/++/++/+-+/-/--/-میکروترونیک/

72656560656560505055سختی نهائی

نداردنداردنداردنداردنداردنداردندارد302030زمان مخلوط  کردن)ثانیه(

ثانیه زمان کار به دقیقه و
مخلوط کردن از زمان آغاز

2:002:002:002:001:301:451:452:302:302:30

زمان سفت شدن در دهان 
)ماکزیمم دقیقه/ثانیه(

3:003:003:003:003:003:003:003:003:003:00

ADA19,TYP
1/ISO4823 TYPETYP 0TYP 0TYP 0TYP 1TYP 0TYP 0TYP 2TYP 3TYP 3TYP 2

)مواد تری()پوتی ها((   تصحیح کنندهها)واش

bisico S1 )پوتی): bisico S4 (لایت):

600ml(2*300ml) 870gr :01120کد سفارش Tupes:2*76.5ml(200gr) 01260کد سفارش:

bisico S1 Soft )پوتی نرم) : bisico S4 Suhy(لایت (: 

600ml(2*300ml) 800gr 01060کد سفارش: Cartridges:150ml(3*50ml) سفارش: 71430کد

bisico S1 Suhy : (پوتی نرم( bisico S2 Suhy(مدیوم):

600ml(2*300ml) 01090کد سفارش: Cartridges: 150ml(3*50ml) 71730کدسفارش:

Tubes:143ml (2*71.5 ml) 01160کدسفارش:

bisico Precision( heavy):

Cartridges: 150ml(3*50ml) 71375کد سفارش :

Tube(S3):500gr(2*250gr )01200کد سفارش:

bisico Compress heavy( ی با قوام بالاوه ):

Cartridges: 380ml 05210 کد سفارش:

bisico Compress mono(مدیوم):

Cartridges: 380ml 05220کد سفارش:

تجهیزشرکت آلمان در ایران bisicoنماینده انحصاری محصولاتسینا مد

66593455فاکس:66942145و66435246و66593454تلفن ها:

69واحد 2آزادی،طبقه 241نبش اسکندری شمالی،مجتمع تجاری -خیابان آزادی-تهرانآدرس:

64 67 67 45

60 45

60 45

使用说明 加聚硅橡胶拥有完美的印模技术  
基本建议：
我们为所有口腔印模技术领域提供不同类别的相适宜的印模材料。在以下段落中您可
以看到BISICO产品的使⽤用说明和技术数据，以及在⼀一步取模法和两步取模法间的选择
及组合应⽤用。
所有A类硅橡胶的剂量比率为1：1，在操作时不可使用橡胶手套以免导致产品不凝固。
注意请不要把一个包装盒内的两筒硅橡胶的盖子混用，因为混用会造成两种材料发生
化学反应。
两步取模法的建议如下：

S1 重体型硅橡胶油泥型或S1 soft superhydrophil重体型硅橡胶亲水性软油泥型按照
要求的量（A型和B型对等混合）揉捏混合均匀直到颜色统一。然后把揉好的混合物填
充到托盘中，再把填充好的托盘放到患者的口腔内取模。

如果使用Precision高精度重体型硅橡胶来进行两步取模，其包装可以自动配比给量，
直接填充取模盘，最多不超过3 分钟便可取出印模。

为了准备第⼆二步印模，需要⽤用修⼑刀修理初次印模的不精确部分,主要是修理印模的边缘
和牙间隙。

适用于第二步取模的产品有低粘性的管装S4 轻体型硅橡胶油泥型和注射器装S4轻体
型硅橡胶油泥型，或是注射器装S4 superhydropil轻体型硅橡胶亲⽔水性软油泥型。
当使用注射器装硅橡胶进行二次取模时，无需混合，因为两种材料已经在枪的混合头
部位混合好了，所以可以直接使用，产品用完更换时，把未使用的枪用二次硅橡胶装
入注射枪内，打开盖子（可丢弃盖子），先挤出一定量以观察硅橡胶的两个管道是否
都已打开，然后安装与之相适应的混合头和注射头，使产品可正常使用，已使用过的
混合头不需更换，下次使用时再更换。
根据需要的量来调拌二次取模硅橡胶，如使用管装硅橡胶，可以在调拌纸上混合直到
颜色均匀，然后装入注射器中，再涂抹到需要的牙齿上。接着把初次印模放入口内，
用力按压取模的位置，3 分钟后把模具取出。
一步取模法的建议如下：
在进行一步取模法时，可以使用个别托盘或是用于精确印模的取模盘，取模过程不需
过大压力，一步便可完成。

调揉S1重体型硅橡胶油泥型或S1 suhy 重体型硅橡胶亲水性软油泥型，调揉好后填充
取模盘材料，与此同时把S2 suhy中等黏度硅橡胶或S4 suhy轻体型硅橡胶亲⽔水性软
油泥型涂抹到⽛牙齿上。根据使⽤用材料的不同，可以⽤用⼿手来混合（不⽤用橡胶⼿手套）或直
接⽤用注射器来填注托盘（例如使⽤用Precision 高精度重体型硅橡胶）。当使用BISICO 

Compress heavy硅橡胶，可以通过注射器直接填注托盘（请参阅以下说明）。

把注满印模材料的托盘放入患者口中，在正确的取模位置施加中等压力并保持3 分钟
直到印模凝固，之后取出印模。

用于填充取模盘的硅橡胶的两类材料必须调和均匀才可使用。
备注：BISICO系列产品相互可组合使用，彼此不会产生任何负作用，对于上表内未标
明的组合可能会产生一定的问题，请注意！
 

BISICO印模材料的组合使用

轻体取模材料 二次印模技术 一次模术
S 4 S 4 S 4 S 2 

取模盘填充材料 suhy suhy suhy

BISICO S 1   + +  
BISICO S 1 suhy  + + + 
BISICO S 1 soft + + 
BISICO Precision                +             +
BISICO Compress heavy + + + + 
BISICO Compress putty + + + + 

一次印模: 

BISICO Precision高精度重体型硅橡胶和 BISICO Compress mono （机混）中等强
度硅橡胶非常适合应用在种植，贴面或套筒冠挤压操作专門需要的一次印模中。两种
材料都可以填充托盘。在准备一次印模材料的时候，可以直接把材料填充到枪上。把
注射头安装到新的混合头上，然后就可以直接使用BISICO Precision 高精度重体型硅
橡胶了。在硅橡胶凝固的期间，使用者应该保持完全静止状态。
BISICO Precision 高精度重体型硅橡胶 只有75 ml 最大桶装。使用时需要用BISICO 
77毫升的枪。
BISICO Compress mono （机混）中等强度硅橡胶在5：1的塑料桶装中给料。包含
动态混合头, 与标准混合给料器具也完全兼容。
自动给料混合器具: 

在使用 BISICO Compress putty , Compress heavy and mono时, 需要一个给料混
合器具。必须认真仔细阅读这些器具的使用说明。
在第一次使用前，把盖子去掉，把桶放入混合器具中。在安装动态混合头前，需要挤
出少量的材料，好让两种材料混合好同时打开挤出。然后把动态混合安装到桶上（然
后（请注意摆正混合头的位置），之后旋转蓝色的环封闭。这样混合头就固定在桶上
了。现在就可以填充托盘了。
每两次使用期间，直到下次使用前才更换动态混合头; 直到下次使用时再把使用过的混
合头换下。
BISICO Compress putty，这款产品最大的优势在于，使用时产品混合填充至托盘后
可立即用手塑形而不粘手指，这一特性，可让印膜更精准到位。
其它信息: 

• 在使用亲水性硅橡胶时，由于其优良的流动特性，印模表面的效果非常卓越，精确
度特别高，尤其是在湿的区域。然而即使在使用亲水硅橡胶时也要特别留意，因为
在边缘区域总会发生一定程度的变干！

• 如果患者对BISICO硅橡胶产品过敏，请暂停使用，并及时告知，我公司将万分感
谢！

• 为了取得表⾯面⾼高质量的印模，在倒出模型之前需要等3-4分钟。

• 在加聚硅橡胶凝固的期间使用的某些止血剂可能会使患者产生疼痛！
废物回收建议: 
少量的 BISICO 加聚硅橡胶可以同日常垃圾一起处理（例如一次印模中所用材料
量）。非加聚型硅橡胶必须在凝固后才能进行处理！空的5：1桶包装需要回收！

物理/ 技术数据 : S 1 S 1 soft S1suhy Precision Compress  Compress Compress S4 S 4 suhy S 2 suhy 
putty heavy mono 

粘稠度 印泥 印泥 印泥 重体 印泥 重体 轻体 浅绿 色黄色 紫红 色 颜
⾊色 (只有B类产品): 棕色 黄色 灰蓝色 橙色 黄色 紫红色 蓝⾊色 紫罗兰色 红 蓝⾊色
线性缩⽔水性 (最大值. 以%表示): 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0,1
Thixotropic / hydrophilic:  /  -  /  - / + + / + + / + - / + + / + -  /  - + / + +/+ 
最终硬度 (大约邵氏-A): 72 64 67 64 65 67 60 50 50 55
混合时间 (秒., 管装/双侧桶装.): 30 30 30 无 无 无 无 无/30 无 无
加工时间 (大约以分秒计算，从混合算起): 2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:20/2:30 2:30 2:30
口内凝固时间 (最大值. 大约以分秒计算 ): 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00
ADA 19, Type 1 / ISO 4823, Type: 类型 0 类型 0 类型 0 类型 1 类型 0 类型 1 类型 2 类型 3 类型 3 类型 2 
BISICO 加聚印模硅橡胶的存储期是3年, 请⻅见印刷在包装上的有效期

保存条件：储存于通⻛风良好的室内，避免阳光直射
触变硅橡胶 / 取模盘填充材料: 
S1 重体型硅橡胶油泥型 触变印泥
600 ml 桶装 (2 x 300 ml), 2 个勺子 货号: 01120
S1 soft 重体型硅橡胶软油泥型 触变软印泥
600 ml 桶装 (2 x 300 ml), 2 个勺子 货号: 01060
S1 soft superhydrophil 重体型硅橡胶亲水性软油泥型 触变软印泥
600 ml 桶装 (2 x 300 ml), 2 个勺子 货号: 01090
Precision 高精度重体型硅橡胶 重体粘性
4 x 75 ml 注射器装最大量  (含16个绿色混合头) 货号: 71370
自动混合器具包装的硅橡胶: 
BISICO Compress putty 注射器装， 触变印泥
附带一个380 ml的塑料注射器, 10 个动态混合头 货号: 05230 
BISICO Compress heavy in  5:1注射器装， 重体粘性
附带一个380 ml的塑料注器, 10 个动态混合头
BISICO Compress mono in 5:1注射器装， 中等黏度
附带一个380 ml的塑料注射器, 10 个动态混合头 货号: 05220

轻体取模硅橡胶: 
BISICO S 4 超细流动 /轻体
153 ml 管装 (2 x 76,5 ml) 2 把调拌刀 货号: 01250
3 x 50 ml 注射器装 (包含18 个混合头 + 10 注射头) 货号: 71700
6 x 50 ml 注射器装 (包含30个混合头) 货号: 71710
BISICO S 4 suhy 超细流动 /轻体
3 x 50 ml 注射器装 (包含18个混合头 + 10 注射头) 货号: 71430
3 x 25 ml 微型注射器装 (包含黄色混合头) 货号: 01440
6 x 50ml 注射器装 (包含30个混合头) 货号: 71440
BISICO S 2 suhy 半流动/中等黏度
143 ml 管装 (2 x 71,5 ml) 2把调拌刀 货号: 01150
3 x 50 ml管装 (包含18个混合头+ 10 注射头) 货号: 71730
6 x 50 ml 注射器装 (包含30 混合头) 货号: 71210

在我们的产品目录和最新的报价单上可以找到混合头，注射头以及其它配件产品的货号，请与我们联系！

产品名称：硅橡胶印模材料 售后服务：上海安登齿科器材有限公司
规格型号：BISICO S1、BISICO S4、 经营地址：上海市徐汇区⻰龙吴路2998号2栋2楼
生产厂家：Bisico, Bielefelder Dentasilicone GmbH & Co. KG  联系⽅方法：电话TEL：021-64396085 
生产地址：Johanneswerkstr.3 – 33611 Bielefeld Germany 注册证号：国械注进20152630086 

联系⽅方法：电话.: +49 521 8016800 • 传真: +49 521 8016801 • Email: bisico@t-online.de 执⾏行标准：YY 0493—2004《牙科学弹性体印模材料标准》

Использование поливинилсилоксановых материалов 3 Инструкция по применению 0  
Общие указания
Компания BISICO предлагает оттискные материалы для всех видов оттискных
техник. Ниже Вы найдете описания всех этих техник и материалов для
безупречной работы. При этом речь идет лишь о наших рекомендациях, 
позволяющих ожидать наилучшего результата.  
Не смешивайте силиконы в латексных перчатках!   
Всегда используйте для базовых материалов только одни и те же ложки (для
каждого компонента свою). 
Усадка материалов BISICO не превышает 0,1%.
Техника двойного оттиска
Возьмите две одинаковые порции BISICO S1 в необходимом количестве и
смешайте руками до получения однородного цвета, после чего положите
материал в ложку и внесите ее в полость рта пациента. Через 3 минуты оттиск
можно вынимать.   
BISICO S1 soft, BISICO S1 suhy, BISICO Compress heavy не стоит
использовать в этой технике из-за не достаточной конечной твердости. 
Перед изготовлением коррегирующего оттиска следует вырезать слепок, удалив
межзубные промежутки и поднутрения, а также, те места, где Вы хотите
получить максимальную точность. 
В качестве коррегирующего материала Вы можете использовать: BISICO S4 или
BISICO S4 suhy. 
При использовании материала в тубах, смешайте два компонента в равных
частях при помощи шпателя, после этого распределите по предварительному
оттиску. Далее, оттиск помещается в полость рта пациента и достаточно сильно, 
на 10-15 секунд фиксируется. По прошествии 3 минут оттиск можно вынимать.  
Если Вы используете коррегирующий материал в картриджах, просто поместите
картридж в пистолет, наденьте на него смеситель и выдавите материал в
оттиск. Для получения более точных результатов можно использовать
Интраоральные канюли, которые позволяют наносить материал прямо на
область препарации.     
Одномоментная или сэндвич-техника
С помощью этой техники Вы можете получать высокоточные оттиски за
короткий промежуток времени, в независимости от того, какую ложку Вы
используете.  
В то время, когда Ваш ассистент смешивает BISICO S1 soft или S1 suhy, Вы
наносите коррегирующий материал: BISICO S4 suhy или BISICO S2 suhy на
область препарации. 
После этого ложка вносится в полость рта пациента умеренным нажатием
(следите за тем, чтобы зубы пациента не касались ложки). Через три минуты
оттиск может быть вынут из полости рта пациента.  
В качестве базового материала в это технике Вы также можете использовать
BISICO Precision, BISICO Compress heavy. 

Коррегирующий Техника Сэндвич- 
материал двойного оттиска техника

S 4 S 4 S 2 S 4 
 Löffelmaterial suhy- suhy suhy

BISICO S 1 + + 
BISICO S 1 suhy + + + + 
BISICO S 1 soft: + + 
BISICO Precision: + + 
BISICO Compress heavy: + + + + 
BISICO Compress putty: + + + + 

Монофазная техника
Эта техника используется для получения оттисков с имплантов, 
телескопических или подвижных конструкциях. Для выполнения этой задачи
используйте BISICO Precision и BISICO Compress mono, которыми
наполняется оттискная ложка. Автоматические смешивающие аппараты
Для смешивания BISICO Compress mono и heavy используйте только аппараты
PENTAMIX или MIXSTAR.  
Гидрофильные материалы
BISICO использует самые передовые достижения в области гидрофильных
материалов. Применение этих материалов позволит Вам избежать ошибок в
оттиске связанных с наличием влажности, а, кроме того, гарантирует отличное
качество поверхности отлитой модели. Однако не забывайте о сушке области
препарации.
ВАЖНО!  
Что бы получить модель с высоким качеством поверхности необходимо
подождать 3-4 часа. 
Некоторые гемостатические вещества могут удлинять время застывания
материалов.
Экология
В затвердевшем состоянии материалы не представляют никакой угрозы для
окружающей среды. Не затвердевший материал перед утилизацией должен
быть полимеризован. 
Срок хранения материалов BISICO не менее года от даты поставки. 

Физические данные S 1 S 1 soft S 1 suhy Precision Compress Compress Compress S 4 S 4 suhy S 2 suhy
putty heavy mono 

Консистенция пластичный пластичный пластичный heavy пластичный heavy medium текучий текучий medium
Цвет песочный оливковый серо-голубой оранжевый зе́лень зеленый баклажан голубой фиолетовый
шоколадны Усадка 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 
0,1 0,1
Тиксотроп/гидрофил  /  -  /  -  / + + / + + / + + / + + / + -  /  + / + + / +
Тиксотроп/гидрофил 72 64 67 64 65 67 60 50 50 55
Время смешивания, сек 30 30 30 -- -- -- -- 30/-- -- 30/--
Время обработки, мин 2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:20/2:30 2:50 2:20/2:30
Время затвердевания, мин 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00
ADA 19, Typ 1 / ISO 4823 Тип 0 Тип 0 Тип 0 Тип 1 Тип 0 Тип 1 Тип 2 Тип 3 Тип 3 Тип 2
Die hier genannten additionsvernetzenden BISICO Abformsilicone sind bis zu 3 Jahre lagerfähig, siehe Verfallsdatum auf den Packungen.  

Базовые материалы
BISICO S 1 putty 
упаковка  600 мл. в банках Артикул: 01120 
BISICO S 1 soft soft putty 
упаковка 600 мл. в банках Артикул: 01060 
BISICO S 1 suhy putty                   
упаковка  600 мл. в банках Артикул: 01090 
BISICO Precision heavy 
упаковка с 4 картриджами по 75 мл.   Артикул: 71370 
(включая 16 смесителей) 
силиконы для автоматических смесителей: 
BISICO Compress putty – Maxi-Kartusche putty 
1 картридж 380 мл. + 10 смесителей Артикул: 05230 
BISICO Compress heavy – Maxi-Kartusche heavy 
1 картридж 380 мл. + 10 смесителей Артикул: 05210 
BISICO Compress mono – Maxi-Kartusche medium 
1 картридж 380 мл. + 10 смесителей Артикул: 05220  

Коррегирующие материалы
BISICO S 4 
light
упаковка  153 мл. в тубах Арт-№: 
01250 
упаковка с 3 картриджами по 50 мл.  Арт-№: 
71700 
включая 18 смесителями, 10 ИОК)   
упаковка с 6 картриджами по 50 мл. (включая 30 смесителей)  Арт-№: 
71710 
BISICO S 4 suhy 
light 
упаковка с 1 картриджами по 50 мл. (6 смесителями, 6 ИОК)  Арт-№: 
71435 
упаковка с 3 картриджами по 50 мл.  Арт-№: 
71430 
(включая 18 смесителями, 10 ИОК) 
упаковка с 6 картриджами по 50 мл. (включая 30 смесителей)  Арт-№: 71440 
BISICO S 2 suhy 
medium
упаковка  143 мл. в тубах
Арт-№: 01150  
упаковка с 3 картриджами по 50 мл.  
Арт-№: 71730 
(включая 18 смесителями, 10 ИОК) 
упаковка с 6 картриджами по 50 мл. (включая 30 смесителей) 

Арт-№: 71210 

BISICO • Bielefelder Dentalsilicone GmbH & Co. KG • Johanneswerkstraße 3 • D-33611 Bielefeld
Tel.: +49 521 8016800 • Fax: +49 521 8016801 • Email: info@bisico.de • Internet : www.bisico.de

ООО «Здоровье» • Россия, Москва 125315, ул.Часовая, 24 
Телефон +7 495 504 1064 • Email: info@zd-m.com • Сайт: www.zd-m.ru

Técnica de impressão perfeita com silicones de reticulação por adição ! Instruções de utilização !
Indicações gerais:
Oferecemos-lhe um espetro alargado de materiais de impressão adequados a todas as áreas da 
técnica de impressão dental. Nos parágrafos que se seguem encontra as possibilidades de 
combinação dos diferentes materiais para a técnica de dupla impressão e a técnica de dupla 
mistura, assim como as indicações de aplicação e os dados técnicos.
Todos os silicones amassáveis são doseados numa relação 1:1. Para evitar falhas durante o 
endurecimento dos silicones A amassáveis, recomendamos que não use luvas de látex durante o 
seu processamento! Se o material estiver embalado em latas, assegure-se de que não troca a 
tampa e a colher doseadora. Caso contrário, haverá contaminação do material na lata. (Dê 
atenção ao código de cor!)
Indicações de aplicação da técnica de dupla impressão: 
BISICO S 1 ou BISICO S 1 suhy são amassados na quantidade necessária (a mesma 
percentagem dos componentes A e B) até à formação de uma cor homogénea, aplicados numa 
moldeira pré-fabricada e inseridos na boca do paciente para uma impressão preliminar. Se utilizar 
Bisico Compress putty ou Bisico Compress heavy a moldeira de impressão é enchida 
diretamente a partir do dispositivo de doseamento e mistura. 
A impressão pode ser removida após no máx. 3 minutos. 
Utilização de dispositivos de doseamento e mistura automáticos: 
Para a utilização dos produtos BISICO Compress putty, - heavy e - mono é necessário um 
dispositivo de doseamento e mistura corrente. As instruções de utilização destes dispositivos têm 
de ser respeitadas (a BISICO fornece, por encomenda, o dispositivo "Sympress" da empresa 
Renfert, amplamente disponível no mercado). 
Antes da primeira utilização, remova a tampa e insira o cartucho no dispositivo de mistura. Antes 
de colocar a ponta de mistura dinâmica, esprema uma pequena quantidade de material, até que 
este saia de ambas as aberturas. A ponta de mistura é então colocada (tenha atenção à posição 
correta) e fixada ao cartucho, rodando o anel de baioneta incluído. Pode agora encher a moldeira.
A substituição da ponta de mistura dinâmica é feita apenas imediatamente antes da utilização do 
material. A ponta de mistura usada deve ser mantida no cartucho até à próxima utilização.
Na utilização de BISICO Compress putty é particularmente vantajoso poder tocar o material com 
os dedos, sem que este se cole, imediatamente após a sua aplicação a partir do dispositivo de 
mistura. O material pode assim ser premido na moldeira, a posteriori, até à sua posição correta.
Indicações relativamente à impressão de correção:
Para preparar a impressão de correção, as áreas críticas da impressão preliminar têm de ser 
cortadas. Para além dos contornos angulosos nas preparações, trata-se aqui em particular das 
margens cervicais dos dentes não preparados, bem como dos espaços interdentais.
São adequados para a correção os silicones de baixa viscosidade BISICO S 4 em tubo ou 
cartucho e o BISICO S 4 suhy em cartuxo. 
Se forem utilizados os silicones de correção em cartuchos, o processo de mistura não se aplica, 
uma vez que o material já é sai do cartuxo misturado, e pode ser aplicado diretamente, com a 
ajuda de uma ponta intraoral (I.O.T.). Para preparar o novo cartucho, coloque o mesmo no 
dispensador e remova e deite fora o fecho (não volte a colocá-lo). Esprema uma pequena 
quantidade de silicone, até que o material do cartucho saia de ambas as aberturas. Depois 
coloque a ponta de mistura no cartucho e fixe-a com um quarto de volta para o lado direito. O 
material pode agora ser aplicado. A ponta de mistura permanece colocada no cartucho até à 
próxima utilização.
Para a utilização do material de correção em tubos, o silicone é misturado na quantidade 
necessária (a mesma percentagem dos componentes A e B) num bloco até à formação de uma 
cor homogénea (máx. 30 s), enchido numa seringa de aplicação e aplicado nos dentes 
preparados. O resto é colocado na impressão preliminar. 
Em seguida, a impressão preliminar é inserida na boca do paciente e colocada na posição 
correta, aplicando uma pressão curta (aprox. 10 s), mas vigorosa. A impressão pode ser removida 
após 3 minutos  
Indicações de aplicação da técnica de dupla mistura: 
Aplicando a técnica de dupla mistura e impressão, obtém numa única operação, tanto em 
moldeiras pré-fabricadas, como em moldeiras personalizadas, impressões de elevada precisão e 
livres de tensão.

Enquanto o material da moldeira BISICO S 1 soft ou BISICO S 1 suhy é misturado e enchido na 
moldeira, é feita simultaneamente a aplicação do silicone de correção BISICO S 4 ou BISICO S 2 
suhy. O silicone para a moldeira é amassado com as mãos, sem luvas, e não deve ultrapassar os 

30 segundos. Alternativamente aos silicones amassáveis, a moldeira pode ser enchida com 
BISICO Precision, diretamente do cartucho, utilizando BISICO Compress putty ou BISICO 
Compress heavy diretamente do dispositivo de mistura automático (consulte também as 
indicações adicionais mais à frente).
A moldeira é inserida na boca, na posição correta, aplicado uma pressão moderada, e mantendo-
a absolutamente imóvel durante aprox. 3 minutos, para o endurecimento do silicone. Os dois 
materiais de silicone ligam-se de forma homogénea, formando uma impressão absolutamente 
livre de tensão. A impressão pode ser removida em seguida. 

Possibilidades de combinação do silicone de impressão BISICO 

    Material de correção Técnica de dupla impressão Técnica de dupla mistura

S 4 S 4 S 2 S 4 
Material da moldeira suhy- suhy suhy

BISICO S 1 + + 
BISICO S 1 suhy + + + + 
BISICO S 1 soft: + + 
BISICO Precision: + + 
BISICO Compress heavy: + + + + 
BISICO Compress putty: + + + + 

Para além disso, todos os silicones BISICO são combináveis entre si, de forma que não é 
espectável haver qualquer reação adversa no que toca à compatibilidade. As combinações que 
vão para além do espetro indicado são da responsabilidade do utilizador. Aqui há que ter em 
atenção os problemas de timing em particular.

Impressões monofásicas: 
Para impressões monofásicas sobre implantes, attachments ou coroas telescópicas, adequam-se 
em particular os materiais BISICO Precision e BISICO Compress mono. A moldeira de 
impressão pode-se encher com ambos os materiais. Para a aplicação de BISICO Compress 
mono nas preparações pode-se encher uma seringa de aplicação diretamente a partir do 
dispositivo de doseamento e mistura. Colocando uma ponta intraoral na nova ponta de mistura, 
BISICO Precision pode ser aplicado diretamente em torno de objetos. A inserção da moldeira 
cheia é feita sem compressão. Durante o endurecimento do silicone, a moldeira deverá ser 
mantida absolutamente imóvel na sua posição pelo utilizador.
BISICO Precision só é fornecido em maxicartuchos de 75 ml e para ser utilizado necessita do 
BISICO Dispenser 75.  
BISICO Compress mono é fornecido no vantajoso cartucho 5:1 totalmente em plástico, incluindo 
a ponta de mistura dinâmica e é completamente compatível com os dispositivos de doseamento e 
mistura comuns. 
Indicações de aplicação adicionais:
• Com a utilização de silicone hidrófilo é obtida uma impressão de grande pormenor e inigualável 

acabamento da superfície dos modelos, devido à sua excelente fluidez, particularmente em 
ambientes húmidos. Contudo, há que prestar especial atenção ao facto de, mesmo quando se 
utiliza silicone hidrófilo, não se pode prescindir da "secagem" das áreas circundantes!  

• Se forem registadas reações alérgicas ao silicone de impressão BISICO, os produtos não 
deverão ser utilizados. Agradecemos que nos seja comunicado tal facto!

• Para conseguir um modelo de elevada qualidade da superfície, deverá esperar aprox. 
30 minutos antes da preparação a impressão para o modelo. 

• Alguns produtos hemostáticos podem causar irritações durante a polimerização de silicones de 
reticulação por adição!

Indicações relativamente à ecologia: 
Os silicones de impressão BISICO sob a forma reticulada podem ser eliminados com o lixo 
doméstico em pequenas quantidades (p. ex. na quantidade suficiente para uma impressão). Os 
silicones não reticulados têm de ser reticulados (endurecidos) antes da eliminação! Os cartuchos 
5:1 completamente vazios são recicláveis!
Indicações relativamente ao armazenamento: 
Os silicones de impressão BISICO podem ser armazenados até ao máximo de 25 °C; 
quantidades maiores devem ser armazenadas a temperaturas mais baixas (aprox. 18 °C) 

 
Dados técnicos / físicos: S 1 S 1 soft S 1 suhy Precision Compress Compress Compress S 4 S 4 suhy S 2 suhy 

putty heavy mono 

 Consistência:    putty putty putty heavy putty heavy medium light light medium
Cor (apenas componente B):    castanho amarelo azul acinzentado laranja verde-claro amarelo beringela azul violeta vermelho
Retração linear (máx. %): 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
Tixotrópico / hidrófilo:  /  -  /  -  / + + / + + / + + / + + / + -  /  + / + + / +
Rigidez final (aprox. shore A): 72 65 65 60 65 65 60 50 50 55
Tempo de mistura (s, tubos / cartuchos): 30 30 30 sem sem sem sem 30/sem sem 30/sem
Tempo de processamento (aprox. min:s desde início da mistura): 2:00 2:00 2:00 2:00 1:30 1:45 1:45 2:20/2:30 2:30 2:20/2:30
Tempo de permanência na boca (máx. aprox. min:s): 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00 3:00
ADA 19, Tipo 1 / ISO 4823, Tipo: Tipo 0 Tipo 0 Tipo 0 Tipo 1 Tipo 0 Tipo 1 Tipo 2 Tipo 3 Tipo 3 Tipo 2
Os silicones de impressão de reticulação por adição BISICO aqui referidos podem ser armazenados até 3 anos; consulte a data de validade nas embalagens.

Silicone amassável / material da moldeira: 

BISICO S 1 amassável/putty 
Embalagem com 600 ml em latas (2 x 300 ml), 2 colheres doseadoras Ref.ª: 01120

BISICO S 1 soft amassável/soft putty 
Embalagem com 600 ml em latas (2 x 300 ml), 2 colheres doseadoras Ref.ª: 01060

BISICO S 1 suhy amassável/putty                   
Embalagem com 600 ml em latas (2 x 300 ml), 2 colheres doseadoras Ref.ª: 01090

BISICO Precision alta viscosidade/heavy 
Embalagem com 4 x 75 ml em maxicartuchos (incl. 16 pontas de mistura verdes) Ref.ª: 71370

Silicone para dispositivos de mistura automáticos: 
BISICO Compress putty – Maxicartuchos amassável/putty 
Embalagem com 1 cartucho totalmente em plástico com 380 ml, Ref.ª: 05230
10 pontas de mistura dinâmica, 1 anel de baioneta

BISICO Compress heavy – Maxicartuchos alta viscosidade heavy 
Embalagem com 1 cartucho totalmente em plástico com 380 ml, Ref.ª: 05210
10 pontas de mistura dinâmica, 1 anel de baioneta

BISICO Compress mono – Maxicartuchos média viscosidade/medium 
Embalagem com 1 cartucho totalmente em plástico com 380 ml, Ref.ª: 05220
10 pontas de mistura dinâmica, 1 anel de baioneta

Silicone de correção: 
BISICO S 4 baixa viscosidade/light 
Embalagem com 153 ml em tubos (2 x 75 ml), 2 chaves de tubo Ref.ª: 01260
Embalagem com 3 x 50 ml em cartuchos (incl. 18 pontas de mistura e 10 IOT) Ref.ª: 71700
Embalagem com 6 x 50 ml em cartuchos (incl. 30 pontas de mistura) Ref.ª: 71710

BISICO S 4 suhy baixa viscosidade/light 
Embalagem com 1 x 50 ml em cartucho (incl. 6 pontas de mistura e 6 IOT) Ref.ª: 71435
Embalagem com 3 x 50 ml em cartuchos (incl. 18 pontas de mistura e 10 IOT) Ref.ª: 71430
Embalagem com 6 x 50 ml em cartuchos (incl. 30 pontas de mistura) Ref.ª: 71440

BISICO S 2 suhy média viscosidade/medium 
Embalagem com 143 ml em tubos (2 x 71,5 ml), 2 chaves de tubo Ref.ª: 01160
Embalagem com 3 x 50 ml em cartuchos (incl. 18 pontas de mistura e 10 IOT) Ref.ª: 71730
Embalagem com 6 x 50 ml em cartuchos (incl. 30 pontas de mistura) Ref.ª: 71210

O termo "suhy" que faz parte do nome de alguns silicones BISICO significa: superhidrófilo!
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our distributor in Portugal:
DUDENTIS • R. Engenheiro Jorge Anjinho, Lote 7,

1°andar, Escritório A- Apartado 4020 • PT-3030482 Coimbra • Tel.: 0351 239403291 • e-mail: dudentis@gmail.com

BISICO • Bielefelder Dentalsilicone GmbH & Co. KG
Johanneswerkstraße 3 • D-33611 Bielefeld
Tel.: +49 521 8016800 • Fax: +49 521 8016801 • E-Mail: info@bisico.de

ООО «Здоровье» • Россия, Москва 125315, ул.Часовая, 24
Телефон +7 495 504 1064 • Email: info@zd-m.com • Сайт: www.zd-m.ru

BISICO • Bielefelder Dentalsilicone GmbH & Co. KG
Johanneswerkstraße 3 • D-33611 Bielefeld
Tel.: +49 521 8016800 • Fax: +49 521 8016801 • E-Mail: info@bisico.de

Sina Med Tajhiz Co.
no.69,2nd floor
Azadi 241 Commercial Complex
Northern Eskandari & Azadi Int.
Tehran,Iran

BISICO • Bielefelder Dentalsilicone GmbH & Co. KG
Johanneswerkstraße 3 • D-33611 Bielefeld
Tel.: +49 521 8016800 • Fax: +49 521 8016801 • E-Mail: info@bisico.de

Our distributor in Portugal:
DUDENTIS
R. Engenheiro Jorge Anjinho, Lote 7, 1°andar, Escritório A- Apartado 4020
PT-3030482 Coimbra • Tel.: 0351 239403291 • E-ail: dudentis@gmail.com

bisicoمواد سیلیکون افزایشیبایک قالبگیری کامل

کلی:راهنمایی

مخل لازم برای اطلاعات شما اینجا ایم.در کرده عرضه را مناسب قالبگیری بسته به نیاز،مواد و دندانپزشکی قالبگیری های زمینه همه مختلفبرای مواد کردن وط
مرحله ای یک مرحله ای و دو برای قالبگیری را یافت.با هم خواهید

جلوگیری از اختلال در سفت شدن در موقع مخلو افزایشی ازبرای سیلیکون های کردن نشود.ط لاتکس استفاده دستکش

مواد حاوی دربهای و اند،نسبتسیلیکون افزاهایو پیمانهقوطی ها شده متفاوت تهیه های رنگ شدنیشی با جابجا آلودگی موادبه از دقت نمائید تا آنها
شود. جلوگیری

مرحله ای : روش دو

مواد مساوی از مقدار S1یاS1سیلیکونBوAبه Soft Super hydrophilادامه کند رنگ یکنواخت پیدا مخلوط یک که آنجا را تا اختلاط و کنید مخلوط
بگذارید بیمار دهان در اولیه برای قالبگیری گذاشته و تری قالبگیری در را شده میتوانددهید.مخلوط آماده دقیقه قالب سه دهان بیمار درآورده شود.پس از از

قالب نهائی بایستی از تهیه اولیهقبل آندرکات بریده شود مخصاز قالب های سروقسمت در ناحیه دندانی.وصا بین فضاهای و دندانهای تراش نخورده یکال

نهائی واش تهیه قالب S4 Superیاتیوپی S4برای hydrophilسیالیکارتری که دارند مناسب میباشد.جی ت

اینترااورال تیپ) از یک استفاده مستقیم با بطور و کردن ندارد مخلوط به کارتریجی نیاز میشود.IOTواش ( تزریق

تیوپ مساوی از به اندازه تیوپی استفاده از واش موقع آنرا با استفاده ازثانی30باهم مخلوط کرده تا موقعی که یک رنگ یکنواخت پیدا کند)حدود BوAدر ه(و سپس
آنرا اضافه و دندان مورد نظر روی مناسب سرنگ آنراروییک و شده بریزید اولیه تهیه گذدرقالب و به مدت دهان بیمار مناسب30ارده فشار ثانیه با

را پیدا کند زمان لازم است که قالب نهائی سفتی لازم دقیقه سه ده،نگهدارید سپس از درآورید.میتوانید آنرا ان بیمار

قالبگیری یک مرحله ای:

ا بروشدر شده مخلوط پوتی مواد روش و بمدتلا درباین میشود گذاشته دهان بیمار در قالب و میشود ریخته دندان روی واش همزمان و جای3تری در دقیقه
شده و میشود.سمناسب نگهداشته در آورده بیمار دهان از پس

ریخته میشوند مانند از کارتریج در تری آنها با دست مخلوط میشوند یا مستقیما از نوع مواد که در کارتریج است.Precisionبسته به استفاده

واش های(tray materialپوتی )ذیلجدول correction)مناسبو material)مرحله ای دو برای قالبگیری با هم  Double impressionبرای اختلاط
technique))مرحله یک است.(Double mixing technique)و قالبگیری نشان داده

قالبگیری تکنیک
ای یک مرحله

قالبگیری تکنیک
ای دو مرحله

موادتصحیحی
(واش)

قالبگیریتریمواد
(پوتی)

S4 SuhyS2 SuhyS4 SuhyS4

++bisico S1
++++bisico S1 Suhy
++bisico S1 Soft
++bisico Precision
++++bisico Compress heavy
++++bisico Compress Putty

قالبگیری منوفاز:

،اتچمنت یا تهاین روش مخصوصا برای کار ایمپلنت میرود،لسکای bisico Compressوbisico Precisionوپ بکار mono.میباشد روش این مناسب

سایر موارد:

Superسیلیکون های آبدوستوقتی hydrophil))میکنید واستفاده دقت بالا قالب با نهائی بی نظیریک سیالیسطح این بخاطر که داشت این)فلو(تخواهید مناسب
اگرچه برای مرطوب های محیط در مخصوصا میباشد موقعنتیجهمواد در بهتر هاکارهرچه سیلیکون این محیطبا که است خشکنیز بهتر ممکن حد را تا کار

نگهدارید.

از زمان قالبگیری حداقل  آوردن یک کست با سطح بسیار خوب بهتر است را تهیه نمائید.4تا3برای بدست و سپس کست ساعت بگذرد

محصولات از haemoبعضی static .شوند سیلیکون های افزایشی پلیمرشدن در موجب اختلال ممکن است

گزا سیلیکونیتاکنون هیچگونه مواد آلرژی از لطفا در صورت مشاهده گزارش نمایید.bisicoرش ایجاد نشده است

زیستی: توصیه محیط

مخلوط نمائید. آنرا ریختن دور از قبل میریزید دور را سیلیکونی اگر

:وتی و واش را نشان میدهدمشخصات مواد پذیلجدول

خواص فیزیکی / خواص
S1S1 SoftS1مکانیکی

suhy
Precision

Compress
putty

Compress 
heavy

Compress 
monoS4S4 

Suhy
S2 

suhy
متوسطلایتلایتمتوسطهویپوتیهویپوتیپوتیپوتیقوام

خاکستریزردقهوه ایBرنگ اختلاط ماده
قرمزبنفشآبیبادمجانیزردسبزنارنجیآبی

0.10.10.10.10.10.10.10.10.10.1آب رفتگی خطی به درصد

آبدوستی +/++/+-/-+/++/++/++/+-+/-/--/-میکروترونیک/

72656560656560505055سختی نهائی

نداردنداردنداردنداردنداردنداردندارد302030زمان مخلوط  کردن)ثانیه(

ثانیه زمان کار به دقیقه و
مخلوط کردن از زمان آغاز

2:002:002:002:001:301:451:452:302:302:30

زمان سفت شدن در دهان 
)ماکزیمم دقیقه/ثانیه(

3:003:003:003:003:003:003:003:003:003:00

ADA19,TYP
1/ISO4823 TYPETYP 0TYP 0TYP 0TYP 1TYP 0TYP 0TYP 2TYP 3TYP 3TYP 2

)مواد تری()پوتی ها((   تصحیح کنندهها)واش

bisico S1 )پوتی): bisico S4 (لایت):

600ml(2*300ml) 870gr :01120کد سفارش Tupes:2*76.5ml(200gr) 01260کد سفارش:

bisico S1 Soft )پوتی نرم) : bisico S4 Suhy(لایت (: 

600ml(2*300ml) 800gr 01060کد سفارش: Cartridges:150ml(3*50ml) سفارش: 71430کد

bisico S1 Suhy : (پوتی نرم( bisico S2 Suhy(مدیوم):

600ml(2*300ml) 01090کد سفارش: Cartridges: 150ml(3*50ml) 71730کدسفارش:

Tubes:143ml (2*71.5 ml) 01160کدسفارش:

bisico Precision( heavy):

Cartridges: 150ml(3*50ml) 71375کد سفارش :

Tube(S3):500gr(2*250gr )01200کد سفارش:

bisico Compress heavy( ی با قوام بالاوه ):

Cartridges: 380ml 05210 کد سفارش:

bisico Compress mono(مدیوم):

Cartridges: 380ml 05220کد سفارش:

تجهیزشرکت آلمان در ایران bisicoنماینده انحصاری محصولاتسینا مد

66593455فاکس:66942145و66435246و66593454تلفن ها:

69واحد 2آزادی،طبقه 241نبش اسکندری شمالی،مجتمع تجاری -خیابان آزادی-تهرانآدرس:

64 67 67 45

60 45

60 45

Instruções de utilização Инструкция по применению

Ref. 65600-13.2018 




